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Preise und Versandkosten:
Unsere Preise verstehen sich ab Werk/Lager Moers. Mit der Ver-
öffentlichung dieses Kataloges verlieren alle bisherigen Preise 
ihre Gültigkeit!

Für Bestellungen aus diesem Katalog innerhalb Deutschlands gilt:

Paketversand:
Versandkosten für Paketlieferungen betragen 6,95 € netto (8,27 € 
brutto). Ab einem Auftragswert von 150,00 € netto (178,50 € brut-
to) erfolgt die Lieferung bei Paketversand frei Haus. Bei Nachnah-
melieferungen zzgl. anteiliger Nachnahmegebühr in Höhe von 
2,50 € netto (2,98 € brutto).

Frachtversand:
Bei Versand von Behandlungsliegen und Einrichtungsgegenstän-
den per Spedition gelten folgende Lieferbedingungen: 
Spedition liefert frei Bordsteinkante: pauschal pro Palette 100,00 
Euro
 
Inhouse-Lieferung durch werkseigenes Personal: pauschal 
150,00 Euro pro Palette*
 
Inhouse-Lieferung UND Entsorgung der Verpackung durch 
werkseigenes Personal: pauschal 180,00 Euro pro Palette*

* In der Auslieferung ist die Aufstellung und Einweisung inbegrif-
fen. Tragehilfen müssen gestellt werden.

Grundsätzlich gilt für alle Bestellungen aus diesem Katalog:
Für Bestellungen unter 30,00 € Netto (35,70 € Brutto) berechnen 
wir einen Mindermengenzuschlag in Höhe von 7,50 € Netto (8,93 
€ Brutto).

Betellungen und Lieferung nur innerhalb Deutschlands. Liefe-
rung ins Ausland nach gesonderter Vereinbarung.

Bestellung:
Artikelbestellungen können Sie bei uns durchführen  
• per Post: 		  an die Zentrale in Moers
• per Telefon: 		  +49 - (0) 28 41 - 88 300 - 0
• per Fax:			  +49 - (0) 28 41 - 88 300 - 999
• per E-Mail:		  katalog@gharieni.com
• online:			   www.gharieni.de    

Garantieleistungen:
Auf alle in unserem Haus neu gekauften Geräte geben wir inner-
halb Deutschlands zwei Jahre Garantie. 
Auf alle in unserem Haus neu gekauften Behandlungsliegen ge-
ben wir innerhalb Deutschlands eine Garantie von 10 Jahren auf die 
Konstruktion, fünf Jahren auf die Motoren und drei Jahren auf alle 
weiteren Teile. Näheres in unseren AGB unter www.gharieni.de.

Reparaturservice:
Sollte eines unserer Geräte einen Defekt aufweisen, reparieren, 
pflegen und warten wir dieses selbstverständlich.   

Leihgeräte innerhalb der Garantiezeit:
Für die Ausfallzeit stellen wir Ihnen, wenn Sie dies wünschen und 
je nach Verfügbarkeit, ein Leihgerät.

GREEN SPA ist eine 
Nachhaltigkeitsiniti-

ative des Deutschen 
Wellness Verbands 

für die Spa- und Well-
nessbranche. Unser 
Unternehmen unter-

stützt den nachhaltigen 
Betrieb von Spa- und 

Wellnesseinrichtungen 
durch geeignete 

Produkte und/oder 
Dienstleistungen.
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Brand Official 2019 Forbes Travel Guide

Beauty Forum Sonderpreis der Redaktion – International Top Brand Spa Award 2018

ESPA Innovation Awards 2018 Special Jury Price (Spa.Wave System)

Spa & Wellness MexiCaribe Product Award 2017 (Spa.Wave System)

American Spa Magazine Professionals Choice Award 2017 (HydroSpa)

Beauty Forum Sonderpreis der Redaktion – Spa International Award 2016/17

Spa & Wellness Mexico Product Awards 2016 (WellMassage4D)

ESPA – Winner „Innovative Spa Concept“ 2016 (WellMassage4D)

Wellness & Spa Innovation Award 2016 (WellMassage4D)

Dermascope Aesthetician Choice Awards 2016 (PediSpa Square)

Spa Professional Mexico Product Award for Best Spa Furniture 2015 (MLX Quartz)

Beauty Forum Sonderpreis der Redaktion – Spa International 2014

Beauty Forum Readers` Choice Award 2013/2014

Beauty Forum Award 2012/2013

Beauty Forum Readers` Choice Award 2011/2012

Beauty Forum Award 2010/2011

Beauty Forum Readers` Choice Award 2009/2010

Medical Design Excellence Award (USA) 2009

Perfect Line (Poland) 2009

Beauty Forum Readers` Choice Award 2007/2008

Beauty Forum Award 2006

Diverse Auszeichnungen der Wellness-, Kosmetik- und Medizin-Branche für einzelne Produkte, innovative Entwick-
lungen, höchste Qualität, Top-Design sowie für hohen Service- und Garantiestandard bestätigen unser Konzept. 

Unsere Auszeichnungen
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Forbes Travel Guide ist das einzige un-
abhängige, globale Bewertungssystem 
für Luxushotels, Restaurants und Spas. 
1958 als Mobil Travel Guide gegründet, 
entwickelte das Unternehmen das erste 
Fünf-Sterne-Bewertungssystem in den 
USA. Heute reisen die Inkognito-Inspek-
toren von Forbes Travel Guide durch die 

ganze Welt und bewerten Häuser auf der 
Grundlage von bis zu 900 strengen, ob-
jektiven Standards. Die jährlichen Sterne-
Bewertungen, Rezensionen und täglichen 
Reisegeschichten des Unternehmens un-
terstützen anspruchsvolle Reisende bei 
der Wahl erstklassiger, luxuriöser Travel- 
und Wellness-Locations.

Die Gharieni Group ist

Brand Official 2019 
des 

Forbes Travel Guide

Als einziger Spa-Ausstatter wurde die Gharieni Group von 
dem renommierten internationalen Forbes Travel Guide zu 
einem seiner „Brand Officials“ erklärt. Denn mit seinen erst-
klassigen Produkten und seinem ausgezeichneten Kun-
denservice im Bereich von Spa und Wellness entspricht 
Gharieni den hohen Maßstäben und Standards, die Forbes 
Travel Guide bei der Bewertung von Spas, Luxushotels und 
-restaurants zugrunde legt.
Diese große Anerkennung spiegelt unser Engagement wi-
der, unseren Kunden hervorragenden Service, höchsten 
Komfort und erstklassiges Design zu bieten. 

Vom ersten Konzept bis hin zur Installation ist Gharie-
ni bestrebt, dem Kunden ein unvergessliches und ein-
drucksvolles Behandlungserlebnis zu bieten, indem es 
multisensorische Komponenten und umfangreiche Anpas-
sungsmöglichkeiten in seine Produkte integriert. 
Die Ernennung durch Forbes Travel Guide wird unser Ziel 
nur verstärken, der Gestaltung von Details und der Diffe-
renzierung unserer Ausstattung höchste Aufmerksamkeit 
zu widmen.

„Wir freuen uns, die Gharieni Group zum offiziellen Herstel-
ler für Spa- und Wellness Ausrüstung des Forbes Travel 
Guide zu ernennen“, erklärt Filip Boyen, CEO des Forbes 
Travel Guide. „Gharienis Expertenteam überwacht jeden 
Schritt vom Design bis hin zur Fertigstellung und passt sei-
ne Produkte an die Bedürfnisse des Kunden an. 
Das Unternehmen, das seit mehr als 25 Jahren im Geschäft 
ist, setzt den Erlebnisfaktor in den Fokus seiner innovativen 
Produkte.“
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Mit der Erfahrung aus über 25 Jahren ist die Gharieni Group 
GmbH einer der international führenden Hersteller hoch-
wertiger Wellnessliegen, Behandlungsliegen und -geräte 
für die Bereiche Spa, Wellness, Kosmetik und Fußpflege/
Podologie.
Unsere Liegen und Einrichtungsmöbel, ebenso wie unsere 
kosmetischen und medizinischen Geräte werden auf allen 
Kontinenten in nahezu 100 Ländern weltweit vertrieben. Lu-
xushotels sowie edle Spas und Resorts rund um den Glo-
bus vertrauen auf unsere Produkte „Made in Germany “.
Erstklassiges Material, hervorragende Qualität, beste Funk-
tionalität, modernes Design und exklusive Innovationen, 
gepaart mit der Flexibilität rasch auf Kundenwünsche ein-
zugehen – das ist die Maxime unseres Unternehmens.
Wir verstehen uns nicht nur als Hersteller von Equipment. 
Vielmehr geht es uns darum, ganz besondere Wellness-
Erlebnisse spürbar zu machen. Dabei haben wir sowohl 

den Endkunden als auch den Therapeuten im Blick. End-
kunden möchten wir einzigartige Entspannungs- und Be-
handlungserlebnisse bieten und Therapeuten mit unseren 
Produkten absolut angenehmes, ergonomisches Arbeiten.
Bei der Entwicklung unserer Produkte ist es uns wichtig, 
„über den eigenen Tellerrand zu schauen“. So arbeitet die 
hauseigene Entwicklungsabteilung kontinuierlich mit Spe-
zialisten anderer Professionen zusammen. Dieser Brain-
pool ist nicht nur Geburtsort neuer Ideen. Hier fließen auch 
Know-how und Innovationen anderer Industriebranchen 
nutzbringend mit ein – wie etwa aus den Bereichen Medi-
zin und Technik. Darüber hinaus stehen für die optisch und 
funktional überzeugende Umsetzung Designer mit ihrem 
Expertenwissen zur Verfügung.
Unsere Vision ist einfach: Wir möchten Ihnen als unseren 
Kunden nichts Geringeres als die bestmögliche Ausstat-
tung für unvergessliche Momente bieten. 

Die 
Gharieni 
Group
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Um dem Markenzeichen „Made by Gharieni“ stets gerecht 
zu werden, gilt in unserem Hause die Maßgabe „Qualität 
ohne Kompromisse“. Hierzu gehört auch eine garantierte 
Qualität, denn nur diese bietet Kunden Transparenz und Si-
cherheit gleichermaßen.
Damit Sie klare Fakten hinsichtlich des Herstellungsnach-
weises erhalten und um zu zeigen, dass gesellschaftliche 
Verantwortung ebenso wie Verbraucherinteressen bei uns 
großgeschrieben werden, haben wir uns einem aufwendi-
gen Zertifizierungsverfahren durch den TÜV NORD gestellt 
und seit Anfang 2012 ist es „amtlich“: Nach den Prüfkriterien 
des TÜV NORD dürfen unsere Produkte aus den Bereichen 
Behandlungsliegen und Behandlungstürme mit dessen 
Siegel „Made in Germany“ auszeichnet werden!

Für Gharieni Behandlungsliegen 
und Behandlungstürme
Produktion „Made in Germany“

Qualitätsmanagement
nach ISO 13485

Natürlich stehen auch unsere Herstellung und Verwal-
tung unter ständiger Qualitätskontrolle. Das umfassende 
Qualitätsmanagement der Unternehmensabläufe besteht 
bereits seit über zehn Jahren und umfasst die Zertifizie-
rung nach ISO 13485. Das garantiert Ihnen als Kunden Pro-
duktqualität und exzellenten Service gleichermaßen – eine 
Kombination die sich anderweitig kaum finden lässt!

Zertifizierte Qualität
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Vor der Anschaffung einer Behandlungsliege steht die alles 
entscheidende Frage: Was soll Ihre Liege können? Denn mit 
Ihrem Kauf legen Sie Ihre (auch künftigen) Behandlungs-
möglichkeiten fest. – Bei der durchschnittlichen Nutzungs-
zeit einer Liege von zehn Jahren und mehr ist das ein langer 
Zeitraum. – Bieten Sie überwiegend Gesichtsbehandlun-
gen und Maniküre an? Dann empfiehlt sich eine klassische 
Kosmetikliege. Oder gehören auch Körperbehandlungen 
dazu, bzw. haben Sie vor, diese zu einem späteren Zeit-
punkt anzubieten? Dann empfiehlt sich eine kosmetische 
Wellnessliege. 
Erst wenn Sie diese Frage für sich geklärt haben, sollten Sie 
über die technische Ausstattung nachdenken. Grundsätzli-
che Aspekte sind hierbei:
•	 Für Kosmetikliegen empfiehlt sich eine Länge von 180-
205 cm und eine Breite von 80-85 cm (inklusive Armlehnen). 
Kosmetische Wellnessliegen in derselben Länge werden in 
verschiedenen Polsterbreiten angeboten. 
•	 Für Körperbehandlungen sind verstell- und absenkbare 
Armlehnen unerlässlich. Auch sollte sich das Kopfteil her-
ausziehen lassen oder einen Nasenschlitz beinhalten. 
•	 Ein ausziehbares bzw. abnehmbares Fußteil empfiehlt 
sich, wenn Sie Fußbehandlungen durchführen wollen. 

•	 Damit der Ein- und Ausstieg auch kleineren Kunden 
leicht fällt, empfiehlt sich eine Einstiegshöhe der Liege von 
54-56 cm. 
•	 Für die Schwergewichtigen unter Ihren Kunden sollte die 
Liege mindestens 160 kg stemmen können. Hierbei muss 
ein zusätzlicher Sicherheitsfaktor angegeben sein. 
•	 Die Anzahl der Motoren: Kosmetikliegen sind mit bis zu 
vier Motoren erhältlich, Wellnessliegen mit bis zu sechs 
Motoren. Hier sollte also nicht nur der Preis Ihre Wahl ent-
scheiden. Denn je umfangreicher die elektrische Ausstat-
tung ist, desto leichter und rückenschonender wird für Sie 
die tägliche Arbeit. Außerdem lässt sich für Ihre Kunden die 
Liege umso angenehmer in die richtige Position bringen. 
Besonders vorteilhaft ist hier eine synchrone Verstellbar-
keit von Höhe, Sitzneigung, Rückenteil und Beinteilen. 
•	 Eine praktische und angenehme Bedienung der Motoren 
bietet eine kabellose Handfernbedienung sowie ein Fußpe-
dal, das Ihnen das Arbeiten „hands free“ ermöglicht.
•	 Auch der Bezug einer Liege ist wichtig. Polyurethan 
(PU)-Polster besitzen eine weiche, warme Textur, die für 
Ihre Kunden ausgesprochen angenehm ist. Zudem ist PU 
atmungsaktiv, strapazierfähig, öl- und wasserresistent und 
hygienisch gut zu reinigen. 

•	 Für optimalen Liegekomfort Ihrer Kunden sollten Sie bei 
einer Kosmetikliege eine anatomische Polsterung von min-
destens 6 cm Stärke wählen. Bei kosmetischen Wellness-
liegen empfehlen sich mindestens 10-12 cm Polsterstärke. 
•	 Damit eine Liege flexibel ist, gleichzeitig jedoch einen 
festen Stand hat, sind vier feststellbare und versenkbare 
Rollen erforderlich. Eine solche Ausstattung ist auch aus 
hygienischen Gründen zum Reinigen wichtig. 
Weitere grundsätzliche Entscheidungen sind: Soll Ihre Lie-
ge mit einem Heizsystem für angenehme Polstertempera-
turen, einem Vibrationssystem für Massagen und/oder mit 
einem Audiosystem in der Kopfstütze ausgestattet sein? 
Solche „Extras“ werden bei uns auf Wunsch in die Liege in-
tegriert; sie lassen sich später allerdings nicht nachrüsten. 
Und nicht zuletzt spielt die Optik eine wichtige Rolle, da-
mit sich die Liege harmonisch in Ihr Ambiente integriert. 
Wir bieten kosmetische Wellnessliegen an, bei denen Sie 
nicht nur die Farbe der Polsterung und des Metallgestells 
wählen können. Aus über 50 Holz- und Farb-Dekoren kön-
nen Sie zudem die Verschalung des Liegenunterbaus aus-
suchen und so Ihre Liege zu einem individuellen Highlight 
Ihrer Kabine machen. 

Treffen Sie die richtige Entscheidung!
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Da der Kauf einer guten Behandlungsausstattung mit Kos-
ten verbunden ist, bieten wir Ihnen auch bei einem kleine-
ren Budget attraktive Finanzierungsmöglichkeiten. Hierzu 
zählen Leasingangebote mit einer Laufzeit von 36 bis 48 
Monaten, Mietkauf über 24 Monate sowie unsere hausei-
gene GHARIENI-SELECT-FINANZIERUNG. Diese exklusive 
Finanzierungsart ist ideal für Existenzgründer, da wir die 
oftmals von Banken geforderten Sicherheiten nicht verlan-
gen. Wenn Sie Fragen zu dieser attraktiven Finanzierungs-
variante für höherwertige Produkte haben, wenden Sie sich 
gerne an uns.

Kauf mit Finanzierung

Mehr als „nur” Garantie
Was von den meisten Verbrauchern als „Garantie“ verstan-
den wird, bezeichnet im eigentlichen Sinn die gesetzlich 
festgelegte „Gewährleistungspflicht“. Diese gilt automa-
tisch dann, wenn im Kaufvertrag nichts anderes festgelegt 
ist; und sie besagt, dass der Hersteller zur Beseitigung von 
Mängeln verpflichtet ist, welche zum Zeitpunkt des Ver-
kaufs bereits bestanden haben. Die Frist bei Neuwaren 
beträgt hier in der Regel 24 Monate. Doch beanstandet ein 
Kunde einen Mangel später als sechs Monate nach dem 
Zeitpunkt der Lieferung, muss er beweisen, dass der Ge-
genstand bereits bei der Übergabe diesen Mangel aufwies. 
Alles andere, was über diese Mängelgewährleistung hin-
ausgeht, ist eine freiwillige Garantieverpflichtung des An-
bieters. Vorsicht gilt allerdings beim „Kleingedruckten“. 
So kann der Anbieter in der Garantieerklärung bei Liegen 
beispielsweise die Motoren oder Polsterung ausschließen. 
Auch legen manche Anbieter fest, dass der Kunde im Fall 
einer Reklamation die Fahrtkosten für den Reparaturdienst 

oder den Transport zur Reparatur übernehmen muss. Und 
das kann teuer werden. 
Ein perfekter Kundenservice – neben Ihrer ausführlichen 
Beratung und Information – ist uns Verpflichtung. Dazu 
gehört für uns auch ein umfangreiches Garantie-Paket. 
Deshalb bieten wir für alle unsere Behandlungsliegen eine 
Garantie von 10 Jahren auf die Konstruktion, fünf Jahren auf 
die Motoren und drei Jahren auf alle weiteren Teile unserer 
Behandlungsliegen. Auf alle anderen Geräte erhalten Sie 
zwei Jahre uneingeschränkte Garantie. Darüber hinaus stel-
len wir im Fall einer Reparatur, je nach Verfügbarkeit, kos-
tenlos ein Leihgerät zur Verfügung, welches wir kostenlos 
liefern. 
Mit unserem Vor-Ort-Service garantieren wir Ihnen zudem, 
dass im Fall der Fälle ein Techniker zu Ihnen ins Spa, Stu-
dio bzw. in die Praxis kommt. Darüber hinaus bieten wir auf 
Wunsch und zu niedrigen Servicekosten eine regelmäßige 
Wartung an sowie die Kontrolle Ihrer Ausstattung.
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Planung

Sie haben vor, ein Kosmetik-Studio, ein Spa, ein Institut für 
medizinische Kosmetologie oder eine Praxis für Podologie/
Fußpflege zu eröffnen? Vielleicht wollen Sie aber auch Ihre 
bestehenden Räumlichkeiten samt Interieur grundlegend 
umgestalten und/oder sich eine neue Ausrichtung geben? 
Dann sollten Sie Qualität – auch des Designs – und (Multi-)
Funktionalität als wesentliche Aspekte in Ihre Planung ein-
beziehen. Denn diese Faktoren spielen nicht nur für prakti-
sches und ergonomisches Arbeiten eine wesentliche Rolle. 
Sie rechnen sich ebenso in Hinblick auf die Zufriedenheit 
Ihrer Kunden und Ihre Konkurrenzfähigkeit. Darüber hinaus 
entscheidet Qualität über die Langlebigkeit einer Ausstat-
tung, und ein edles Design ist zeitlos. 
Wenn es also um die Wahl Ihres Equipments und die räum-
liche Konzeption geht, sollten Sie auf die Expertise und 
Erfahrung von Fachleuten setzen. Seriöse Hersteller bzw. 
Anbieter zeichnen sich hier durch Fachberater/Außen-
dienst-Mitarbeiter aus, die Ihnen mit ihrem Know-how zur 
Seite stehen. So beraten Sie unsere Experten nicht nur hin-
sichtlich Ihrer Einrichtung, sondern sie geben Ihnen auch 
wichtige Tipps. 
Für welchen Liegentyp Sie sich beispielsweise entschei-
den, hängt von Ihrem Behandlungsspektrum ab. Wollen Sie 
überwiegend Gesichtsbehandlungen, Maniküren und Fuß-
pflege/Pediküre anbieten? Dann empfiehlt sich eine klas-
sische Kosmetikliege. Vielleicht wollen Sie (künftig) neben 
der klassischen Gesichtskosmetik aber auch Rücken- oder 
Ganzkörper-Massagen anbieten? Dann sind Sie mit einer 
Wellnessliege besser beraten, da ein solches Modell für 
diese Treatments optimal einsetzbar ist. Aber auch Fragen 

hinsichtlich der (elektrischen) Einstellmöglichkeiten, Ein- 
und Ausstiegs- sowie Arbeitshöhe und Hebekraft einer Lie-
ge sind vor dem Kauf zu klären. Hier können Sie auf unsere 
fachkundige Beratung zählen.
Sollten Sie die Räumlichkeiten für Ihr Studio umbauen wol-
len, können Sie bereits VOR dem Umbau mit uns in Kontakt 
treten. Denn bei der Planung eines Studios gibt es Eini-
ges zu beachten wie etwa: Welche Größe empfiehlt sich 
für eine Kabine? Welche Liege passt in diesen Raum? Wo 
genau sollten Stromanschlüsse und Wasseranschlüsse 
gelegt werden? Ist hinsichtlich Ihrer Arbeitsabläufe alles er-
gonomisch durchdacht? – Ein solches Beratungsgespräch 
garantiert Ihnen, dass Sie nach Ihrem Umbau keine bösen 
Überraschungen erleben, die Sie bei Ihrer täglichen Arbeit 
ständig aufs Neue behindern; und die dann eventuell kos-
tenintensiv umgebaut oder nachgerüstet werden müssen. 
Gerne begehen unsere Berater auch Ihre Räumlichkeiten 
mit Ihnen, um diese in Hinblick auf Ihre künftigen Behand-
lungen zu checken. Sofern Sie sich für eine Ausstattung von 
Gharieni entscheiden, ist dieser Service kostenlos für Sie. 
Stehen Sie noch ganz am Anfang Ihrer Überlegungen und 
sind unsicher, was Ihre Ausstattung anbelangt? Dann las-
sen Sie sich ganz unverbindlich von uns beraten. Vereinba-
ren Sie dazu einen Termin an unseren Standorten in Moers 
(Telefon: 02841/88300-0) oder Ettlingen bei Karlsruhe (Te-
lefon: 07243/3322-363). Gerne können Sie sich auch an un-
serem Stand auf einer Messe informieren. Messe-Termine 
finden Sie auf www.gharieni.de. – Wir freuen uns auf Ihren 
Besuch!

11
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Seehotel Überfahrt***** Rottach-Egern, Germany // Lindner Hotel Dom Residence**** Cologne, Germany // Brenners Park-Hotel & Spa***** Baden-Baden, Germany // Nordseefarm**** 
Büsumer Deichhausen, Germany // Relais & Châteaux Hotel Die Sonne Frankenberg****s Germany // Hotel Bergström**** Lüneburg, Germany // Wellnesshotel Bodenmaiser 
Hof**** Bodenmais, Germany // Steigenberger Hotel am Kanzleramt***** Berlin, Germany // Titanic Deluxe Berlin***** Germany // Titanic Chaussee Berlin**** Germany // Hotel 
BEI SCHUMANN****s Schirgiswalde, Germany // Budersand Hotel, Golf & Spa***** Sylt, Germany // Cliff Hotel Rügen - Resort & Spa***** Germany // Colombi Hotel***** Freiburg, 

Germany // Das Stue***** Berlin, Germany // Althoff Grandhotel Schloss Bensberg***** Bergisch-Gladbach, Germany // Kameha Grand Bonn***** Germany // Hotel Romantischer 
Winkel***** Bad Sachsa, Germany // Steigenberger Grandhotel & Spa Usedom, Germany // Swissôtel Dresden Am Schloss***** Germany // The Mandala Hotel***** Berlin, Germany 
// Das König Ludwig Wellness & SPA Resort Allgäu****S Schwangau, Germany // Moselromantik-Hotel Keßler-Meyer ****s Cochem, Germany // Kempinski Hotel Frankfurt 
Gravenbruch***** Neu-Isenburg, Germany // Lindner Parkhotel & Spa**** Oberstaufen, Germany // InterContinental Düsseldorf***** Germany // Ulrichshof Baby & Kinder Bio-
Resort**** Rimbach, Germany // Wellings Romantik Hotel zur Linde**** Moers, Germany // Steigenberger Grandhotel and Spa Heringsdorf, Germany

W Amsterdam***** Netherlands // Corendon City Hotel Amsterdam**** Netherlands // The Lamp Hotel**** Norrköping, Sweden // Hotel Kaiserblick Ellmau**** Austria // Hotel 
Sans Souci***** Vienna, Austria // Grand Tirolia***** Kitzbühel, Austria // Park Hyatt Vienna***** Austria // AIGO welcome family****S Aigen, Austria // Hilton Vienna Plaza***** Austria 
// Grand Hotel, Wien***** Austria // Genussdorf Gmachl****S Bergheim, Austria // Wanderhotel Gassner***** Neukirchen am Großvenediger, Austria // Bürgenstock Resort Lake 
Lucerne***** Switzerland // The Dolder Grand***** Zurich, Switzerland // InterContinental Davos***** Switzerland // W Verbier***** Switzerland // Seehotel Waldstätterhof***** 
Brunnen, Switzerland // The Alpina Gstaad***** Switzerland // Hotel Crans Ambassador Luxury Sport Resort***** Crans-Montana, Switzerland // Hotel Plunhof**** South-Tirol, Italy // 
Falkensteiner Resort Capo Boi***** Villasimius , Italy // GOCO Spa Venice at JW Marriott***** Italy // Preidlhof Luxury DolceVita Resort***** Naturno, Italy // Mandarin 
Oriental Milan***** Italy // Maison Albar Hotel Paris Champs-Elysees***** France // Le M de Megève***** France // InterContinental Marseille Hôtel Dieu***** France // 
Hotel Molitor Paris - Mgallery Collection***** France // Le Pavillon de la Rotonde***** Charbonnières les Bains, France // Hotel Sofitel Biarritz le Miramar Thalassa Sea & 
Spa***** France // Hôtel La Réserve Paris***** France // Grand Hôtel de Cala Rossa & Spa by Clarins R&C***** Korsika, France // Hotel Barriere Les Neiges***** Courchevel, 

France // The Ritz-Carlton, Budapest ***** Hungary // The Beaumont***** London, England // Seaham Hall Hotel & Spa***** Durham, England // The May Fair***** London, England 
// Mandarin Oriental Hyde Park, London***** England // Radisson Blu Edwardian***** Manchester, England // Jumeirah Carlton Tower***** London, England // Ramside Hall 
Hotel & Spa**** Durham, England // Grand Jersey Hotel & Spa***** St Helier, Jersey // Four Seasons Hotel Hampshire***** England // Galgorm Resort & Spa**** Ballymena, Northern 

Ireland // Talacre Beach Holiday Home Park Wales // Gazelli House London, England // The Manor House*****Wiltshire, England // Four Seasons Hotel London at Ten 
Trinity Square***** England // Puente Romano***** Marbella, Spain // The One Barcelona***** Spain // Sheraton Mallorca Arabella Golf Hotel***** Palma de Mallorca, Spain // Park 
Hyatt Mallorca***** Spain // The Ritz-Carlton***** Istanbul, Turkey // Mandarin Oriental, Bodrum***** Turkey // Gloria Serenity Resort***** Belek, Turkey // Maxx Royal Kemer 
Resort***** Kemer, Turkey // Regnum Carya Golf & Spa Resort***** Belek, Turkey // JW Marriott Hotel Ankara***** Turkey // Raffles Istanbul***** Turkey // Vidago Palace 
Hotel***** Portugal // Hotel Metropol***** Monte Carlo, Monaco // Kempinski Hotel Grand Arena Bansko***** Bulgaria // Hotel Arlamów**** Poland // Hilton Tallinn Park *****  

Estonia // Four Seasons Hotel Moscow***** Russia // IDW Esperanza Resort***** Litauen // Nikki Beach Hotel Porto Heli ***** Porto Cheli, Greece // Intercontinental Doha***** 
Qatar // The Ritz-Carlton Doha***** Qatar // Sofitel Dubai The Palm Resort & Spa***** UAE // Caesars Palace Bluewaters***** Dubai, UAE // The Oberoi***** Dubai, UAE // 
Six Senses Hideaway Zighy Bay***** Oman // Viceroy Dubai***** UAE // Palazzo Versace Dubai ***** UAE // Four Seasons Hotel Abu Dhabi At Al Maryah Island***** 
UAE // The Address Downtown Dubai***** UAE // Talise Spa Madinat Jumeirah Dubai, UAE // Burj Al Arab***** Dubai, UAE // Emirates Palace Abu Dhabi ***** UAE // The 
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Peninsula***** Hong Kong // Rosewood Beijing***** Peking, China // Four Seasons Resort Langkawi***** Malaysia // The Chateau Spa & Organic Wellness Resort***** Kuala 

Lumpur, Malaysia // Cheval Blanc Randheli***** Noonu-Atoll, Maledives // Velaa Private Island Maledives // The Oberoi Sukhvilas Resort & Spa***** Punjab, India // Anahita The 
Resort***** Mauritius // Four Seasons Hotel The Westcliff***** Johannesburg, Southafrica // Hotel Sofitel Agadir Royal Bay Resort***** Morocco // Sofitel Marrakech***** Morocco 
// Mövenpick Hotel Gammarth***** Tunis, Tunisia // La Cigale Tabarka Hôtel-Thalasso & Spa - Golf***** Tunisia // Crown Towers Perth***** Australia // Sofitel Abidjan 
Hôtel Ivoire***** Côte d’Ivoire // Jumby Bay, A Rosewood Resort***** Antigua // Hilton Barbados ***** // Gran Caribe Kuba // Cheval Blanc St-Barth Saint-Barthélemy // The 
Brando Tetiaroa***** French Polynesia // Four Seasons Resort Seychelles at Desroches Island***** // JW Marriott Miami Turnberry Resort & Spa***** Miami, USA // Four 
Seasons Hotel Los Angeles at Beverly Hills***** California, USA // Carlsbad Oceanfront Resort & Spa***** California, USA // Grand Hyatt New York***** USA // SeaHill 
Spa at The Cavalier Hotel, Autograph Collection Hotel**** Virginia Beach, USA // Four Seasons Surf Club Miami ***** USA // Conrad Bora Bora Nui***** French Polynesia 
// Cosmopolitan Hotel East Tower ***** Las Vegas, USA // Peninsula Chicago ***** USA // Sothys Spa at Lucky Dragon Hotel & Casino***** Las Vegas, USA // Kona Kai 
Resort*** San Diego, USA // The Setai Hotel ***** Miami, USA // La Cantera Hill Country Resort**** San Antonio, USA // The Breakers***** Palm Beach, USA // Four Seasons Hotel 
Houston***** Texas, USA // Glen Ivy Hot Springs***** Corona, USA

7 Welten Therme & Spa Fulda/Künzell, Germany // Rupertus Therme Bad Reichenhall, Germany // Caracalla Therme Baden-Baden, Germany // Bali Therme Bad Oeynhausen, Germany // 
Aiyasha Medical Spa Munich, Germany // Dermedis Germany // Babor Beauty Spa´s Germany // Flughafen Düsseldorf Germany // Lufthansa Lounge Frankfurt Airport 
Germany // Nordseefarm Büsumer Deichhausen, Germany // Purezense Spa Baden-Baden, Germany // H2 Beauty Lounges Bad Nauheim, Germany // KaDeWe Berlin, Germany  // H1-Spa Konstanz, 

Germany // Pauline Bolmerg Kosmetik Berlin, Germany // Lasmiranda Tattoo & Beauty Herrenberg, Germany  // estetica Medical Beauty and Wellness Iserlohn, Germany // 
HAUT+ Kosmetikinstitut Frankfurt, Germany // BABOR Beauty Spa Wien Vienna, Austria // Dhevari Spa Wien Vienna, Austria // Cosmeda International Rinteln, Germany // Cosmetic 
Institute Munich Airport, Terminal 2 Germany // Phytomer Spa & Wellness à St Malo France // Deep Nature Spa & Thalasso Algotherme Deauville France // Clarins 
Skin Spa Neuilly sur Seine France // Les thermes d'Evian Evian les Bains, France // Printemps Lyon, France // THIRTY NINE Monte Carlo  Monaco // Limelight Spa (Rolex) Biel, 

Switzerland // The House of Elemis London, England // Lanes of London England // Zabeel Ladies Club Dubai, UAE // King Waterpark Dallas, USA // Island Spa Catalina Catalina 

Island, USA // Dr. Sears Center for Health and Wellness Palm Beach, USA // Bonita Bay Bonita Springs, USA // Ocean Reef Club Key Largo, USA 

Praxisklinik MKG-Chirurgie Pescheck/Romsdorfer Schwäbisch Hall, Germany // Die Ästheten - Mecial Spa Munich, Germany // BLUSH Beauty & Skin Clinic Amsterdam, The 

Netherlands // Doctors inc. Amsterdam, The Netherlands // Iuventu Anti-Aging Clinic Brussels, Belgium // Mohs Klinieken Amsterdam, The Netherlands // Guerlain L'Institut Praha  Prague, Czech 

Republic // Institut de Formation et de Perfectionnement aux Métiers Nanterre, France // Dr. Dennis Gross NYC, USA

Rizzato Spa Consulting Tettnang, Germany // Cosmeda Rinteln, Germany // Jean d'Arcel Cosmétique Kehl, Germany // Schulungszentrum Academie Scientifique de 
Beauté Baden-Baden, Germany // Dermalogica Schulungszentren Germany // Dr. Babor 
Schulungszentrum Aachen, Germany // Klapp Cosmetics Schulungszentren Germany // 
Malu Wilz Schulungszentrum Munich, Germany // Reviderm Munich, Germany // PUREBEAU 
Schulungszentrum Berlin, Germany // KTA Stabroek, Belgium // QMS Elen, Belgium // Domaine 
La Butte aux Bois Lanaken,, Belgium // Chamomilla Vollenhove, The Netherlands // Absolution 
Creative Apothecary Appeldoorn, The Netherlands // Skins Cosmetics Groningen, The Netherlands // 
Dermalogica Breda, The Netherlands // Thalazur Arcachon, France // ENVIRON Benelux, France

Ligne St. Barth Munich, Germany // Hildegard Braukmann Kosmetik Germany // [comfort 
zone] Deventer, The Netherlands // Clarins USA Miami, USA // La Colline, Switzerland // NIANCE 
World of Luxury, Switzerland // Goldbad, Switzerland // Vinoble Fresing, Austria   // Natura Bissé 
England // and many more!
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Die Gharieni Quarz Liege ist eine fantastische Ergänzung zu unserem Behandlungsangebot hier in Glen Ivy. Sie hat uns 
ermöglicht, einen vielseitigen Service anzubieten, der nicht nur unsere Gäste begeistert und erfreut, sondern auch unsere 

Therapeuten begeistert und motiviert hält.

 Clive McNish, General Manager, Glen Ivy Hot Springs

Wir schätzen die Marke Gharieni nicht nur aufgrund ihrer hervorragenden Produkte, die hohe Qualität bei bestmögli-
chem Komfort und innovativem Design vereinen, sondern auch wegen der Zuverlässigkeit des After-Sales-Service und der 

professionellen rundum Kundenbetreuung.

Thomas Liebich, CEO, Gertraud Gruber Kosmetik GmbH & Co. KG

Testimonials

Die Gharieni-Liegen in unserem neu gestalteten Trainingszentrum in Kehl sind ein absolutes High-Light, nicht nur von 
der Optik, sondern auch von den Eigenschaften her. Exklusives Design, ein unglaublicher Liegekomfort und eine varian-
tenreiche technische Ausstattung bei leichter Bedienbarkeit bilden ein optimales Paket. Alle Gäste, die unsere Trainings-

akademie besuchen sind von der Ausstattung begeistert.

Horst Müller, Leiter Vertrieb Marketing, JEAN D'ARCEL Cosmétique GmbH & Co.KG
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Als ich Gharieni kennenlernte, war ich nicht nur von ihrer Quarz-Behandlungsliege begeistert, sondern auch von ihrer 
Leidenschaft und Professionalität, die sich beim Treffen mit dem Team zeigte. Von unserem ersten Gespräch bis hin zur 
Installation des Quarzbettes stand uns das Team stets zur Seite, um uns insbesondere bei der Entwicklung unserer maßge-
schneiderten Quartzbehandlungen zu unterstützen und zu begleiten. Es macht Freude, mit Gharieni zu arbeiten, und ich 
freue mich auf das, was in Zukunft kommen wird.

Tara Moore, Spa Manager at Galgorm Resort & Spa

Die Vision von Crown Spa Perth war es, eine luxuriöse Spa-Anlage zu schaffen, die mit den Besten der Welt konkurrieren 
kann. Seine Philosophie ist unvergleichlich elegant und basiert auf den Säulen Luxus, Genuss und einem unvergleich-
lichen Spa-Erlebnis. Um die stilvolle Inneneinrichtung zu ergänzen, haben wir uns mit Gharieni zusammengetan, dem 
weltweit führenden Anbieter von Luxus-Behandlungsliegen.

Emma McGrady Director of Crown Spa Melbourne and Perth

Ich habe mich bei der Auswahl der Kabinen-Ausstattung für die Marke Gharieni entschieden, da mich die professionelle und 
persönlich Betreuung des Teams sowie die Qualität der Materialien besonders überzeugt. Hervorzuheben ist die Vielzahl der 
Einstellungsfunktionen, die Bequemlichkeit sowie die Wärmeeinstellung der Liegen. Die Behandler lieben die Zuverlässig-
keit und den Komfort der Gharieni Produkte.

                             Marlis Minkenberg, Beratung & Training
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Unsere Partner

www.elemis.com www.guerlain.com www.clarins.de www.babor.com

www.academiebeaute.com www.reviderm.dewww.shiseido.com www.sothys.de www.ergoline.com

www.themae.frwww.phytomer.com www.maluwilz.dewww.lignestbarth.comwww.biologique-recherche.com

www.boerlind.com www.voya.iewww.monteil.comwww.gocohospitality.com www.ist.de

www.colline.frwww.hildegard-braukmann.de www.comfortzone.de www.gazelliskincare.comwww.schupp.eu

www.pharmos-natur.dewww.thalgo.de www.pietrulla.dewww.vinoble-cosmetics.atwww.rimpler.de
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www.janssen-cosmetics.com www.kerstinflorian.comwww.cinqmondes.com www.eckstein-kosmetik.dewww.cnc-cosmetic.de

www.klafs.de www.purebeau.com

www.hannahcosmetics.com

www.gertraud-gruber.de www.absolution.nl

www.aurachake.frwww.skinceuticals.comwww.dermalogica.dewww.annesemonin.com

www.la-mer.com

www.deynique.orgwww.bamford.co.uk www.drburgener.com www.spaconnectors.com

www.goldeneye.de

www.maria-galland.de

www.tiptouch.com

www.fox-kosmetik.de www.rkf.fr www.aromatherapyassociates.com

www.sixsenses.com www.dornbracht.comwww.niance.ch www.vitalisdrjoseph.com www.urbn-nature.com

www.cindarella.com

www.susannekaufmann.com

www.jda.de www.dr-spiller.com

...und
viele mehr
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Liegen-Optionen

Soft-Polster

Liegen mit diesem Symbol lassen sich – neben dem Stan-
dard-Polster – mit einer deutlich dickeren, besonders wei-
chen Polsterung ausstatten. Je nach Liegentyp ist dieses 
Soft-Polster sowohl mit einem PU- als auch mit Kunstleder-
Bezug erhältlich. Das extra-weiche Polster sorgt für noch 
höheren Liegekomfort, besonders bei einer längeren Be-
handlungsdauer.

Elektrischer
Triple-Airback®

Viele unserer Wellnessliegen und einige unserer Fuß-
pflege-Modelle können mit einem elektrisch gesteuerter 
Triple-Airback® ausgerüstet werden. Dieses Lordosen-Unter-
stützungssystem ist in drei einzeln steuerbare Zonen aufge-
teilt und passt das Polster im unteren Rückenbereich perfekt 
an die körperlichen Bedürfnisse Ihrer Kunden an. Insbeson-
dere bei längeren Behandlungen oder von Menschen mit Rü-
ckenbeschwerden wird der Airback® besonders geschätzt.

SPL mit
Soft-Polster

Elektrische
Armauflagen

Für noch mehr Komfort lassen sich  die Armlehnen – ebenso 
wie die Höhe, das Rücken-, Bein- und Fußteil – zur elektri-
schen Verstellung mit Motoren ausstatten. Neben der direk-
ten Steuerung durch Drucktaster an den Armlehnen selbst, 
kann deren Stellung bequem über Memory-Funktionen mit 
eingespeichert werden. Damit lässt sich die gesamte Liege 
per Knopfdruck in die vorprogrammierte Position bringen.

SPL mit
Standard-Polster
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Smart-Thermo-
Heizsystem

Das intelligente Smart-Thermo-Heizsystem ist in das 
Polster der Liege integriert und arbeitet mit moderner 
Mikroprozessor-Technologie. Um schnellstmöglich eine 
angenehme Temperatur auf der Liegefläche zu erreichen, 
heizt es während der Startphase mit voller Leistung, bis die 
Sicherheitsschaltung die Heizung nach vordefinierter Zeit 
automatisch abschaltet. Die variablen Parameter sind über 
eine Programmiersequenz einstellbar und werden durch 
eine bestimmte Tastenkombination eingeleitet. Das Smart-
Thermo-Heizsystem arbeitet mit Gleichstrom und ist daher 
nahezu frei von Elektrosmog.

Vibro-Wellness

Vibro-Wellness ist ein angenehm massierendes Vibrati-
onssystem. Sechs bzw. zehn Vibrationsmotoren im Polster 
können individuell und in unterschiedlicher Intensität über 
den Handschalter gesteuert werden. Die Vibrationen wirken 
dabei entspannend im Bereich von Schulter (Rückenteil), 
Sitzfläche und Waden. 

Logo-Stickerei

Bei Liegen mit diesem Symbol können Sie Ihr Logo in das 
Polster oder die Nackenstütze einarbeiten lassen. (Nur 
möglich bei Kunstlederpolstern.)

(Multi-)Color-
Polster

Bei den Liegen-Modellen mit diesem Symbol können 
aus unseren verschiedenen Trend-Farben zwei bzw. drei 
Farben gewählt und in einem Multi-Color-Polster vereint 
werden. Unsere Farbpaletten mit der aktuellen Kollektion 
finden Sie auf Seite 23 des Kataloges.

Multifunktions-
Kopfstütze

Der spezielle Kopfstützenhalter ermöglicht durch sein Dop-
pelgelenksystem eine Vielzahl individueller Einstellungen, 
die mit einer gewöhnlichen Kopfstütze nicht zu erreichen 
sind. Damit macht er, in Verbindung mit den separat erhält-
lichen Kopfteilen, nahezu jede Behandlung im Kopfbereich 
möglich. Folgende Aufsätze sind erhältlich:

Hörnchenförmige Kopfstütze
Diese Kopfstütze aus weichem, abwaschbarem Polyure-
than ist optimal bei Kosmetikbehandlungen, denn die Be-
reiche von Hals, Nacken und Schultern liegen völlig frei 
und lassen sich so bequem behandeln. Gleichzeitig wird 
der Kopf des Kunden angenehm stabil fixiert. Ideal auch für 
Permanent-Make-Up und Fußpflege/Podologie!

U-förmige Kopfstütze
Mit abwaschbarem Kunstleder bezogenes, weiches Polster. 
Beide Kopfstützen sind nur in Verbindung mit der Multi-
funktionshalterung einsetzbar. Ideal bei Rückenmassagen!

Zubehör für Multifunktions-Kopfstütze

Kunstlederbezug für Hörnchen-Kopfstütze, Art. 48005  -,--

10 Einwegbezüge für Hörnchen-Kopfstütze, Art. 75236  -,--

Frotteebezug für U-Kopfstütze, Art. 45018  -,--

Hörnchenförmige 
Kopfstütze

U-förmige Kopfstütze

19

Alle Preise zzgl. MwSt. + Versand. Verkauf nur an Gewerbetreibende!

Liegen-Optionen



Liegen-Optionen

Color-Basis

Color-Verschalung

Bei einer Kosmetikliege mit diesem Symbol ist die Basis 
neben der standardmäßigen weißen auch mit titanfarbener 
Verschalung erhältlich.

Sonderlackierung der Metallteile

Eine Sonderlackierung der Metallteile in RAL-Farben  ist 
bei Modellen mit diesem Zeichen möglich. Die Farben 
Schwarzbraun, Weiß und Titan (RAL 9007) sind im Liegen-
preis enthalten.

Verschalung in 
Titan-Optik

Weiße Standard-
Verschalung

XL-Verbreiterung

Diese raffinierte Alternative zur herkömmlichen Kopfstütze 
ermöglicht eine individuelle Anpassung an jeden Kunden: 
Einfach die Standard-Kopfstütze abnehmen und durch die 
XL-Verbreiterung ersetzen. So können sowohl schmalere 
als auch breitere Personen ergonomisch optimal behandelt 
werden. Aber auch bei Massagen ist die XL-Verbreiterung 
ein Gewinn, da sie  hier als Auflagefläche für die Arme dient. 
Natürlich ist der Aufsatz ebenfalls durch einfaches Her-
ausziehen verstellbar. Für die Liegen SLXP und SPL ist die 
XL-Verbreiterung auch mit Nasenschlitz verfügbar! (Nicht 
erhältlich bei Soft-Polstern!)

Color-
XL-Verbreiterung

Die XL-Verbreiterung lässt sich natürlich, wie auch das Lie-
genpolster selbst, mit einer Farbe aus unserer aktuellen 
Kollektion ausstatten. Unsere Farbpaletten finden Sie auf 
Seite 23.
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Rotonde

Die Rotonde-Funktion ermöglicht bei Behandlungsliegen 
eine Drehung nach links oder rechts um insgesamt 330°. 
Durch diese Rotation kann der Kunde mühelos in die ide-
ale Behandlungsposition gebracht werden. Mittels eines 
seitlichen Hebels lässt sich die gewünschte Liegenposition 
feststellen und auch wieder lösen. Bei unseren Hydraulic-
Modellen ist eine Rotation von 360° möglich. Hier ist die 
Rotonde-Funktion technisch bedingt enthalten.

Holz-Dekor

Die meisten unserer holzverkleideten Liegen sind standard-
mäßig im Wenge-Look oder in Weiß erhältlich. Bei Liegen 
mit diesem Zeichen können Sie darüber hinaus Ihr eigenes 
Lieblingsdekor wählen – und schon passt Ihre Liege per-
fekt zu Ihrer Einrichtung! Fragen Sie nach unserer aktuellen 
Dekor-Palette oder besuchen Sie unsere Web-Seite unter:

www.gharieni.de/farbpalette-holzdecore

Rollen

Zusatz-Rollen

Behandlungsliegen mit diesem Symbol können mit brems-
baren Rollen ausgestattet werden. Damit ist ein einfaches 
Verschieben der Liege möglich.

Elektrisch versenkbare Rollen

Statt des mechanischen Rollenmechanismusses sind für 
unsere Behandlungsliegen mit diesem Symbol auch elekt-
risch ausfahrbare Rollen erhältlich. Diese werden über den 
Handschalter der Liege gesteuert. Das heißt: Mobilität per 
Knopfdruck – einfacher geht es nicht!

Spa Ambience 
Light

Setzen Sie ihre Wellnessliege in Szene! Dieses Symbol 
kennzeichnet Liegen mit versteckten LED-Leisten in der 
Basis. Die indirekte Beleuchtung sorgt für eine stimmungs-
volle Atmosphäre. Bei den meisten Liegen können Sie acht 
verschiedene Lichtfarben sowie einen automatischen Farb-
wechsel per Knopfdruck wählen.
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Liegen-Optionen

IR-Hand-
fernbedienung

Für Liegenmodelle mit diesem Zeichen ist eine kabellose 
Infrarot-Fernbedienung verfügbar. Damit lassen sich die 
Liegenpositionen auch auf größere Entfernung abrufen, 
wobei die Funktionen dem kabelgebundenem Handschal-
ter entsprechen.

Fußschalter

Je nach Liegenmodell können Fußschalter mit unterschied-
lichem Funktionsumfang angewendet werden. 
Mit dem Memory-Fußschalter lassen sich z.B. bei der SPL 
alle Motoren und Memory-Positionen programmieren und 
abrufen. 
Bei Modellen wie der SLXP oder MLK kommt ein Fußschal-
ter zum Ansteuern der Grundfunktionen zum Einsatz.

Fußschalter mit 
Memory-Funktion

Fußschalter für 
Grundfunktionen

Aroma-Therapie

Während der Behandlung umhüllt von angenehmen Düf-
ten – mit der Aroma-Therapie-Option verwandeln Sie Ihr 
Treatment in ein Wellness-Erlebnis mit allen Sinnen. 
Je nach Liegenmodell können Sie per einfachem Knopf-
druck Aromen aus einer oder drei integrierten Duft-
kammern freisetzen. Die Düfte können nach belieben 
ausgetauscht werden.

Memory Hand-
fernbedienung

Diese Liegenmodelle lassen sich optional mit einem Me-
mory-Handschalter ausrüsten, der ein abspeichern von bis 
zu vier bzw. acht individuellen Positionen ermöglicht. Stan-
dardmäßig gehört ein einfacher Handschalter zum Bedie-
nen der Grundfunktionen zur Ausstattung. 
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Multimedia

Audio-Relax-Kopfstütze 

In die Kopfstütze unsichtbar integrierte Lautsprecher ga-
rantieren ein angenehm entspannendes Klangerlebnis bei 
größtem Komfort. 
Der mitgelieferte MP3-Player wird außen am Polster ange-
bracht, so dass er jederzeit ganz einfach zu bedienen ist. 
Rund 50 Minuten GEMA freie Entspannungs-Musik sind 
bereits aufgespielt. Der Player kann jedoch per USB-An-
schluss individuell bespielt werden.

Multimedia-Soundsystem 

Das Klangerlebnis für Ihre Liege! Mit dem eingebauten 
Audio-Interface bietet sich eine moderne Schnittstelle zwi-
schen vielen Abspielgeräten und Ihrer Wellnessliege. Mit 
dem in der Liege integrierten Lautsprecher entspannen 
Kunden zu ihrer ganz persönlichen Lieblingsmusik. Per 
Knopfdruck können Sie wählen zwischen einer gezielter 
Beschallung des Kopfteils oder des gesamten Raums. 
Verbindungsmöglichkeiten: Bluetooth, SD-Card, USB, AUX 
und iPhone.

Gharieni-Farbpaletten
PU Polsterfarben

Creme Macchiato Choco Weiß Schwarz 

Kunstleder Polsterfarben

Weiß Perle Macadamia Schwarz Platin Metallique Azur 

Atoll Ciel Amazonas Pistache Safran Orange Rouge Choco 

Serge Ferrari-Farbpaletten
„Stamskin Top“ Kunstleder „Stamskin One“ Kunstleder

Ferrari-Weiß Beige Creme Capuccino Braun 

Apfelsine Grün 

Dunkelgrau Macchiato 

Ocean 

Mattschwarz 

Macchiato 
Um auch den anspruchsvollsten Umgebungen 
Stand zu halten (Outdoor, medizinischer Bereich, 
Yachting usw.) besticht die innovative Produktneu-
heit Stamskin One mit einmaligen technischen Ei-
genschaften und einem unvergleichlichen Finish. 

Dank der Elastomer-Technologie von Serge Fer-
rari lässt sich Stamskin One besonders einfach 
reinigen und desinfizieren. Die atmungsaktive 
Oberfläche ist resistent gegenüber Ölen (Mas-
sageöle, Sonnencreme usw.), Köperflüssigkeiten 
sowie alkoholhaltigen Substanzen (Detergenzien). 

Anthrazit Ferrari-Rot Bordeaux 

Purple Dunkelblau 

Matt-Braun 
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Fußpflegeliegen

Lina Select Podo Serie SPL Podo Serie SL XP Podo

Funktionell und flexibel präsentieren sich unsere Fußpfle-
geliegen. Die Sitzflächen sind vielfältig verstellbar und las-
sen sich per Handschalter steuern. Je nach Liegenmodell 
können bis zu acht Positionen per Memory-Funktion ge-
speichert werden. Die Qualitäts-Antriebe von Linak sind mit 
der Sicherheitsfunktion „Spline“ ausgestattet, welche die 
Quetschgefahr an beweglichen Teilen verhindert. Bei nicht 
motorgetriebenen Liegenteilen sorgen Gasdruckfedern 
von Stabilus für ein einfaches Verstellen ohne viel Kraftauf-
wand. 
Die Konstruktion der Liegen wurde unter Berücksichtigung 
ergonomischer Aspekte gestaltet. Zahlreiche durchdachte 
Details, wie etwa die optionale Rotonde-Drehfunktion, er-
leichtern die Arbeit. Ausziehbare Kopf- und Fußteile bieten 
Komfort für Kunden aller Körpergrößen. 

Ein besonderes Highlight ist der Airback®, ein Lordosen-Un-
terstützungssystem, dessen Einstellung per Luftdruck über 
eine Handpumpe gesteuert wird. Der Airback® ist standard-
mäßig in den meisten Behandlungsliegen enthalten.

Grundsätzlich sind die Behandlungsliegen mit einem wei-
ßen Gharieni-Kunstleder-Polster ausgestattet. Hier können 
Sie neben der Standardausstattung auch aus einer großen 
Anzahl an Farben auswählen. Diese sind in der Umschlag-
klappe des Kataloges zu finden. Wählen Sie dort Ihren Fa-
voriten aus der Gharieni-Farbpalette oder der exklusiven 
Ferrari-Stamskin-Top-Kollektion! Bei einigen Liegenmodel-
len können Sie zudem aus bis zu drei verschiedenen Farben 
Ihre persönliche Liege zusammenstellen. Die Verschalung 
besteht aus robustem, pflegeleichtem und farbechtem 
Kunststoff. Sie ist bei fast allen Modellen neben dem stan-
dardmäßigen Weiß auch in Titan erhältlich. 
Welche Ausstattungsmöglichkeiten Sie haben, verrät Ihnen 
die Optionstabelle, die Sie bei den entsprechenden Liegen 
finden. Die einzelnen Optionen werden ab Seite 18 erläu-
tert. Umfangreiches Zubehör finden Sie am Ende des jewei-
ligen Liegenabschnitts.

Airback®

Handpumpe

Die Menge der 
eingepumpten 
Luft bestimmt 
die Härte des 
Airback®
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Lina Select Podo Serie
Schlankes, elegantes Design, höchster Komfort und Varia-
bilität – unsere Lina Select Podo-Serie ist das Nonplusultra 
für die Fußpflege! Denn „Select“ ist das Programm der inno-
vativen Lina, die optimalen Arbeits- und Liegekomfort so-
wie individuelle Vielfältigkeit in sich vereint. So können Sie 
bei der einteiligen Polsterauflage mit Memory-Schaum aus 
folgenden Varianten wählen:

•	Standard – als perfekte „Unterlage“ für Massagen
•	Soft – für noch mehr Sitzkomfort auch bei zeitintensi-

ven Behandlungen 
Besonders praktisch: Bei allen Modellen sind die Arm-
lehnen für Massagebehandlungen doppelseitig gepols-
tert und umklappbar. Zudem lassen sich das Kopf- und 
die Fußteile ausziehen und herausnehmen. Und natürlich 
können Sie bei der fünfmotorigen Version Höhe, Neigung, 
Rücken- und Beinteile elektrisch verstellen und mit dem 
optionalen Memory-Handschalter bis zu acht Positionen 
abspeichern. Darüber hinaus lässt sich die Liege mit dem 
Polster wärmenden Smart-Thermo-Heizsystem ausstatten. 
Alle Lina-Select-Modelle sind auch als Kosmetik-Version 
mit einfachem Fußteil erhältlich.

Lina Select Podo Alu
Die Lina Select Alu verfügt über einen edel designten Alu-
minium-Fuß mit Polster- oder Holzapplikationen.

Eigenschaften:

•	aluminiumverkleideter Fuß mit seitlichen Holz- oder 
Kunstleder-Applikationen

•	Kopf- und Fußteile auszieh- und herausnehmbar
•	5-motorige Version: Höhe, Sitzneigung, Rücken- und 

Beinteile per Handschalter elektrisch verstellbar
•	2-motorige Version: Höhe und Sitzneigung per Fuß-

schalter elektrisch verstellbar, Rücken- und Beinteile 
per Gasdruckfeder

•	mit Memory-Option bis zu acht Liegenpositionen bei 
5-motrigem Modell speicherbar

•	umklappbare Armlehnen, beidseitig gepolstert
•	Polster mit einer Schicht Memory-Schaum
•	Polsterung in einem Stück genäht
•	 im Polster integriertes Lordosen-Unterstützungssys-

tem „Airback“ (siehe Seite 24)

•	Höhe: 54-96 cm
•	Max. Höhe Fersenpolster: ca. 128 cm
•	Länge Liegefläche: max. 202 cm
•	Breite ohne/mit Armlehnen: 62/80 cm
•	Hebekraft: 200 kg
•	Belastbarkeit der Sitzfläche: 250 kg

Lina Select Podo Alu
2-motorig	    -,-- 
5-motorig	    -,--

Lina Select Podo Alu
mit Standard-Polster

Lina Select Podo Alu
mit Soft-Polster

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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Lina Select Podo Wood
Mit den gleichen Eigenschaften ausgestattet wie die ande-
ren Lina-Select-Modelle, verfügt die Lina Select Wood über 
eine filigran anmutende und dennoch stabile Basis. Der Fuß 
ist in einem unserer zahlreichen Holz-Dekore erhältlich. Da-
mit lässt sich die Liege perfekt an Ihr Interieur anpassen – 
für einen besonders eleganten Auftritt Ihrer Kabine.

Eigenschaften:

•	filigraner Fuß mit Holz-Dekor in Wenge oder Weiß
•	optional weitere Dekore erhältlich
•	Kopf- und Fußteile auszieh- und herausnehmbar
•	5-motorige Version: Höhe, Sitzneigung, Rücken-und 

Beinteile per Handschalter elektrisch verstellbar
•	2-motorige Version: Höhe und Sitzneigung per Fuß-

schalter elektrisch verstellbar, Rücken und Beinteile 
per Gasdruckfeder

•	mit Memory-Option bis zu acht Liegenpositionen bei 
5-motrigem Modell speicherbar

•	umklappbare Armlehnen, beidseitig gepolstert
•	Polster mit einer Schicht Memory-Schaum
•	Polsterung in einem Stück genäht
•	 im Polster integriertes Lordosen-Unterstützungssys-

tem „Airback“ (siehe Seite 24)

•	Höhe: 54-96 cm
•	Max. Höhe Fersenpolster: ca. 128 cm
•	Länge Liegefläche: max. 202 cm
•	Breite ohne/mit Armlehnen: 62/80 cm
•	Hebekraft: 200 kg
•	Belastbarkeit der Sitzfläche: 250 kg

Lina Select Podo Wood
mit Standard-Polster

Lina Select Podo Wood
mit Soft-Polster

Lina Select Podo Wood
2-motorig	    -,-- 
5-motorig	    -,--
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Lina Select Podo Static
Mit ihrer Ein-Säulen-Technik und festen Bodeninstallation 
wirkt die Lina Select Static besonders elegant. Gleichzeitig 
ermöglicht sie Ihnen praktische Beinfreiheit bei maximaler 
Stabilität. Darüber hinaus verfügt dieses Modell über die 
gleichen Ausstattungsmerkmale, wie die „Wood" und „Alu".

Eigenschaften:

•	Bodenverschraubung für maximale Stabilität und 
Beinfreiheit

•	Kopf- und Fußteile auszieh- und herausnehmbar
•	5-motorige Version: Höhe, Sitzneigung, Rücken- und 

Beinteile per Handschalter elektrisch verstellbar
•	2-motorige Version: Höhe und Sitzneigung per Fuß-

schalter elektrisch verstellbar, Rücken und Beinteile 
per Gasdruckfeder

•	mit Memory-Option bis zu acht Liegenpositionen bei 
5-motrigem Modell speicherbar

•	umklappbare Armlehnen, beidseitig gepolstert
•	Polster mit einer Schicht Memory-Schaum
•	Polsterung in einem Stück genäht
•	 im Polster integriertes Lordosen-Unterstützungssys-

tem „Airback“ (siehe Seite 24)

Lina Select Podo Static
mit Standard-Polster

Lina Select Podo Static
mit Soft-Polster

Bilder zeigen Sonderausstattung!

•	Höhe: 54-96 cm
•	Max. Höhe Fersenpolster: ca. 125 cm
•	Länge Liegefläche: max. 202 cm
•	Breite ohne/mit Armlehnen: 62/80 cm
•	Hebekraft: 200 kg
•	Belastbarkeit der Sitzfläche: 250 kg

Lina Select Podo Static
2-motorig	    -,-- 
5-motorig	    -,--
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Lina Select Podo 
Serie

Ausziehbare
Fußauflagen

Verstellbare Höhe

Getrennt verstellbare 
Beinteile

Verstellbare 
Rückenlehne

Schwenkbare 
Armlehnen

Ausziehbare
Kopflehne

Neigbare Sitzfläche

Außergewöhnlich variabel

Alle Modelle der Lina Select Serie überzeugen durch ihre 
außergewöhnliche Variabilität. Die Höhe ist von 54 bis 96 
cm  einstellbar, Kopf- und Fußteil lassen sich um je 10 cm 
ausziehen. Die Rückenlehne kann um 70° aufgestellt und 

die Sitzfläche um 25° geneigt werden. Darüber hinaus las-
sen sich die Beinteile um 75° nach unten neigen. Und für 
Massage-Treatments können die beidseitig gepolsterten 
Armlehnen umgeklappt werden.
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Edle Applikation

Die seitlichen Flächen des Fußes der Lina Select Alu 
sind standardmäßig mit dem selben Kunstleder ausge-
stattet wie das Liegenpolster. Optional lässt sich aber 
ebenso ein elegantes Holz-Dekor wählen. 

Beidseitig nutzbar

Besonders praktisch: Bei allen Lina-Select-Modellen 
sind die Armlehen doppelseitig gepolstert und um-
klappbar. Damit können sie für Massage-Treatments in 
Bauchlage genutzt werden.

Leicht, elegant & stabil

Der Fuß der Lina Select Wood wirkt elegant, gleichzeitig 
ist er ausgesprochen stabil. Mit einem Holz-Dekor nach 
Ihrer Wahl lässt sich die Liege insgesamt perfekt an das 
Ambiente Ihrer Kabine anpassen. 

Optionen (nähere Infos ab Seite 18)

Soft-Polster  -,--

Smart-Thermo: programmierbares Heizsystem mit 
automatischer Abschaltung  -,--

Vibro-Wellness: sanft schwingendes Vibrations-
system mit vielen Einstellmöglichkeiten   -,--

Color-Polster: max. 2 verschiedene Farben
PU, je Farbe
Kunstleder standard, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin Top, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin One, Macchiato

 
 
 
 

-,--
-,--
-,--
-,--

Logo Stickerei: je nach Aufwand  -,--

XL-Verbreiterung: Aufsatz zur Verbreiterung der 
Liege im oberen Rückenbereich  -,--

Color-XL-Verbreiterung: max. 2 versch. Farben
Kunstleder standard, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin Top, je Farbe

 
 

-,--
-,--

Holzapplikation aus unserer Kollektion,  -,--

Handschalter mit Memory-Funktion: Bis zu vier 
Liegenpositionen speicherbar (bei Lina Select Alu 
im Preis enthalten)

 -,--

Rollen-Satz, bremsbar, Art. 73006  -,--

Fußschalter mit Memory-Funktion: zum Ansteuern 
der Grundfunktionen und Memory-Positionen  -,--

Dentalax-Nackenstütze

Unverzichtbar für eine angenehme Behandlung: die 
Dentalax Nackenstütze. Sie unterstützt die Position des 
Nackens und des Kopfes und sorgt so für höchsten Lie-
gekomfort.

Zubehör (siehe auch Seite 70)
Dentalax Nackenstütze, Kunstleder                                 
Dentalax Nackenstütze, PU                                             

 
 

-,--
-,--

Frotteebezug (weiß, macchiato oder choco)  -,--

Fuß-Schonbezug, PVC, durchsichtig  -,--

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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SPL Podo Serie
Wer eine solide Fußpflegeliege sucht, für den sind unserer 
„SPL Podo“ genau die richtigen. Mit seinen drei bzw. fünf 
Motoren lässt sich dieses Liegenmodell besonders schnell 
wie gewünscht verstellen: Von der Einstiegsposition über 
die klassische Behandlungsposition bis hin zur Massage-
position können Sie bis zu acht verschiedene Einstellungen 
speichern und einfach per Knopfdruck abrufen. 
Darüber hinaus bietet Ihnen die SPL Podo mit den Pols-
tervarianten „Standard“ und „Soft“ unterschiedliche Här-
tegrade speziell für Ihre Behandlungen. Umklappbare 
Armlehnen sowie eine niedrige Einstiegshöhe erleichtern 
kleineren Kunden den Einstieg. Gleichzeitig ermöglichen 
die ausziebare Kopflehne und die Fußauflagen größeren 
Personen optimalen Liegekomfort. Mit der optionalen Ro-
tonde-Funktion lässt sich die Sitzfläche um 330° drehen. 
Das erlaubt Ihnen noch mehr Flexibilität beim Arbeiten. Die 
Farbe des Liegenpolsters können Sie – für den passenden 
„Look“ zum Ambiente Ihrer Kabine – aus unserer großen 
PU- bzw. Kunstleder-Kollektion auswählen. 
Die SPL ist auch als Kosmetik-Version erhältlich.

Eigenschaften:

•	5-motorige Version: Höhe, Sitzneigung, Rücken-und 
Beinteile per Handschalter elektrisch verstellbar

•	3-motorige Version: Höhe, Sitzneigung und Rücken 
per Handschalter elektrisch verstellbar, Beinteile per 
Gasdruckfeder einstellbar

•	umklappbare Armlehnen
•	Kopflehne und Fußauflage ausziehbar
•	 im Polster integriertes Lordosen-Unterstützungssys-

tem „Airback“ (siehe Seite 24)
•	Spline-Sicherheitsmotoren zur Verminderung von 

Quetschgefahr  
•	optionale Drehfunktion der Sitzfläche „Rotonde"
•	Liegefläche mit Standard- und Soft-Polster erhältlich 
•	Polster aus PU oder Kunstleder
•	Standard-Polsterfarbe: Weiß. Andere Farben aus unse-

rer Farbkollektion gegen Aufpreis
•	auch mehrfarbige Polster möglich
•	Basis in Weiß oder Titan

•	Höhe: ca. 59-100 cm
•	Max. Höhe Fersenpolster: ca. 142 cm
•	Länge: ca. 142-198 cm
•	Breite ohne/mit Armlehnen: 62/80 cm
•	Hebekraft: 200 kg
•	Belastbarkeit der Liegefläche: 250 kg

SPL Podo
3-motorig	    -,--
5-motorig	    -,--

SPL Podo mit Soft-Polster

SPL Podo 
mit Standard-Polster
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SPL Podo Serie

Ausziehbare
Fußauflage

Verstellbare Höhe

Verstellbare 
Rückenlehne

Schwenkbare 
ArmlehnenAusziehbare

Kopflehne

Neigbare 
Sitzfläche

Optimale Verstellbarkeit

Die SPL Podo und SPL Podo Soft lassen sich perfekt für Ihre 
Fußpflege-Behandlungen positionieren. So können Sie die 
Liegenhöhe von 63 bis 100 cm einstellen, die Rückenlehne 
um 70° aufstellen, die Sitzfläche um 25° neigen sowie den 

Beinbereich von 0 bis -90° verstellen. Kopflehne sowie Fuß-
auflagen sind um 10 cm ausziehbar und die Armlehnen nach 
hinten schwenkbar.

Getrennt verstellbare 
Beinteile
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Rotonde-Funktion

Diese Funktion ermöglicht eine Drehung der Sitzfläche 
nach links oder rechts um bis zu 330°. Mittels der seit-
lich angebrachten Arretierung kann sie in jeder Position 
leicht fixiert werden.

Kopfstütze mit XL-Verbreiterung

Vor allem bei Massagen in Bauchlage dient die verstell- 
und herausziehbare XL-Verbreiterung als Auflagefläche 
für die Arme.

Manikürschale

Wie bei vielen anderen Gharieni-Behandlungsliegen ist 
auch bei der SPL Podo die Installation einer abnehmba-
ren Manikürschale an der Armlehne möglich (Ausnah-
me: Soft-Polster).

Fußablage

Diese praktische verchromte Fußablage schützt die 
Kunststoffverschalung der Basis vor mechanischer Ab-
nutzung und Verschmutzung bei Behandlungen an der 
Kopfseite.

Optionen (nähere Infos ab Seite 18)

Soft-Polster  -,--

Airback elektrisch: elektro-pneumatisches
Lordosen-Unterstützungssystem des Polsters  -,--

Smart-Thermo: programmierbares Heizsystem mit 
automatischer Abschaltung  -,--

Vibro-Wellness: sanft schwingendes Vibrations-
system mit vielen Einstellmöglichkeiten   -,--

Color-Polster: max. 2 verschiedene Farben
PU, je Farbe
Kunstleder standard, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin Top, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin One, Macchiato

 
 
 
 

-,--
-,--
-,--
-,--

Logo Stickerei: je nach Aufwand  -,--

Multifunktions-Kopfstütze:
Gelenk-Halter, Edelstahl 
Hörnchenförmiger Aufsatz
U-förmiger Aufsatz

     -,--

XL-Verbreiterung: Aufsatz zur Verbreiterung der 
Liege im oberen Rückenbereich  -,--

Color-XL-Verbreiterung: max. 2 versch. Farben
Kunstleder standard, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin Top, je Farbe

 
 

-,--
-,--

Audio-Relax-Kopfstütze: mit integrierten Lautspre-
chern zum Anschluss an handelsübliche Player  -,--

Rotonde 330° (ca. 2 cm höherer Einstieg): 
um 330° drehbare Sitzfläche  -,--

Verschalung in Titan-Optik  -,--

Rollen-Satz, bremsbar, Art. 73006  -,--

Fußschalter zum Ansteuern der Grundfunktionen  -,--

Zubehör (siehe auch Seite 70)
Frotteebezug (weiß, macchiato oder choco)  -,--
Dentalax Nackenstütze                                                        -,--
Manikürschale  Halter  -,--
Fußablage  -,--

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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SLXP Podo
Diese klassische Behandlungsliege bietet alles, was für 
eine angenehme und professionelle Fußpflegebehandlung 
nötig ist: volle Beweglichkeit mit Gasdruckfedern oder Mo-
toren, ein angenehmes Sitzgefühl durch das ergonomisch 
geformte, durchgängige Polster sowie viele Optionen zur 
Individualisierung.
Die SLXP ist in drei Ausführungen erhältlich: Mit drei, zwei 
und einem Motor. Bei allen Modellen erfolgt die Beinteil-
verstellung über einfach zu bedienende Gasdruckfedern 
und die Höhenverstellung per Handschalter oder optio-
nalem Fußschalter elektrisch. Modellabhängig können Sie 
über die Memory-Tasten drei individuelle Liegenpositionen 
speichern und abrufen. Das ergonomisch geformte, durch-
gehende XP-Polster kann in vielen verschiedenen Farben 
gewählt werden. 
Mit der optionalen Rotonde-Funktion lässt sich die Sitzflä-
che drehen. Das bietet Ihnen noch mehr Flexibilität beim 
Arbeiten. 
Die SLXP ist auch als Kosmetik-Version erhältlich.

Eigenschaften:

•	3-motorige Version: Höhe, Sitzneigung und Rücken 
per Handschalter elektrisch verstellbar, Beinteile per 
Gasdruckfeder

•	2-motorige Version: Höhe, wahlweise Sitzneigung oder 
Rücken per Handschalter elektrisch verstellbar, Bein-
teile per Gasdruckfeder

•	1-motorige Version: Höhe, per Handschalter elektrisch 
verstellbar, Sitzneigung, Rücken und Beinteile per 
Gasdruckfeder

•	Fuß- und Kopfteil ausziehbar
•	Armlehnen nach hinten klappbar
•	drei frei wählbare Memory-Positionen
•	 im Polster integriertes Lordosen-Unterstützungssys-

tem „Airback“ (siehe Seite 24)
•	Spline-Sicherheitsmotoren zur Verminderung von 

Quetschgefahr 
•	durchgehendes ergonomisches Kunstleder-Komfort-

polster
•	Standard-Polsterfarbe: Weiß. Andere Farben aus unse-

rer Farbkollektion gegen Aufpreis

•	Höhe: 59-90 cm
•	Länge: 143-204 cm
•	Max. Höhe Fersenpolster: ca. 122 cm
•	Breite ohne/mit Armlehnen: 62/80 cm
•	Hebekraft SLXP: 200 kg
•	Belastbarkeit der Sitzfläche: 250 kg

SLXP Podo
1-motorig	    -,-- 
2-motorig	    -,--
3-motorig	    -,--
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SLXP Podo
Ausziehbare
Fußauflage

Verstellbare Höhe

Verstellbare 
Rückenlehne

Schwenkbare 
Armlehnen

Ausziehbare
Kopflehne

Neigbare 
Sitzfläche

Flexibler Klassiker

Neben der Einstellung der Liegenhöhe von 59 bis 90 cm, 
kann das Rückenteil um 70° angehoben und die Sitzfläche 
um 21° sowie das Fußteil um -90° geneigt werden. Für be-
sonders große Kunden lassen sich die Kopflehne und die 

Fußauflage um jeweils 10 cm ausziehen. Bei Massage-Treat-
ments können die gepolsterten Armlehnen nach hinten ge-
schwenkt werden.

Getrennt verstellbare 
Beinteile
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Rotonde-Funktion

Diese Funktion ermöglicht eine Drehung der Sitzfläche 
nach links oder rechts um bis zu 330°. Mittels der seit-
lich angebrachten Arretierung kann sie in jeder Position 
leicht fixiert werden.

Optionen (nähere Infos ab Seite 18)

Smart-Thermo: programmierbares Heizsystem mit 
automatischer Abschaltung  -,--

Vibro-Wellness: sanft schwingendes Vibrations-
system mit vielen Einstellmöglichkeiten   -,--

Color-Polster: max. 2 verschiedene Farben
Kunstleder standard, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin Top, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin One, Macchiato

 
 
 

-,--
-,--
-,--

Logo Stickerei: je nach Aufwand  -,--

XL-Verbreiterung mit Nasenschlitz
XL-Verbreiterung ohne Nasenschlitz

 
 

-,--
-,--

Color-XL-Verbreiterung: max. 2 versch. Farben
Kunstleder standard, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin Top, je Farbe

 
 

-,--
-,--

Audio-Relax-Kopfstütze: mit integrierten Lautspre-
chern zum Anschluss an handelsübliche Player  -,--

Rotonde 330° (ca. 2 cm höherer Einstieg): um 
330° drehbare Sitzfläche  -,--

Verschalung in Titan-Optik  -,--

Rollen-Satz, bremsbar, Art. 73006  -,--

Dentalax-Nackenstütze

Nützliches Zubehör für eine angenehme Behandlung: 
die Dentalax Nackenstütze. Sie unterstützt die Position 
des Nackens sowie des Kopfes und sorgt so für höchs-
ten Liegekomfort.

Kopflehne mit XL Verbreiterung

Bei Massagen bietet die XL-Verbreiterung eine ange-
nehme Armablagefläche für eine entspannte Schul-
termuskulatur. Die Standardkopfstütze lässt sich ganz 
einfach gegen die XL-Verbreiterung austauschen.

Fußablage

Die praktische verchromte Fußablage schützt die 
Kunststoffverschalung der Basis vor mechanischer Ab-
nutzung und Verschmutzung bei Behandlungen an der 
Kopfseite (Nicht kompatibel mit Reverse-Version!)

Zubehör (siehe auch Seite 70)
Frotteebezug (weiß, macchiato oder choco)  -,--
Dentalax Nackenstütze, Kunstleder                                  -,--
Manikürschale  Halter  -,--
Fußablage  -,--
Fuß-Schonbezug, PVC, durchsichtig  -,--

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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LR Podo
Bei dieser fünfmotorigen, hubsäulengestützten Behand-
lungsliege lassen sich Höhe, Rückenteil, Sitzneigung und 
Beinteile per Handschalter elektrisch verstellen. Zudem 
sind drei Memory-Positionen speicherbar. Die kompakte 
Basis sorgt für größte Standfestigkeit, während die spezielle 
Formgebung des Rückenteils flexibles Arbeiten ermöglicht. 
Die anatomisch geformte, aus einem Stück gefertigte 
Kunstleder-Polsterung ist für optimalen Liegekomfort mit 
einem mechanischen Dreifach-Airback ausgestattet. 
Optional sind für die Liege zwei Armlehnenvarianten erhält-
lich. Diese lassen sich für mehr Bewegungsfreiheit bei Ihren 
Treatments abnehmen.
Die LR ist auch als Kosmetik-Version erhältlich.

Eigenschaften:

•	hubsäulengestützte Behandlungsliege 
•	geringe Rückenbreite für flexibles Arbeiten im Nacken-

bereich
•	Höhe, Rücken, Sitzneigung und Beinteil per Hand-

schalter elektrisch verstellbar
•	drei Memory-Positionen speicherbar
•	optional verschiedene Armlehnenvarianten einsetzbar
•	Armlehnen abnehmbar
•	anatomisch geformte und aus einem Stück gefertigte 

Kunstleder-Polsterung 
•	 inkl. mechanischem Dreifach-Lordosen-Unterstützungs-

system „Airback“ (siehe Seite 24)
•	Standard-Polsterfarbe: Weiß. Andere Farben aus unse-

rer Farbkollektion gegen Aufpreis
•	auch als Kosmetik-Version erhältlich

LR Podo
5-motorig, ohne Armlehnen	    -,--

Standard-Armlehnen	    -,--
PU-Armlehnen	   -,--

ohne Armlehnen Standard-Armlehnen PU-Armlehnen

Bilder zeigen Sonderausstattung!

•	Höhe: 59-90 cm
•	Länge: 151-215 cm
•	Max. Höhe Fersenpolster: ca. 122 cm
•	Breite ohne Armlehnen: 61 cm
•	Hebekraft SLXP: 200 kg
•	Belastbarkeit der Sitzfläche: 300 kg
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LR Podo

Ausziehbare
Fußauflage

Verstellbare Höhe

Verstellbare 
Rückenlehne

Schwenkbare 
Armlehnen

Ausziehbare
Kopflehne

Neigbare 
Sitzfläche

In jeder Position perfekt

Die Fußpflegeliege LR ist in der Höhe von 56 bis 80 cm  ein-
stellbar. Die Rückenlehne kann um 70° und die Sitzfläche 
um 25° geneigt werden. Einen leichten Einstieg ermöglicht 
der um 80° nach unten neigbare Beinbereich. Für Massage-

Treatments lässt sich die Liege in waagerechter Position 
einstellen, und die verschiedenen optionalen Armlehnen 
können nach hinten umgeklappt werden. Für große Kunden 
sind zudem Kopflehne und Fußauflage um 10 cm ausziehbar.

Getrennt verstellbare 
Beinteile
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XL-Verbreiterung

Das Kopfteil in XL-Verbreiterung ist vor allem für Massa-
gen in Bauchlage konzipiert. Die vergrößerte Auflage-
fläche bietet zusätzlichen Platz für die Ablage der Arme 
und sorgt somit für einen entspannten Nackenbereich.

Optionen (nähere Infos ab Seite 18)

Triple-Airback-Technik: elektro-pneumatisches 
3-Zonen-Lordosen-Unterstützungssystem des 
Polsters

 -,--

Smart-Thermo: programmierbares Heizsystem mit 
automatischer Abschaltung  -,--

Vibro-Wellness: sanft schwingendes Vibrations-
system mit vielen Einstellmöglichkeiten   -,--

Color-Polster: max. 2 verschiedene Farben
Kunstleder standard, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin Top, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin One, Macchiato

 
 
 

-,--
-,--
-,--

Logo Stickerei: je nach Aufwand  -,--

Multifunktions-Kopfstütze:
Gelenk-Halter, Edelstahl 
Hörnchenförmiger Aufsatz
U-förmiger Aufsatz

     -,--

XL-Verbreiterung: Aufsatz zur Verbreiterung der 
Liege im oberen Rückenbereich  -,--

Color-XL-Verbreiterung: max. 2 versch. Farben
Kunstleder standard, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin Top, je Farbe

 
 

-,--
-,--

Elektrisch versenkbare Rollen  -,--

Fußschalter zum Ansteuern der Grundfunktionen  -,--

Dentalax-Nackenstütze

Nützliches Zubehör für eine angenehme Behandlung: 
die Dentalax Nackenstütze. Sie unterstützt die Position 
des Nackens sowie des Kopfes und bietet damit höchs-
ten Liegekomfort.

Zubehör (siehe auch Seite 70)
Frotteebezug (weiß, macchiato oder choco)  -,--
Dentalax Nackenstütze                                                        -,--
Gelkissen für Nasenschlitz  -,--
Manikürschale  Halter  -,--
Fuß-Schonbezug, PVC, durchsichtig  -,--

Variable PU-Armlehnen

Durch ihre besondere Formgebung ermöglichen die optionalen PU-Armlehnen den Einsatz in variablen Höhen. Sie las-
sen sich mühelos abnehmen und gegenüberliegend einsetzen. Daraus ergibt sich eine hohe oder niedrige Position für 
die Ablage der Arme. Außerdem können Sie die Armlehen auch ganz entfernen, wenn die Behandlung es erfordert.

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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PLS Serie
Mit der Fußpflegeliege PLS bieten wir ein Optimum an Indi-
vidualität und Funktion. Statten Sie Ihre Liege zum Beispiel 
mit einer Ein- und Ausstiegshilfe, einer Sitztiefenverstel-
lung sowie vielen weiteren technischen Merkmalen aus. 
Zahlreiche Möglichkeiten bieten Ihnen zudem ein individu-
elles Design; und auch beim Polster können Sie ganz nach 
Wunsch aus diesen drei Optionen wählen:  

•	XP: abgestepptes Polster mit neigbarem Kopfteil
•	Comfort: nahtlose Oberflächen mit neigbarem Kopfteil
•	Basic: nahtlose Oberflächen mit geradem Rücken

Eigenschaften:

•	zwei Motoren für Höhen- und Neigungsverstellung
•	Rückenteil per Stabilus-Gasdruckfeder bis zur horizon-

talen Position verstellbar
•	Beinteile per Gasdruckfeder verstell- und ausziehbar
•	niedrige Einstiegsposition von bis zu 46 cm 
•	Armlehnen aus grauem PU, nach hinten schwenkbar
•	Basismodell: weiße Polsterung, weiße Verschalung 

und Sitzbreite von 49 cm
•	Basis optional in Titanfarbe erhältlich
•	Kopfbereich bei XP und Comfort neigbar
•	standardmäßig per Fußschalter verstellbar

•	Höhe: ca. 47 cm-89 cm (mit Einstiegshilfe)
•	Max. Höhe Fersenpolster: ca. 130 cm
•	Länge Liegefläche: max. 200 cm
•	Breite ohne/mit Armlehnen: 49 / 68 cm
•	Hebekraft: 200 kg
•	Belastbarkeit der Sitzfläche: 250 kg

PLS XP
2-motorig, inkl. Fußbedienung	    -,--

Bilder zeigen Sonderausstattung!

PLS Comfort
2-motorig, inkl. Fußbedienung	    -,--

PLS Basic
2-motorig, inkl. Fußbedienung	    -,--
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PLS Serie

Ausziehbare
Fußauflagen

Verstellbare Höhe

Getrennt verstellbare 
Beinteile

Verstellbare 
Rückenlehne

Schwenkbare 
Armlehnen

Neigbare
Kopflehne

Neigbare 
Sitzfläche

Außergewöhnlich flexibel

Die Modelle der PLS Serie überzeugen durch ihre außer-
gewöhnliche Variabilität. Die Höhe ist von 49,5 bis 84 cm 
einstellbar und die Beinauflagen lassen sich um ca. 25 cm 
ausziehen. Mit den optionalen Fußauflagen kann das Bein-
teil auf ca. 77,5 cm verlängert werden. Die Rückenlehne 

kann um 70° aufgestellt werden und verfügt über eine neig-
bare Kopflehne. Zum Erleichtern des Einstiegs lassen sich 
die Beinteile nach außen drehen, während die Sitzfläche 
optional nach vorn geneigt und die Armlehnen nach hinten 
geschwenkt werden können. 

Nach außen 
schwenkbare
Beinteile
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P

Extralanges Beinteil

Durch die verschiebbaren Schenkelpolster und die op-
tionalen Fußauflagen, lassen sich die Beinteile auf eine 
Länge von ca. 77,5 cm ausziehen. Damit garantieren sie-
besten Komfort für alle Körpergrößen.

Leichter Einstieg

Die schwenkbaren Beinteile und Armlehnen sowie die 
im optionalen Memory-Paket enthaltene vorn absenk-
bare Sitzfläche (Einstiegshilfe), erleichtern das Platz 
nehmen auf der PLS.

Variable Sitzfläche

Dank der manuell einstellbaren Sitzfläche, kann die 
Sitztiefe in vier Stufen von 49 bis 51 cm perfekt an die 
anatomischen Eigenschaften ihrer Kunden angepasst 
werden.

Optionen (nähere Infos ab Seite 18)

Smart-Thermo: programmierbares Heizsystem mit 
automatischer Abschaltung (nicht bei verstellbarer 
Sitzfläche, nicht bei Basic)

 -,--

Vibro-Wellness: sanft schwingendes Vibrations-
system mit vielen Einstellmöglichkeiten (nicht bei 
verstellbarer Sitzfläche, nicht bei Basic)

 -,--

Color-Polster: max. 2 verschiedene Farben
PU, je Farbe
Kunstleder standard, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin Top, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin One, Macchiato

 
 
 
 

-,--
-,--
-,--
-,--

Logo Stickerei: je nach Aufwand  -,--

Fußschalter mit Memory-Funktion: zum Ansteuern 
der Grundfunktionen und Memory-Positionen  -,--

Auffangschale

Eine "saubere Sache" ist die abnehmbare Auffangschale. 
Dieses optionale Feature lässt sich per spezieller Halterung 
am Beinteil fixieren und ermöglicht so praktisches, hygieni-
sches Arbeiten.

Zubehör (siehe auch Seite 70)
Dentalax Nackenstütze, Kunstleder                                 
Dentalax Nackenstütze, PU                                             

 
 

-,--
-,--

Frotteebezug (weiß, macchiato oder choco)  -,--

Fuß-Schonbezug, PVC, durchsichtig  -,--

Bilder zeigen Sonderausstattung!

PLS-Spezial-Optionen

Breitere Sitzpolsterung: Medium: 57 cm (nicht bei Basic)  -,--

Armlehne mit Standard-Kunstleder statt PU  -,--

Armlehne mit Ferrari-Kunstleder statt PU  -,--

Beine 90° nach außen schwenkbar  -,--

Vierstufig verstellbare Sitztiefe von 43-51 cm  -,--
Memory-Paket: zwei Memory-Positionen, Ein-/Ausstiegs-
hilfe und Sperrfunktion  -,--

Zusatzbedienung Komfort (für Memory-Paket)  -,--

Zusatzbedienung einfach (nur Handschalter)  -,--

Auffangschale, einzeln (nur mit Halter nutzbar, s.u.)  -,--

Halter für Auffangschalen, beidseitig  -,--

Fußauflagen, Paar, grau (nur mit Halter nutzbar, s.u.)  -,--

Halter für ausziehbare Fußauflagen, beidseitig  -,--
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Hydraulic-Modelle
Ohne Motoren, aber voller Komfort: Unsere Hydraulic-Mo-
delle bieten fast alles, was ihre motorisierten "Geschwister" 
können. So lassen sich auch bei der PLS Podo und der SLXP 
Hydraulic Höhe, Sitzneigung, Rückenlehne und Beinteil per 
Gasdruckfeder ohne großen Kraftaufwand verstellen. Die 
Armlehnen sind für einen leichteren Einstieg nach hinten 
schwenkbar; und die Polsterung ist in vielen Farben erhältlich.

Eigenschaften:

PLS Podo Hydraulic
•	Höhe, Sitzneigung, Rücken-und Beinteile per Gas-

druckfeder verstellbar
•	Armlehnen nach hinten klappbar
•	Sitz um 360° drehbar
•	Kunstleder-Komfortpolster
•	Standard-Polsterfarbe: Weiß. Andere Farben aus unse-

rer Farbkollektion gegen Aufpreis
•	auch als Kosmetik-Version erhältlich

PLS Podo Hydraulic
mit Gasdruckfedern	    -,--

SLXP Podo Hydraulic
mit Gasdruckfedern	    -,--

Optionen PLS Cos (nähere Infos ab Seite 20)

Color-Polster: max. 2 verschiedene Farben
Kunstleder standard, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin Top, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin One, Macchiato

 
 
 

-,--
-,--
-,--

Logo Stickerei: je nach Aufwand  -,--

Optionen SLXP (nähere Infos ab Seite 20)

Color-Polster: max. 2 verschiedene Farben
Kunstleder standard, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin Top, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin One, Macchiato

 
 
 

-,--
-,--
-,--

Logo Stickerei: je nach Aufwand  -,--

XL-Verbreiterung: Aufsatz zur Verbreiterung der 
Liege im oberen Rückenbereich  -,--

Color-XL-Verbreiterung: max. 2 versch. Farben
Kunstleder standard, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin Top, je Farbe

 
 

-,--
-,--

Verschalung in Titan-Optik  -,--

Rollen-Satz, bremsbar, Art. 73006  -,--

Zubehör (siehe auch Seite 70)
Frotteebezug (weiß, macchiato oder choco)  -,--
Dentalax Nackenstütze                                                        -,--
Gelkissen für Nasenschlitz  -,--
Manikürschale  Halter (bei SLXP)  -,--
Fuß-Schonbezug, PVC, durchsichtig  -,--

Bilder zeigen Sonderausstattung!

•	Höhe: ca. 59-79 cm
•	Max. Höhe Fersenpolster: ca. 120 cm
•	Länge Liegefläche: max. 195 cm
•	Breite ohne/mit Armlehnen: 49 / 69 cm
•	Hebekraft: 300 kg
•	Belastbarkeit der Sitzfläche: 300 kg

•	Höhe: ca.  64-83 cm
•	Max. Höhe Fersenpolster: ca. 120 cm
•	Länge Liegefläche: ca. 144-203 cm
•	Breite ohne/mit Armlehnen: 62 / 83 cm
•	Hebekraft: 300 kg
•	Belastbarkeit der Sitzfläche: 300 kg

SLXP Podo Hydraulic
•	Höhe, Sitzneigung, Rücken-und Beinteile per Gas-

druckfeder verstellbar
•	Armlehnen nach hinten klappbar
•	Kopf- und Fußteile ausziehbar
•	Sitz um 360° drehbar
•	Lordosen-Unterstützungssystem „Airback“
•	durchgehendes ergonomisches Kunstlederpolster
•	Standard-Polsterfarbe: Weiß. Andere Farben aus unse-

rer Farbkollektion gegen Aufpreis
•	auch als Kosmetik-Version erhältlich
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MLX Limber Podo
Durch ihre zahlreichen Verstellmöglichkeiten erlaubt die 
MLX Limber Podo eine einzigartige Flexibilität – für eine 
neue Dimension bei Ihren Behandlungen. 
Vier verschiedene Modellvarianten (siehe "Spa, Beauty & 
Wellness"-Katalog), jeweils erhältlich mit oder ohne Stau-
raum, bieten das optimale Arbeitsgerät für jede Anforde-
rung. 
Bei der MLX Limber Podo lassen sich die Fußauflagen zur 
Seite schwenken, was die Arbeit an den Füßen extrem er-
leichtert. Die oval geformte Liegefläche sowie die extrem 
schmale Basis ermöglichen einen besseren Zugriff auf den 
Bein- ebenso wie den Kopf- und Nackenbereich. Bis zu 
sechs Motoren erlauben extreme Positionen und machen 
die Limber so zu einer Multifunktionsliege mit unerreichter 
Beweglichkeit.
Der optionale Stauraum in der Liegenbasis erlaubt die prak-
tische Unterbringung von Arbeitsutensilien und Geräten.

Eigenschaften:

•	Höhe, Neigung, Kopf-, Rücken-, und Beinteil elektrisch 
verstellbar

•	bis zu acht vorgespeicherte Positionen per einfachem 
Knopfdruck abrufbar

•	horizontal schwenkbare und absenkbare Fußauflagen
•	absenkbare Armlehnen
•	Armlehnen horizontal schwenkbar
•	neigbares Kopfteil mit Nasenschlitz
•	Trendelenburg-Funktion
•	Sperrfunktion
•	mit Comfort-Polster aus PU in zwei Stärken oder 

Kunstlederpolster
•	Standard-Polsterfarbe: Weiß. Andere Farben aus unse-

ren Farbkollektionen gegen Aufpreis
•	Basis in Weiß oder Wenge, optional in anderen Dekoren
•	Türen aus Corian®

•	 je nach Modell mit großzügigem Stauraum in der Basis 
•	 in vier Liegeflächen-Varianten erhältlich (siehe "Spa, 

Beauty & Wellness"-Katalog)

•	Höhe: ca. 63-98 cm
•	Länge: ca. 200 cm
•	Breite: max. ca. 85 cm
•	Hebekraft: 300 kg
•	Belastbarkeit der Liegefläche: 350 kg

MLX Limber Podo
 mit Soft-Polster

Bilder zeigen Sonderausstattung!

MLX Limber Podo
 mit Standard-Polster

PediSpa Mobile
Footspa auf Rollen	   -,--

MLX Limber Podo
MLX Limber Podo mit Staufach	    -,--
MLX Limber Podo ohne Staufach	    -,--

Alle Preise zzgl. MwSt. + Versand. Verkauf nur an Gewerbetreibende!
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Alleskönnerin

Extrem vielseitig präsentiert sich die Limber Podo. Neben 
den kompletten Funktionen einer High-Class-Wellness-
liege bietet die Podo-Version seitlich schwenk- und ab-
senkbare Fußauflagen. Diese ermöglichen zusätzlich zur 

MLX Limber 
Podo

Verstellbare
Neigung

Verstellbare Höhe

Höhenverstellbare, 
schwenkbare Fußauflagen

Verstellbare 
Rückenlehne

Verstellbarer 
Beinbereich

Verstellbarer 
Unterschenkelbereich

klassischen Fußbehandlung die Benutzung unserer pas-
senden mobilen PediSpa-Wanne. Damit sind Ihre Kunden 
rundum bestens versorgt!

Neigbare
Kopflehne

Verstellbare
Armauflagen
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Zubehör (siehe auch Seite 70)
Rücken-/Arm-Polster für Limber Podo  -,--
Dentalax Nackenstütze, Kunstleder                                 
Dentalax Nackenstütze, PU                                              

 
 

-,--
-,--

Gelkissen für Nasenschlitz  -,--

Frotteebezug (weiß, macchiato oder choco)  -,--

Fuß-Schonbezug, PVC, durchsichtig  -,--

PU-Schonbezug, Art. 49051  -,--

Optionen (nähere Infos ab Seite 18)

Soft-Polster  -,--

Smart-Thermo: programmierbares Heizsystem mit 
automatischer Abschaltung  -,--

Color-Polster: max. 2 verschiedene Farben
PU, je Farbe
Kunstleder standard, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin Top, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin One, Macchiato

 
 
 
 

-,--
-,--
-,--
-,--

Metallteile in Sonderfarbe (Weiß, Titan oder 
Dunkelbraun sind im Liegenpreis enthalten)  -,--

Dekoroberflächen aus unserer Kollektion, 
(Weiß und Wenge sind im Liegenpreis enthalten)  -,--

Fußschalter mit Memory-Funktion: zum Ansteuern 
der Grundfunktionen und Memory-Positionen  -,--

Bilder zeigen Sonderausstattung!

Seitlich schwenkbare Fußauflagen

Dank der horizontal schwenkbaren Fußauflagen steht 
einer "ungestörten" Fußbehandlung nichts mehr im 
Wege. 

Mobiles PediSpa

Mit dem rollbaren "PediSpa Mobile" können Sie auf der 
Limber Podo die Füße Ihrer Kunden verwöhnen. Die 
Wanne bietet eine höhenverstellbare Fußablage und 
auswechselbare Inlays.

Basis ohne Stauraum

Auch ohne Stauraum macht die MLX Limber Podo eine 
gute Figur. Die attraktive Metall-Holzoptik sorgt für ei-
nen elegant-modernen Look und passt dank großer 
Auswahl an Dekoren in jedes Ambiente.

Stauraum in der Basis

Durch den optionalen Stauraum in der Liegenbasis las-
sen sich Ihre Geräte und Arbeitsutensilien direkt und 
stets griffbereit unterbringen.  
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Bergamos Retreat
Texas, USA 
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Fotos: ©Bergamos Retreat
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SPLmed Serie
Die SPLmed wurde speziell für den Gebrauch in medizi-
nisch genutzten Räumen entwickelt und ist entsprechend 
der Richtlinie 93/42/EWG und EG-Richtlinie 2007/47 ein 
Medizinprodukt der Klasse 1. 
Mit ihren vier Motoren lässt sich das Liegenmodell beson-
ders schnell wie gewünscht verstellen: Von der Einstiegs-
position über die klassische Behandlungsposition bis hin 
zur Massageposition können Sie bis zu acht verschiedene 
Einstellungen speichern und einfach per Knopfdruck abru-
fen. 
Umklappbare Armlehnen sowie eine niedrige Einstiegshö-
he erleichtern kleineren Kunden den Einstieg. Gleichzeitig 
bieten die ausziebare Kopflehne und Fußauflage größe-
ren Personen optimalen Liegekomfort. Mit der optionalen 
Rotonde-Funktion lässt sich die Sitzfläche drehen. Das er-
möglicht Ihnen noch mehr Flexibilität beim Arbeiten. Die 
Farbe des Liegenpolsters können Sie – für den passenden 
„Look“ zum Ambiente Ihrer Praxis – aus unserer großen 
Kunstleder-Kollektion auswählen. 
Die SPL ist auch als Podo- und Kosmetik-Version erhältlich.

Eigenschaften:

•	vier besonders schnelle Motoren
•	Höhe, Neigung, Rücken- und Beinbereich elektrisch 

verstellbar
•	umklappbare Armlehnen
•	Kopflehne und Fußauflage ausziehbar
•	 im Polster integriertes Lordosen-Unterstützungssys-

tem „Airback“ (siehe Seite 202)
•	Spline-Sicherheitsmotoren zur Verminderung von 

Quetschgefahr  
•	optionale Drehfunktion der Sitzfläche „Rotonde"
•	Polster aus Kunstleder
•	Standard-Polsterfarbe: Weiß. Andere Farben aus unse-

rer Farbkollektion gegen Aufpreis
•	auch mehrfarbige Polster möglich
•	Basis in Weiß oder optional in Titan

•	Höhe: ca. 59-100 cm
•	Länge: ca. 142-198 cm
•	Breite ohne/mit Armlehnen: 62/80 cm
•	Hebekraft: 200 kg
•	Belastbarkeit der Liegefläche: 250 kg

SPLmed
4-motorig (einfaches Fußteil)	    -,--
5-motorig (geteiltes Fußteil)	    -,--

SPLmed mit einfachem Fußteil

Kosmetikliegen - SPL

SPLmed mit geteiltem Fußteil

59

Alle Preise zzgl. MwSt. + Versand. Verkauf nur an Gewerbetreibende!

Spezialliegen - SPLmed



SPLmed Serie

Ausziehbare
Fußauflage

Verstellbare Höhe

Verstellbarer Beinbereich

Verstellbare 
Rückenlehne

Schwenkbare 
ArmlehnenAusziehbare

Kopflehne

Neigbare Sitzfläche

Für alle Kosmetik-Behandlungen

Die SPL und SPL Soft lassen sich perfekt für Ihre Kosmetik-
Behandlungen positionieren. So können Sie die Liegenhöhe 
von 63 bis 100 cm einstellen, die Rückenlehne um 70° auf-
stellen, die Sitzfläche um 25° neigen sowie den Beinbereich 

von 0 bis -90° verstellen. Kopflehne und Fußauflage sind 
um 10 cm ausziehbar, und die Armlehnen sind nach hinten 
schwenkbar.
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Rotonde-Funktion

Diese Funktion ermöglicht eine Drehung der Sitzfläche 
nach links oder rechts um bis zu 330°. Mittels der seit-
lich angebrachten Arretierung kann sie in jeder Position 
leicht fixiert werden.

Kopfstütze mit XL-Verbreiterung

Vor allem bei Massagen in Bauchlage dient die verstell- 
und herausziehbare XL-Verbreiterung als Auflagefläche 
für die Arme.

Manikürschale

Wie bei vielen anderen Gharieni-Behandlungsliegen ist 
auch bei der SPL die Installation einer abnehmbaren-
Manikürschale an der Armlehne möglich. 

Fußablage

Diese praktische verchromte Fußablage schützt die 
Kunststoffverschalung der Basis vor mechanischer Ab-
nutzung und Verschmutzung bei Behandlungen an der 
Kopfseite.

Bilder zeigen Sonderausstattung!

Optionen (nähere Infos ab Seite 18)

Color-Polster: max. 2 verschiedene Farben
PU, je Farbe
Kunstleder standard, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin Top, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin One, Macchiato

 
 
 
 

-,--
-,--
-,--
-,--

Multifunktions-Kopfstütze:
Gelenk-Halter, Edelstahl 
Hörnchenförmiger Aufsatz
U-förmiger Aufsatz

     -,--

XL-Verbreiterung: Aufsatz zur Verbreiterung der 
Liege im oberen Rückenbereich  -,--

Color-XL-Verbreiterung: max. 2 versch. Farben
Kunstleder standard, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin Top, je Farbe

 
 

-,--
-,--

Rotonde 330° (ca. 2 cm höherer Einstieg): 
um 330° drehbare Sitzfläche  -,--

Verschalung in Titan-Optik  -,--

Rollen-Satz, bremsbar, Art. 73006  -,--

Fußschalter zum Ansteuern der Grundfunktionen  -,--

Zubehör (siehe auch Seite 70)
Frotteebezug (weiß, macchiato oder choco)  -,--
Dentalax Nackenstütze                                                        -,--
Manikürschale  Halter  -,--
Fußablage  -,--
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SLR MD
Von der klassischen Behandlungsposition bis hin zur Ein-
stellung für Massagen – als Behandlungsliege ist die SLR 
multifunktional. Mit vier Motoren ausgestattet, können Sie 
Höhe, Rücken, Sitzneigung und Beinteil über einen Hand-
schalter elektrisch verstellen und zudem vier Memory-Po-
sitionen abspeichern. Flexibles Arbeiten ermöglicht zudem 
die geringe Breite des Rückenteils im oberen Bereich. Dank 
ihrer mechanisch ausfahrbaren Rollen lässt sich die SLR zu-
dem leicht verschieben.
Mit 58 cm erlaubt die Liege eine geringe Einstiegshöhe; und 
das aus einem Stück gefertigte, nahtlose Kunstleder-Pols-
ter bietet Ihren Kunden optimalen Liegekomfort. 
Die Basis der SLR ist in Titan-Optik mit Edelstahl-Elementen 
erhältlich. Standardmäßig ohne Armlehnen ausgestattet, 
lässt sich diese Liege optional um verschiedene austausch- 
und abnehmbare Armlehnenvarianten erweitern.

Eigenschaften:

•	geringe Rückenbreite für flexibles Arbeiten 
•	Höhe, Rücken, Sitzneigung und Beinteil per Hand-

schalter elektrisch verstellbar
•	Handschalter
•	vier Memory-Positionen speicherbar
•	optional sind verschiedene abnehmbare Armlehnenva-

rianten einsetzbar
•	Basis in Titan-Optik mit Edelstahl-Elementen
•	 tiefer Einstieg
•	nahtlose Kunstleder-Polsterung 
•	Standard-Polsterfarbe: Weiß. Andere Farben aus unse-

rer Farbkollektion gegen Aufpreis
•	mechanisch ausfahrbare Rollen

•	 Einstiegshöhe bei geneigter Sitzposition: 48 cm
•	Höhe: 58–85 cm
•	Länge: 188–210 cm
•	Breite ohne Armlehnen: 64 cm
•	Hebekraft: 200 kg
•	Tragfähigkeit: ca. 250 kg

SLR MD
ohne Armlehnen	    -,--

Standard-Armlehnen	    -,--
PU-Armlehnen	   -,--

ohne Armlehnen Standard-Armlehnen PU-Armlehnen
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SLR MD

Ausziehbare
Fußauflage

Verstellbare 
Höhe

Verstellbarer BeinbereichVerstellbare 
Rückenlehne

Schwenk- und abnehmbare 
ArmlehnenAusziehbare

Kopflehne

Neigbare 
Sitzfläche

Passend einstellbar

Die SLR können Sie ganz nach Ihren und den Bedürfnissen 
Ihrer Kunden verstellen. In der Höhe lässt sich die Liege von 
58 bis 85 cm einstellen. Die Sitzfläche ist um 12° neigbar. Die 
Rückenlehne kann im Verhältnis zur Sitzfläche von 0 bis 75° 

geneigt werden und das Beinteil von 0 bis -80°.  Die Kopfleh-
ne ebenso wie die Fußauflage lassen sich zudem um 10 cm 
ausziehen. Die Armlehnen können Sie nach hinten schwen-
ken und für Massage-Treatments umklappen.

Hebel zum Ein- und 
Ausfahren der Rollen
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Mechanisch ausfahrbare Rollen

Dank der mechanisch ausfahrbaren und versenkbaren 
Rollen lässt sich die Liege einfach verschieben und si-
cher positionieren. 

Arretierfunktion der Armlehnen

Die Armlehnen können parallel zur Rückenlehne fest-
gestellt oder komplett nach hinten geklappt werden. 
Dort rasten sie automatisch in ihre endgültige Position 
ein. 

Variable PU-Armlehnen

Die optionalen PU-Armlehnen ermöglichen durch ihre besondere Formgebung den Einsatz in variablen Höhen. Sie las-
sen sich mühelos abnehmen und gegenüberliegend einsetzen. Daraus ergibt sich eine hohe oder niedrige Position für 
die Ablage der Arme. Außerdem können Sie die Armlehen auch ganz entfernen, wenn die Behandlung es erfordert.

Optionen (nähere Infos ab Seite 18)

Airback elektrisch: elektro-pneumatisches
Lordosen-Unterstützungssystem des Polsters  -,--

Color-Polster: max. 2 verschiedene Farben
Kunstleder standard, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin Top, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin One, Macchiato

 
 
 

-,--
-,--
-,--

Multifunktions-Kopfstütze:
Gelenk-Halter, Edelstahl 
Hörnchenförmiger Aufsatz
U-förmiger Aufsatz

     -,--

Fußschalter zum Ansteuern der Grundfunktionen  -,--

Zubehör (siehe auch Seite 70)
Frotteebezug (weiß, macchiato oder choco)  -,--
Dentalax Nackenstütze                                                        -,--
Manikürschale  Halter  -,--
Fuß-Schonbezug, PVC, durchsichtig  -,--
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MLK Physio
Die MLK Physio ist unser Spezialist für den physiotherapeutischen 
Einsatz. Das Besondere dieser Massagliege ist die elektrisch ein-
stellbare Dachposition zur Entlastung des mittleren und unteren 
Rückenbereichs. Hierbei kann die die Mitte der zweiteilige Liege-
fläche in einem Winkel von bis zu 28° angehoben werden.
Die MLK-Physio lässt sich darüber hinaus in der Höhe elektrisch 
verstellen. Das Kopfteil ist pneumatisch per Gasdruckfeder um +/-
30° neigbar. Die MLK Physio ist mit Armlehnen ausgestattet, die 
Sie für Behandlungen in Bauchlage absenken können. Die Basis 
ist sowohl in Weiß (Standard) als auch in Titan-Optik (optional) er-
hältlich.

Eigenschaften:

•	elektrische Höhenverstellung
•	elektrische Verstellung der Dachposition
•	absenkbare Armauflagen
•	Kopfteil mit geteiltem Nasenschlitz +/-30° neigbar
•	 weiße Kunstleder-Polsterung, optional in anderen Farben

•	Höhe: 61-91 cm
•	Länge: 196 cm
•	Breite: 70 cm 
•	Hebekraft: 200 kg
•	Belastbarkeit der Liegefläche: 250 kg

MLK Physio
2-motorig (Höhe, Dachwinkel)	    -,--

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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Die Massage-Spezialisten

Die Massageliegen MLK Physio ist in Iher Höhe von 61-91 
cm elektrisch verstellbar, ihr Kopfteil lässt sich um +/-30° 
mittels Gasdruckfeder neigen. Sie ist zudem mit absenk-

baren Armlehnen ausgestattet, wobei die MLK Physio zur 
Einstellung einer Dachposition zusätzlich über eine geteilte 
Liegefläche verfügt.

Verstellbare Höhe

MLK 
Physio

Verstellbare 
Kopfauflage

Verstellbare 
Armauflagen

Knickbare 
Liegefläche
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Für Behandlungen in Bauchlage

Die MLK Physio ist mit absenkbaren Armauflagen sowie 
einer nach unten und oben neigbaren Kopfstütze mit 
geteiltem Nasenlschlitz ausgestattet. Damit eignet sie 
sich für alle Treatments in Bauchlage.

Geteilter Nasenschlitz

Mit dem geteilten Nasenschlitz können Sie das Kopfteil 
der MLK Physio optimal an die anatomischen Eigen-
schaften Ihrer Kunden anpassen.

Papierrollenhalter

Mit einem am Fußende der Liege montierten Papierrol-
lenhalter können Sie stets schützendes Papier über die 
Liege ziehen.

Spezielle Dachposition

Zur Entlastung des LWS-Bereiches Ihrer Kunden lässt 
sich bei der MLK Physio die Liegefläche per Motor in 
eine Dachposition bringen.

Optionen (nähere Infos ab Seite 18)

Smart-Thermo: programmierbares Heizsystem mit 
automatischer Abschaltung  -,--

Color-Polster: max. 2 verschiedene Farben
Kunstleder standard, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin Top, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin One, Macchiato

 
 
 

-,--
-,--
-,--

Logo Stickerei: je nach Aufwand  -,--

Basis-Verschalung in Titan-Farbe  -,--

Rollen-Satz, bremsbar, Art. 73006  -,--

Fußschalter zum Ansteuern der Grundfunktionen 
bei einmotoriger Variante
bei zweimotoriger Variante

 
 

-,--
-,--

Zubehör (siehe auch Seite 70)
Dentalax Nackenstütze, Kunstleder                                 
Dentalax Nackenstütze, PU                                             

 
 

-,--
-,--

Gelkissen für Nasenschlitz  -,--

Frotteebezug (weiß, macchiato oder choco)                     -,--

Fuß-Schonbezug, PVC, durchsichtig  -,--

PU-Schonbezug, Art. 49051  -,--

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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Liegen-
Zubehör

Polster-Bezüge

Der jeweils liegenspezifische Bezug, der exakt auf die 
einzelnen Polstersegmente passt, schützt Ihre Behand-
lungsliege stets bestens gegen verschiedene Arten von 
Belastungen. Die eingearbeiteten Gummizügen sorgen da-
bei dafür, dass die einzelnen die Teile des Frotteebezugs 
nicht verrutschen und die Funktion der Liegen nicht beein-
trächtigen. 
Durch das hochwertige Material, ist eine Maschinenwäsche 
bis 60 °C und damit eine hygienische Reinigung möglich. 
Unsere Bezüge sind erhältlich in drei verschiedenen Far-
ben: Weiß, Choco und Macchiato. 
Bestellen Sie den passenden Bezug am besten direkt beim 
Kauf Ihrer Liege dazu. Unser Team berät Sie gern!

Dentalax Nackenstütze
Dieses kleine Hilfsmittel unterstützt die Lage des Nackens 
und hilft so, den Kopf zu stabilisieren. Bei gleichzeitiger 
Entlastung der Nackenwirbel wird so ein angenehmeres 
Liegegefühl erzeugt. Wir empfehlen die Dentalax zu jeder 
unserer Behandlungsliegen als optimale Ergänzung für 
besten Liegekomfort und Steigerung der Behandlungser-
gonomie. Die Nackenstütze ist passend zu Polsterfarbe und 
Material der Liege erhältlich. 

Dentalax aus PU, weiß  -,--

Dentalax aus PU, farbig  -,--

Dentalax aus Kunstleder, weiß  -,--

Dentalax aus Kunstleder, farbig standard  -,--

Dentalax aus Kunstleder, farbig Stamskin  -,--

Weiß ChocoMacchiato
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Fuß-Schonbezug
Zum Schutz der Liegeflächen am Fußende bieten wir für 
alle Liegen einen passenden Schonbezug aus robustem, 
transparentem PVC. Per Klettverschluss lässt sich dieser si-
cher am Polster fixieren.

Schonbezug                                                                        -,--

Rollenhalterung 
inkl. Papierrolle
Praktischen Einweg-Schutz für Ihre Liege bietet Ihnen der 
optionale Papierrollenhalter, der sich einfach an der Liege 
befestigen lässt. Bei Bedarf wird das 50 cm breite Papier 
abgerollt und über die Liegefläche gezogen. Nach Ge-
brauch an der Perforationslinie abtrennen und entsorgen. 
Eine saubere Sache!

Rollenhalterung inkl. 1 Papierrolle, Art. 42064  -,--

Hygiene-Papierrolle, 50 x 0,5 m, Art. 42065, bis 8 Stück, je  -,--

Hygiene-Papierrolle, 50 x 0,5 m, Art. 42065,  9 Stück, je  -,--

Manikürschale
Praktisches Zubehör für die Maniküre: Diese Auffangschale 
lässt sich einfach an den Armlehnen der meisten Gharieni-
Liegen befestigen (Ausnahme: doppelt gepolsterte sowie PU-
Armlehnen).

Manikürschale, Art. 42020  -,--

Halter für Manikürschale, Art. 42017  -,--

Nacken-/Knierollen
Zur Unterstützung einer angenehmen Liegeposition bieten 
wir Knie- bzw. Nackenrollen in zylindrischer und halbzylin-
drischer Form in jeweils zwei Breiten.

Weiß, halbzylindrisch, 40 cm, Art. 42006/40  -,--

Weiß, halbzylindrisch, 60 cm, Art. 42006/60  -,--

Weiß, zylindrisch, 40 cm, Art. 42005/40  -,--

Weiß, zylindrisch, 60 cm, Art. 42005/60  -,--

Art. 42006/40
Art. 42006/60

Art. 42005/40 Art. 42005/60
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Falkensteiner Hotel & Spa Bad Leonfelden
Österreich 
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Fotos: Falkensteiner Hotel & Spa Bad Leonfelden

73



FootSpa
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PediSpa Square PediSpa Compact PediSpa Curve

75PediSpa - Übersicht



PediSpa
Square
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PediSpa Square
Mehr als ein Foot-Spa! Ob Pediküre, Maniküre, Kosmetik, 
Make-up oder Haircare – der PediSpa Square bietet eine 
große Auswahl an Treatment-Möglichkeiten und ist damit 
ein echtes Multitalent! Höchste Ansprüche an Funktionali-
tät, Qualität und Design machen dieses Modell mit seiner 
Basis aus edlem Corian® zu einer ultimativen Behandlungs-
einheit der Extra-Klasse.

Folgende Armatur-Ausstattungsvarianten sind 
beim PediSpa erhältlich:

PediSpa Square Basic

•	manuelle oder mechanische Wassersteuerung über 
Symetrics Griffe oder Bedienelemente

•	Gießrohr

PediSpa Square Comfort

•	elektronische Wassersteuerung über SMART TOOLS
•	Gießrohr

PediSpa Square Superior

•	elektronische Wassersteuerung über SMART TOOLS
•	Gießrohr
•	automatische Befüllung über das Gießrohr
•	SPA-Programme: Vitalize & Relax

PediSpa Square Deluxe

•	elektronische Wassersteuerung über SMART TOOLS
•	Gießrohr
•	automatische Befüllung über den Water Fall mit Pearl-

stream
•	SPA-Programme: Vitalize & Relax

•	Sitzhöhe: ca. 63-99 cm
•	Länge der Basis: ca. 142 cm
•	Breite: max. ca. 76 cm
•	Hebekraft: 130 kg
•	Belastbarkeit der Liegefläche: 150 kg

PediSpa Square
Basic	    -,--
Comfort  	    -,--
Superior	    -,--
Deluxe	    -,--

Armlehne mit Klapptablett	    -,--

Eigenschaften:

•	Basis aus hochwertigem Corian® gefertigt
•	höhenverstellbare Fußablage
•	bequemer Sitz mit vielen Verstellmöglichkeiten
•	 zwei Kopfstützenvarianten möglich: abnehmbar oder 

neigbar
•	Sitzpolster in zwei Stärken
•	Polsterung aus Kunstleder
•	Standard-Polsterfarbe: Weiß. Andere Farben aus unse-

rer Farbkollektion gegen Aufpreis
•	zwei Armlehnen wählbar
•	optional: höhere Armlehne mit integriertem Tablett

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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PediSpa 
Square

Verstellbare
Sitz-Neigung

Höhenverstellbare
Fußauflage

Höhenverstellbarer
Sitz

Sitz nach vorn und 
hinten fahrbar

Neigbare oder abnehmbare 
Kopflehne

Verstellbare 
Rückenlehne

Extrem flexibel

Der PediSpa Square verfügt über ein Vielzahl an Verstell-
möglichkeiten, die eine Behandlung komfortabel machen:
Neben der um 25° nach vorn schwenkbaren Kopfstütze, 
lässt sich die Rückenlehne um bis zu 75° nach hinten neigen. 
Der Sitz ist von 63 bis 99 cm elektrisch höhenverstellbar, um 

14° neigbar und kann um 17 cm nach vorn sowie hinten ver-
schoben werden. Auch die Fußauflage lässt sich bequem 
per Knopfdruck um bis zu 21 cm in der Höhe verstellen. Für 
einen einfachen Einstieg sorgt die Drehfunktion des Sitzes – 
jeweils um 90° nach links und rechts.

Drehbarer Sitz
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Pediküre

Ein drehbarer Sitz, der verstellbare Sitzabstand zum 
Fußbecken, eine höhenverstellbare Fußauflage sowie 
leicht zu bedienende Armaturen – damit sind Fußbe-
handlungen der Extraklasse möglich. 

Kosmetik

Die um bis zu 75° neigbare Rückenlehne ermöglicht eine 
niedrige Liegeposition der Kunden – perfekt für kosme-
tische Behandlungen.

Hair Care

Pflege von Kopf bis Fuß! Zusammen mit dem Hair Swing 
Waschbecken macht der Pedispa Square mit abnehm-
barer Kopfstütze auch Hair Care ganz einfach.

5 in 1 
PEDIKÜRE
MANIKÜRE
KOSMETIK
HAIR CARE
MAKE-UP

Manikürschale + Klapptablett

Praktische Option für die Maniküre: Die ausklappbaren, 
in die Armlehnen integrierten Tabletts sowie die flexible 
Manikürschale machen die Pflege von Händen und Nä-
geln auf dem PediSpa Square zum Kinderspiel.

Make-up

Einfach den Sitz in seitliche Position einstellen, die Kopf-
stütze abnehmen (Option!) und den Sessel in die ent-
sprechende Höhe fahren – Ready for Make-up!

1 2

3 4 5
Bilder zeigen Sonderausstattung!
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Optionen (nähere Infos ab Seite 18)

Color-Polster: max. 2 verschiedene Farben möglich
Kunstleder standard, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin Top, je Farbe

 
 
 

-,--
-,--

Corian®-Oberflächen aus unserer Kollektion, 
(Weiß ist im Liegenpreis enthalten)  -,--

Folien-Bedienfeld

Das Folien-Bedienfeld, das am vorderen Teil der Lie-
genbasis in das Corian® eingelassen ist, ermöglicht eine 
besonders leichte Bedienbarkeit des Behandlungs-
stuhls.

Tauschbares Sitzpolster

Das optional erhältliche Comfort-Polster (Abbildung 
links) ist aus strapazierfähigem, hygienischem PU ge-
fertigt und besonders weich. Damit können Kunden 
noch entspannter Ihre Behandlungen genießen.

Abnehmbare Kopflehne

Der PediSpa Square ist auch mit einer abnehmbaren 
Kopfstütze erhältlich. Diese Ausstattungsvariante emp-
fiehlt sich für alle Hair Treatments.

Corian®-Varianten

Der edle Mineralwerkstoff Corian® lässt keine Farb- und 
Strukturwünsche offen. So können Sie die Basis des 
PediSpa Square optisch an jedes Interieur und Ambi-
ente anpassen.

ca. 10 cm ca. 5 cm

Zubehör
Nackenkissen, weiß  -,--

Nackenkissen, farbig  -,--
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Gießrohr

Das herausziehbare Gießrohr ermöglicht erfrischende, 
individuelle Kneipp-Güsse.

(Bei allen vier PediSpa-Varianten)

SMART TOOLS

Die Bedienung des FOOT BATHATT erfolgt bequem und 
einfach über die digitalen SMART TOOLS.

(Bei PediSpa COMFORT, SUPERIOR, DELUXE)

FOOT BATHATT Szenario 1: VITALIZE

Dieses Programm erfrischt, belebt und gibt neue Energie. 
Gleich vier Düsen massieren die Reflexzonen an den Fuß-
sohlen mit steigender Druckintensität und wechselnden 
Temperaturen.

Ausstattungsvarianten 

Water Fall-Befüllung

Über den Water Fall mit Pearlstream wird das Becken 
automatisch mit frisch perlendem mit Wasser befüllt.

(Bei PediSpa DELUXE)

FOOT BATHATT Szenario 2: RELAX

Dieses Szenario regt an, entspannt und wärmt. Nachdem die 
Füße in das warme, flache Wasser getaucht werden, steigen 
Temperatur und Wasserspiegel langsam an – bis der Kunde 
nach 10 Minuten das Fußbad gelöst verlässt. 

SPA-Programme: Vitalize & Relax
Bei PediSpa SUPERIOR und DELUXE.

Das FOOT BATHATT von Dornbracht vereint verschiedene 
Strahlarten, Komfortfunktionen und vorprogrammierte 
Wasserszenarien. Deren jeweilige Wirkung bleibt auch lan-
ge nach der Anwendung spürbar.

Im FOOT BATHATT kann zwischen zwei Szenarien gewählt 
werden:

© Dornbracht© Dornbracht

© Dornbracht
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PediSpa
Compact
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PediSpa Compact
Mit unseren PediSpa-Modellen können Sie perfekt pro-
fessionell arbeiten. Gleichzeitig wird das Fußbad zu einem 
besonderen Wohlfühl-Erlebnis. Denn diese Behandlungslie-
gen bieten außergewöhnlich angenehmen Sitzkomfort. Der 
„Platzsparer” unter den PediSpa´s ist der fest am Boden instal-
lierte PediSpa Compact mit integriertem Wasserzu- und -ab-
lauf sowie einer herausziehbaren Handbrause. Sein Becken 
wird vom Rahmen verdeckt, sobald man den Sitz vorschiebt. 
Zusätzlich ist das Trittbänkchen an der Front herausziehbar. 
Rutschfest ausgestattet, können Kunden damit bequem und 
sicher Platz nehmen und auch wieder „absteigen”. Darüber 
hinaus ist der PediSpa Compact mit zwei Armlehnen-Varian-
ten erhältlich: standardmäßig mit niedrigen Armlehnen oder 
optional mit hohen Armlehnen, die sich jeweils mit einem in-
tegriertem Klapptablett ausstatten lassen.

Eigenschaften:

•	zweiteilige Basis
•	Sitzbereich komplett nach hinten fahrbar
•	Fußbecken aus hochwertigem Corian® fest am Boden 

installiert
•	bei vorgeschobenem Sitz wird das Becken vom Rah-

men verdeckt
•	kompakte Bauweise
•	verstellbare Rückenlehne
•	 zwei Kopfstützenvarianten möglich: abnehmbar oder 

neigbar
•	höhenverstellbare Fußablage
•	Sitzpolster aus Kunstleder
•	Standard-Polsterfarbe: Weiß. Andere Farben aus unse-

rer Farbkollektion gegen Aufpreis
•	Becken mit ausziehbarer Handbrause, intergriertem 

Wasserzulauf und Abfluss
•	optional mit Pipeless Massage
•	bei fehlendem Bodenanschluss ist der Einbau einer 

Drainagepumpe möglich
•	optional mit einem in die Armlehne integrierten, aus-

klappbaren Tablett
•	ausziehbares, rutschfestes Trittbänkchen an der Front

•	Länge Basis (eingefahren): ca. 80 cm
•	Länge Basis (ausgefahren): ca. 150 cm
•	Gesamtbreite inkl. Armlehnen: ca. 86 cm
•	Breite Basis: ca. 80 cm

PediSpa Compact
Standard	    -,--

Armlehne mit Klapptablett	    -,--
Drainagepumpe	    -,--
Pipeless Massage	    -,--

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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PediSpa
Compact

In jeder Hinsicht praktisch

Bei diesem PediSpa lässt sich die Basis samt Sitz raumspa-
rend über das Fußbecken schieben. Die herausziehbare 
Trittbank erleichtert Kunden das Platz nehmen und wieder 
heruntersteigen; und die um 25° nach vorn neigbare Kopfleh-
ne bietet ihnen perfekten Sitzkomfort. 

Die um bis zu 21 cm höhenverstellbare Fußauflage ermög-
licht ergonomisches Arbeiten bei der Pediküre. Durch die 
um bis zu 75° nach hinten neigenbare Rückenlehne lässt sich 
der PediSpa Compact zudem perfekt für Kosmetikbehand-
lungen nutzen. 

Verstellbare 
Rückenlehne

Neigbare Kopflehne

Basis mit Sitz nach vorn 
und hinten verschiebbar

Höhenverstellbare
Fußauflage

Ausziehbare
Trittbank
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Platzsparende Konstruktion 

Diese Fußwanne nimmt nicht viel Platz in Anspruch, 
denn durch einfaches Vorschieben des Sitzes wird sie 
von der Liegenbasis abgedeckt. Darüber hinaus ist ein 
herausziehbares Trittbänkchen in ihre Front integriert. 

Abnehmbare Kopflehne

Der PediSpa Square ist neben der neigbaren Kopfstütze 
auch mit einer abnehm-/ausziehbaren Kopfstütze er-
hältlich. Diese Ausstattungsvariante empfiehlt sich be-
sonders für Hair Treatments.

Höhenverstellbare Fußauflage

Die Fußauflage ganz einfach per Hand auf die ge-
wünschte Höhe einstellen – schon können Sie ergono-
misch arbeiten!

Optionen (nähere Infos ab Seite 18)

Color-Polster: max. 2 verschiedene Farben möglich
Kunstleder standard, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin Top, je Farbe

 
 
 

-,--
-,--

Dekoroberflächen aus unserer Kollektion, 
(Weiß und Wenge sind im Liegenpreis enthalten)  -,--

Corian®-Oberflächen aus unserer Kollektion, 
(Weiß ist im Liegenpreis enthalten)  -,--

Manikürschale + Klapptablett

Optional erhältlich: Das ausklappbare, in die Armleh-
ne integrierte Tablett sowie die flexible Manikürschale 
machen die Pflege von Händen und Nägeln auf dem 
PediSpa Compact zum Kinderspiel.

Zubehör
Nackenkissen, weiß  -,--

Nackenkissen, farbig  -,--

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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PediSpa
Curve
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PediSpa Curve
Dieses PediSpa-Modell überzeugt durch sein dynami-
sches, edles Design ebenso wie durch seine hochwertige 
Verarbeitung. Arbeitserleichternd und leicht zu handhaben 
sind das höhenverstellbare Fußteil sowie das neig- und ab-
nehmbare Kopfteil. Gefertigt aus besten Materialien, ist der 
PediSpa Curve ein echtes Highlight für jeden Spa – ob in 
der Ausstattungsvariante „Basic“ oder „Comfort“. Mit seinen 
optionalen Ausstattungsextras wie einer Sitzheizung, der 
„pipeless" Fußmassage und einer Autobefüllung erfüllt der 
PediSpa Curve Comfort allerhöchste Ansprüche Ihrer Kun-
den an außergewöhnliche Treatments.

Eigenschaften:

PediSpa Curve Basic

•	Basis teilweise aus hochwertigem Corian® gefertigt
•	kompakte Bauweise
•	höhenverstellbare Fußablage
•	verstellbare Rückenlehne
•	Kopfstütze neigbar und abnehmbar
•	klappbare Armlehnen abnehmbar
•	Sitzpolster aus Kunstleder
•	optional beheizbar
•	Standard-Polsterfarbe: Weiß. Andere Farben aus unse-

rer Farbkollektion gegen Aufpreis
•	mit Handbrause

PediSpa Curve Comfort

•	Details wie "Curve Basic"
•	Fußmassage „pipeless“
•	Autobefüllung

•	Länge Basis: ca. 120 cm
•	Breite inkl. Armlehnen: ca. 80 cm
•	Breite Basis: 70 cm

PediSpa Curve
Basic	    -,--
Comfort  	    -,--

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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PediSpa
Curve

Einstellung nach Wunsch

Für perfekten Sitzkomfort sorgen der um insgesamt ca. 17 
cm nach vorn und hinten verschiebbare Sitz sowie das nach 
vorn neigbare Kopfteil. Darüber hinaus lässt sich das Kopf-
teil auch abnehmen. So kann der PediSpa Curve perfekt für 

alle Hair Treatments genutzt werden. Die Armlehnen sind 
nach hinten schwenkbar und lassen sich ebenfalls abneh-
men; und die Rückenlehne kann um bis zu 75° nach hinten 
geneigt werden – optimal für Kosmetikbehandlungen.

Verstellbare 
Rückenlehne

Sitz nach vorn und hinten
verschiebbar

Höhenverstellbare
Fußauflage

Neigbare Kopflehne

Schwenkbare 
Armlehnen
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Einfach bedienbare Armaturen

Über die elegant designten Armaturen lässt sich die 
Wassertemperatur ganz einfach regulieren und der 
Wasserfluss auf den Duschkopf umleiten.

Edles Holz-Dekor

Für einen außergewöhnlich eleganten Look: Wählen Sie 
die Seitenverkleidung der Basis in einem unserer zahl-
reichen edlen Holz-Dekore.  

Fußauflage höhenverstellbar

Die Fußauflage ist manuell höhenverstellbar. Dadurch 
bringen Sie die Füße Ihrer Kunden in die passende Ar-
beitshöhe – für perfektes ergonomisches Sitzen bei der 
Pediküre. 

Abnehmbares Kopfteil

Das Kopfteil des PediSpa Curve lässt sich sowohl nei-
gen als auch abnehmen. Damit ist diese Liege ebenso 
für Hair Care bestens ausgestattet.

Optionen (nähere Infos ab Seite 18)

Smart-Thermo: programmierbares Heizsystem mit 
automatischer Abschaltung  -,--

Color-Polster: max. 2 verschiedene Farben möglich
Kunstleder standard, je Farbe
Kunstleder Ferrari Stamskin Top, je Farbe

 
 
 

-,--
-,--

Seitliche Dekoroberflächen aus unserer Kollektion,  
(Weiß ist im Liegenpreis enthalten)  -,--

Zubehör
Nackenkissen, weiß  -,--

Nackenkissen, farbig  -,--

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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Einrichtung

MLX 
Trolley

Podosystem

Möbel Serien

K8 K9 K10

Gerätewagen Serien

Square
Trolley

MO 
Trolley
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Hocker + Stühle

GL Cube GlaStyle LamicaCL Trolley
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K8 Möbel-
serie
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K8 Sideboard mit 1 Modul
•	Höhe: 94,5 cm
•	Breite: 57 cm
•	Tiefe: 60 cm 

K8 Sideboard mit 2 Modulen
•	Höhe: 94,5 cm
•	Breite: 107 cm
•	Tiefe: 60 cm

K8 Sideboard mit 3 Modulen
•	Höhe: 94,5 cm
•	Breite: 157 cm
•	Tiefe: 60 cm

K8 Sideboard mit 4 Modulen
•	Höhe: 94,5 cm
•	Breite: 207 cm
•	Tiefe: 60 cm

K8 Möbelserie
Die K8-Serie bietet ästhetische Ordnung für Ihren Behand-
lungsraum; denn die Elemente dieses Baukastensystems 
werden von einem fugenfreien Rahmen umschlossen. Ent-
sprechend Ihren Bedürfnissen und der Größe Ihrer Praxis 
ist das Rahmen-Grundmodul in vier Versionen erhältlich: 
für ein, zwei, drei oder vier individuell zusammenstellbare 
Einbaumodule in einer Breite von 107 bis 207 cm. Bei den 
Einbauelementen �– einem Schubladen-, Schrank- und Un-
terschrank-Modul �– können Sie ebenfalls ganz nach Ihren 
Wünschen wählen. 

Eigenschaften:

•	 in vier Breiten: mit bis zu vier Modulen
•	 individuell zusammenstellbare Einbaumodule
•	Rahmen erhältlich in drei Dekoren: Weiß, Joplin und 

Sinatra
•	Front in Weiß
•	auch als Waschtischschrank-Version
•	Montage eines Aufsatzwaschbeckens möglich
•	optional mit LED-Beleuchtung

K8 Sideboard mit 1 Modul
ohne Beleuchtung	    -,--
mit Beleuchtung	    -,--

K8 Sideboard mit 2 Modulen
ohne Beleuchtung	    -,--
mit Beleuchtung	    -,--

K8 Sideboard mit 3 Modulen
ohne Beleuchtung	    -,--
mit Beleuchtung	    -,--

K8 Sideboard mit 4 Modulen
ohne Beleuchtung	    -,--
mit Beleuchtung	    -,--

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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K8 Möbel-
serie

Grundmodul-Rahmen
erhältlich in folgenden Farben:

Sinatra Joplin Weiß

Optional:
Ausatzwaschbecken 

inkl. Armatur

K8-Wäschemodul,
erhältlich in folgender 

Farbe:

K8-Schubladenmodul,
erhältlich in folgender Farbe:

K8-Unterschrankmodul,
erhältlich in folgender Farbe:

Optional:
LED-Beleuchtung

Weiß

Weiß

Weiß

Optionale LED-Leiste

Die integrierte LED-Leiste sorgt für eine edle Beleuch-
tung entlang der oberen Rahmenfläche. 

Perfekte Ordnung

Für die einfache Entsorgung gebrauchter Textilien kann 
die Schublade des K8-Wäschemoduls mit einem ent-
nehmbaren Wäschekorb ausgestattet werden. 
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K8-Einbaumodule:

K8-Schubladenmodul
  -,--   -,--   -,--   -,--    -,--

  -,--   -,--  -,--   -,--

1 1 1 12 2 23 3 4

+

  -,--

  -,--

  -,--

  -,--

  -,--

K8-Wäschemodul K8-Unterschrankmodul

  -,--   -,--  -,--

+

K8-Rahmen für 1 Modul K8-Rahmen für 2 Module K8-Rahmen für 3 Module K8-Rahmen für 4 Module

K8-Rahmen:

Waschbecken, rund
 inkl. Armatur

Waschbecken, eckig
 inkl. Armatur

Abfallbehälter, 11 l Abfallbehälter, 5 l Wäschekorb

Wäschekorb

Abfallbehälter, 5 l

Abfallbehälter, 11 l
Organizer, grau

Organizer, weiß
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K9 Möbel-
serie

K9 Waschtischschrank
mit drei Fächern	    -,--

K9 Wäsche-Trolley
auf Rollen	    -,--

K9 Kosmetik-Trolley
auf Rollen	    -,--
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Aufsatzwaschbecken

Das Aufsatzwaschbecken ist optional erhältlich und 
komplettiert den Waschtischschrank zu einer optimal 
praktischen Einheit. Zur aktuellen Kollektion an Aufsatz-
waschbecken fragen Sie unsere Mitarbeiter. 

Fach für Gebrauchtwäsche

Handtücher, Bezüge und andere Textilien lassen sich 
nach Gebrauch sofort über den großen Einwurfschlitz 
dieses Klappfaches verstauen. So sieht Ihre Kabine 
auch während der Behandlung stets aufgeräumt aus.

K9 Waschtischschrank
•	Höhe: 77 cm
•	Breite: 176,5 cm
•	Tiefe: 50 cm

K9 Kosmetik-Trolley
•	Höhe: 81,5 cm
•	Breite: 66 cm
•	Tiefe: 43 cm

K9 Wäsche-Trolley
•	Höhe: 81,5 cm
•	Breite: 66 cm
•	Tiefe: 43 cm

Hot Cabi

Für eine klare Optik in Ihrer Kabine: Lassen Sie Ihren Hot 
Cabi ganz einfach im K9 Waschtischschrank „verschwin-
den“! Informieren Sie sich zu unserem Angebot an pas-
senden Hot Cabis in unserem Katalog auf Seite 178

K9 Möbelserie
Die flexible Möbelserie K9 erfüllt höchste ästhetische und 
funktionale Ansprüche. Der Kosmetikwagen K9 bietet vier 
geräumige Schubladen und damit ausreichend Platz für 
Ihre praktische Arbeit. Die moderne Tip-On-Technologie 
erleichtert den Einsatz des Trolleys: Bei leichtem Druck 
gleiten die Schubladen sanft und leise heraus. Der elegan-
te Griff und die leichtgängigen Rollen ermöglichen es, den 
Trolley bequem in die benötigte Position zu schieben. 
Der exklusive Wäschewagen K9 bietet die ideale Lösung 
für gebrauchte Wäsche. Benutzte Handtücher, Bezüge und 
andere Textilien verschwinden sofort durch die Öffnung an 
der Front. Wie der Kosmetikwagen, lässt sich auch der Wä-
sche-Trolley durch leichtgängige Rollen in seiner Position 
verändern.
Der Waschtischschrank K9 ist ebenso elegant wie prak-
tisch. In drei Bereiche unterteilt, finden darin diverse Geräte, 
Handtücher, gebrauchte Textilien und anderes ausreichend 
Platz. Auf Wunsch kann auch ein Aufsatz-Waschbecken in-
tegriert werden. 
Und für den passenden Look wählen Sie aus über 50 Holz- 
und Farb-Dekoren in matt oder hochglänzend!

Eigenschaften K9 Waschtischschrank:

•	 individuell zusammenstellbar
•	drei Sektionen für Handtücher, diverse Geräte,  

gebrauchte Wäsche u.v.m.
•	Montage eines Aufsatzwaschbeckens möglich

Eigenschaften K9 Kosmetik-Trolley:

•	vier geräumige Schubladen
•	sanftes hinausgleiten der Schubladen per „Tip-On-

Automatik“
•	formschöner Griff zum Verschieben des Möbels
•	gummierte Rollen zum Verschieben

Eigenschaften K9 Wäsche-Trolley:

•	einfache Entsorgung gebrauchter Wäsche durch brei-
ten Einwurfschlitz

•	Wäsche durch große Frontklappe leicht entnehmbar
•	Schublade mit Tip-On-Technik 
•	gummierte Rollen zum Verschieben
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K10 Möbel-
serie
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K10 Sideboard mit 4 Modulen
•	Höhe: 93 cm
•	Breite: 207 cm
•	Tiefe: 60 cm

K10 Sideboard mit 3 Modulen
•	Höhe: 93 cm
•	Breite: 157 cm
•	Tiefe: 60 cm

K10 Sideboard mit 2 Modulen
•	Höhe: 93 cm
•	Breite: 107 cm
•	Tiefe: 60 cm

K10 Sideboards
Die Möbelserie K10 ist die innovative Weiterentwicklung 
der erfolgreichen K9-Serie. Als Baukastensystem mit ei-
nem Rahmen der bis zu vier Einbaumodule umschließt, 
bietet die K10-Serie perfekte, ästhetische Ordnung für Ihre 
Kabine. Entsprechend Ihren Bedürfnissen können Sie Ihr 
K10 Sideboard aus folgenden Modulen zusammenstellen:
einem Schubladen-, Schrank- und Unterschrank-Modul. 
Besonders praktisch ist zudem die perfekt integrierbare 
Behandlungseinheit Podo-Trolley HST K10-Modul. Dieses 
Modul auf geräuschlosen Leichtlaufrollen lässt sich zur 
Behandlung ganz einfach herausziehen und anschließend 
wieder in die Einheit zurückschieben. 

Eigenschaften:

•	 in drei Versionen: mit zwei, drei oder vier Modulen
•	 individuell zusammenstellbare Einbaumodule
•	verschiedene Holz- und Farb-Dekore wählbar
•	auch als Waschtischschrank-Version
•	Montage eines Aufsatzwaschbeckens möglich

K10 Sideboard 
mit 4 Modulen	    -,--

K10 Sideboard 
mit 2 Modulen	    -,--

K10 Sideboard 
mit 3 Modulen	    -,--

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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K10 Möbel-
serie

Podo & Schubladen-Trolley

Die Behandlungs-Trolleys lassen sich bei Nichtgebrauch 
einfach unter den Rahmen einschieben und bilden so mit 
ihm eine perfekte Einheit.

Trolley-Module für K10 Möbel

Diese Module gibt es für die Fußpflege in zwei Varianten: Als 
Podo-Trolley mit einschiebbarem Fach für Fußpflegegeräte 
sowie als Schubladen-Trolley mit praktischem Stauraum.

Podo-Trolley

Schubladen-Trolley

Grundmodul-RahmenSchubladen-Modul

Schrank-Modul

Herausziebarer Podo- oder 
Schubladen-Trolley

Unterschrank-Modul
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K10-Rahmen für 2 Module                    K10-Rahmen für 3 ModuleK10-Rahmen für 4 Module

K10 Podo-Trolley

   -,--

   -,--

   -,--

   -,--

   -,--

   -,--

   -,--   -,--   -,--

mit UV-Fach

   -,--    -,--

   -,--    -,--    -,--

K10-Einbaumodule (fest installiert):

K10-Rahmen:

K10-Schubladenmodule

K10-Trolleymodule (herausziehbar, auf Rollen):

K10-Schrankmodule

K10-Griffe

Wählen Sie zu Ihrem K10 Möbel den passenden 
Griff! Dazu stehen Ihnen vier verschiedene Modelle 
zur Verfügung – ob eingelassene Muschelgriffe, eine 
aufgesetzte Griffleiste oder aufgesetzte Bügelgriffe 
aus Metall bzw. mit Ledereinlage. 

Muschelgriff

•	eingelassener Griff
•	Aluminium
•	verchromt, matt

Griffleiste

•	aufgesetzte Griffleiste 
•	Zinkdruckguss
•	aluminiumfarben

Möbelgriff Leder

•	aufgesetzter Bügelgriff 
•	Zinkdruckguss ver-

chromt, matt 
•	Einlage: Leder

Möbelgriff Edelstahl

•	aufgesetzter Bügelgriff 
•	Edelstahl
•	matt gebürstet

ohne UV-Fach

K10-Schubladen-Trolleys

   -,--    -,--
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K10 Möbel-
serie

K10 Präsentationsvitrine
Mit der raffiniert und dezent illuminierten Präsentationsvitrine 
mit Glasabdeckung rücken Sie zum Beispiel Ihre Premium-
Produkte ansprechend und edel „ins rechte Licht". Und für 
Ihren ganz persönlichen Look kann auf der Vorderseite der Vi-
trine das Logo Ihres Instituts stehen .

Eigenschaften:

•	Glasabdeckung zum Schutz der Ware
•	ausziehbares Tablett
•	edles Bi-Color-Design
•	verschiedene Holz- und Farb-Dekore wählbar
•	 inklusive illuminiertem Rahmen
•	ausreichend Platz für Ihr persönliches Logo auf der Vor-

derseite

K10 Präsentationswand
Setzen Sie mit der K10 Präsentationswand Ihre Ware perfekt in 
Szene. Das moderne, puristische Erscheinungsbild der Wand 
in einem individuellen Holz-Dekor oder einer Farboberfläche 
nach Wahl wirkt samt der raffiniert dezenten Illumination abso-
lut edel. Damit ermöglicht es ihnen eine perfekt professionelle 
Warenpräsentation.

Eigenschaften:

•	drei Regalböden
•	 inklusive Backlight-Illumination für dezente Ausleuchtung
•	exklusives Bi-Color-Design oder einfarbig
•	verschiedene Holz- und Farb-Dekore wählbar

K10 Präsentationsvitrine 
•	Höhe: 116 cm
•	Breite: 40 cm 
•	Tiefe: 40 cm

K10 Präsentationswand 
•	Höhe: 230 cm
•	Breite: 160 cm
•	Regaltiefe: 40 cm

K10 Präsentationsvitrine 
inkl. LED-Beleuchtung	    -,--

individuelles Logo	    -,--
K10 Präsentationswand 
inkl. LED-Beleuchtung	    -,--
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K10 Empfangstheke, small 
•	Höhe: 90 cm
•	Breite: 120 cm
•	Tiefe: 70 cm

K10 Empfangstheke, large 
•	Höhe: 90 cm
•	Breite: 160 cm
•	Tiefe: 70 cm

K10 Empfangstheken
Der erste Eindruck zählt! Empfangen Sie Ihre Kunden des-
halb gleich in Ihrem Eingangsbereich mit einem optischen 
Highlight. Unsere K10 Empfangstheken bieten alles, was 
benötigt wird: ausreichend Abstellfläche für alles, was Sie 
am Empfang brauchen und viel zusätzlichen Stauraum. 
Zudem sind eine dezente Illumination des Frontrahmens 
sowie ein persönliches Branding auf der große Frontfläche 
möglich. Mit einer individuellen Holz-Dekor- oder Farbo-
berfläche und den zwei wählbaren Größen passen die K10-
Theken in nahezu jeden Empfangsbereich.

Eigenschaften:

•	 in zwei Größen erhältlich 
•	diverse Schubladen und Fächer für Tastatur, Rechner 

und Material
•	exklusives Bi-Color-Design
•	verschiedene Holz- und Farb-Dekore wählbar
•	 illuminierter Rahmen an der Front
•	ausreichend Platz für Ihr persönliches Logo auf der 

Vorderseite

K10 Empfangstheke, large 
inkl. LED-Beleuchtung	    -,--

individuelles Logo	    -,--

K10 Empfangstheke, small 
inkl. LED-Beleuchtung	    -,--

individuelles Logo	    -,--

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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Podosystem-Serie

EasyStore-Schubladen-Modul 
inkl.4 Schubladenelementen	    -,--
zusätzliches Schubladenelement	    -,--

EasyStore-Regal-Modul
inkl. 4 Einlegeböden	    -,--
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•	Höhe: 99 cm (bei 4 Schubladen)
•	Breite: 40 cm
•	Tiefe: 57 cm

EasyStore
Diese elegant designte Möbelserie sorgt dafür, dass Ihre 
Kabine stets aufgeräumt ist; und das Besondere dabei: 
Die mobilen Schrankelemente lassen sich ganz nach Ihren 
Wünschen ausstatten. So können Sie bei dem Schubladen-
Modul bis zu fünf Schubladenelemente wählen und bei 
dem Regal-Modul die Einlegeböden individuell einsetzen.  
Dank ihrer Leichtlaufrollen sind die EasyStore-Module als 
Solitärmöbel mobil nutzbar. Bei Bedarf können Sie sie aber 
auch zu einer Möbelzeile kombinieren. In verschiedenen 
Dekoren erhältlich, lassen sich die praktischen Möbel zu-
dem perfekt in jedes Ambiente integrieren.

Eigenschaften:

•	mobile Schrankelemente
•	Verwendung als mobile Solitärmöbel oder zu einer 

Möbelzeile koppelbar
•	flexible Einlegeböden beim Regal-Modul
•	Anzahl der Schubladenelemente (max. fünf) wählbar 

beim Schubladen-Modul 
•	mit Metallrahmen eingefasste Abstellfläche
•	 in verschiedenen Dekoren erhältlich
•	 leicht laufende Rollen

Modulare Bauweise 

Die mobilen Schrankelemente können Sie mit bis zu fünf 
Schubladen-Modulen oder mit flexiblen Einlegeböden 
ausstatten. Zudem lassen sich die Schubladen- und 
Regal-Module zu einer Möbelzeile zusammenstellen.

Eingefasste Abstellfläche

Die elegante Metallkante der Abstellfläche sorgt dafür, 
dass Ihre Produkte sicher stehen.

Zubehör
Lupenlampenadapter, integriert, Art. 41812  -,--

Lupenlampenadapter, seitliche Montage, Art. 41804  -,--

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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Podosystem-Serie

Hybrid Airspray Podo Modul
inkl. Air-Spray Kombi-Gerät	    -,--
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•	Höhe: 99 cm
•	Breite: 40 cm
•	Tiefe: 57 cm

Hybrid Airspray Podo 
Modul
Das „Hybrid-AirSpray-Podo-Modul“ macht besonders 
praktisches Arbeiten möglich. Denn hier sind Nass- und 
Absaugtechnik miteinander kombiniert; zum einen die 
Spray-Funktion mit einem hellen LED-Licht, zum anderen 
die extrem leise Absaugfunktion. All das ist voll integriert in 
ein exklusives Möbel aus unserer Podosystem-Serie. 
Dieses verfügt über ein geräumiges Auszugregal mit drei 
flexiblen Ablagen und eine Glastür. 
Dank seiner Leichtlaufrollen ist das Hybrid Airspray Podo 
Modul als Solitärmöbel mobil nutzbar. Bei Bedarf können 
Sie es aber auch mit anderen Podosystem-Modulen zu ei-
ner Möbelzeile kombinieren. In verschiedenen Dekoren er-
hältlich, lassen sich die praktischen Möbel zudem perfekt in 
jedes Ambiente integrieren.

Eigenschaften:

•	zwei Geräte in einem
•	Nass- und Absaugtechnik kombiniert
•	Spray-Funktion mit praktischem LED-Licht
•	extrem leise Absaugfunktion 
•	Drehzahl: max. 40.000 U/Min (beide Handstücke)
•	Drehzahl über Fußpedal regelbar
•	drei individuelle Einstellungen speicherbar
•	bürstenlose Mikromotoren wartungsfrei
•	digitales Bedienpanel
•	Handstücke mit Betriebsschalter
•	Leichtlaufrollen
•	 in verschiedenen Dekoren erhältlich
•	perfekt integrierbar in unsere Podosystem-Serie

Voll integriertes Spray-/Absauggerät 

Das Alpha Hybrid AirSpray Pro 40d ist komplett in dem 
Möbel integriert. Zum Nachfüllen des Wassertanks und 
wechseln der Filter lässt es sich wie eine Schublade 
einfach herausziehen.

Ausziehbare Ablagen

Viel Stauraum bietet der integrierte "Apothekerschrank" 
samt Auszug mit drei flexiblen Ablagen. Durch eine 
Glastür wird der Bereich vor Staub und anderen Ver-
schmutzungen geschützt.

Zubehör
Lupenlampenadapter, integriert, Art. 41812  -,--

Lupenlampenadapter, seitliche Montage, Art. 41804  -,--

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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MLX Trolley
Serie

Small (Höhe: ca. 77 cm)Medium (Höhe: ca. 88 cm)Large (Höhe: ca. 99 cm)

   -,--    -,--    -,--    -,--    -,--    -,--    -,--    -,--    -,--    -,--

MLX Trolley-Varianten
Egal für welchen Einsatzzweck: Wählen Sie Ihren passen-
den MLX Trolley aus unserem Angebot!

   -,--    -,--

Mini (Höhe: ca. 55 cm)
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Tip-On-Schubladen

Ganz einfach nur leicht antippen: Die Tip-On-Technik 
ermöglicht Ihnen ein müheloses, leises Öffnen der 
Schubladen.

Reling

Mit seinem rundumlaufenden Griff ist der MLX Trolley 
im wahrsten Sinne des Wortes von allen Seiten „griffbe-
reit". Auf diese Weise lässt er sich überall dorthin schie-
ben, wo Sie ihn benötigen. 

Tablettaufsatz

Alles zur Hand mit dem optional erhältlichen, abnehm-
baren Tablettaufsatz. Damit können Sie die für Ihre 
Treatments notwendigen Produkte bereitstellen und 
das Tablett gleichzeitig als Ablagefläche nutzen.

Lupenlampenhalter

Optional kann der MLX Trolley auch mit einer Halterung 
für eine Lupenlampe ausgestattet werden. So bietet Ihr 
„fahrbarer Stauraum" gleichzeitig die Möglichkeit der 
richtigen Beleuchtung bei Ihren Behandlungen.

MLX Trolley
Sie lieben es „aufgeräumt“ zu arbeiten, und Ordnung eben-
so wie Übersichtlichkeit sind für Sie ein „Muss“ in Ihren 
Behandlungsräumen? Dann ist der multifunktionale Gerä-
tewagen MLX Trolley genau das Richtige für Sie! Und bei 
dem multifunktionalen Gerätewagen mit seiner Vielzahl an 
Variationen finden Sie garantiert das passende Modell. 
Egal, ob Sie sich für einen Trolley in der Höhe small, me-
dium oder large entscheiden, kombinieren Sie niedrige 
und hohe Tip-On-Schubladen so, wie es für Sie am besten 
passt. Praktisch auch: Mit dem rundumlaufenden Griff und 
den hochwertigen Leichtlaufrollen lässt sich der Trolley 
mühelos verschieben. Zudem kann er auf Wunsch mit einer 
Lupenlampenaufnahme ausgestattet werden. Außerdem: 
Durch die Möglichkeit, aus einer Vielzahl an matten sowie 
hochglänzenden Farb- und Holz-Dekoren zu wählen, passt 
der Trolley perfekt in jede Kabine!  

Eigenschaften:

•	multifunktionaler Gerätewagen
•	Kombinationsmöglichkeit von hohen und niedrigen 

Tip-On-Schubladen
•	rundumlaufender Griff
•	große Vielzahl an Variationen und Designs wählbar
•	hochwertige Rollen
•	optional mit Lupenlampenaufnahme

•	Höhe: 76,5 cm (small), 88 cm (medium),     
99 cm (large)

•	Breite ohne Griff: 45 cm
•	Breite inkl. Griff: 54 cm
•	Tiefe ohne Griff: 45 cm
•	Tiefe inkl. Griff: 54 cm

Zubehör
Tablettaufsatz  -,--

Lupenlampenadapter, integriert, Art. 41812  -,--

Lupenlampenadapter, seitliche Montage, Art. 41804  -,--

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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MLX Trolley
Serie

MLX Display Trolley Plus 
inkl. Hot Cabi Maxi	    -,--

Displaybeleuchtung	    -,--

MLX Display Trolley 
ohne Hot Cabi	    -,--

Displaybeleuchtung	    -,--
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MLX Display Trolley 
•	Höhe: 99 cm
•	Breite (ohne Griff): 45 cm
•	Breite (inkl. Griff): 54 cm
•	Tiefe (ohne Griff): 45 cm
•	Tiefe (inkl. Griff): 54 cm

MLX Display Trolley Plus 
•	Höhe: 99 cm
•	Breite (ohne Griff): 50,5 cm
•	Breite (inkl. Griff): 60 cm
•	Tiefe (ohne Griff): 52 cm
•	Tiefe (inkl. Griff): 62 cm

MLX Display Trolley
Für optimalen Stauraum sorgen bei dem MLX Display Trol-
ley seitliche Fächer mit Klappe, ein Klappfach und eine 
Schublade im Vorderbereich sowie ein Hot Cabi-Fach. 
Mit einem optionalen beleuchteten Display können Sie 
außerdem Ihre Präparate perfekt präsentieren. Natür-
lich lässt sich auch bei diesen formschönen Designer-
möbeln das Dekor aus einer Vielzahl an Farben und 
Strukturen ganz nach Ihrem Geschmack wählen. Er-
hältlich ist der Display Trolley in zwei Varianten: als  
schmale Version und als breitere Plus-Version inklusive ei-
nem Hot Cabi.

Eigenschaften:

•	Klappfach und Schublade im Vorderbereich
•	seitliche Fächer
•	optional beleuchtetes Display zur attraktiven Platzie-

rung Ihrer Präparate
•	 in verschiedenen Dekoren erhältlich
•	 leicht laufende Rollen
•	umlaufender Griff

Hot Cabi

Im breiteren Display Trolley Plus ist standardmäßig ein 
Hot Cabi integriert. So sind Ihre warmen Kompressen 
immer griffbereit.

Leuchtdisplay

Für eine optimale Warenpräsentation und edle Optik 
lässt sich die Bodenplatte mit einer Beleuchtung aus-
statten. 

Seitliche Staufächer

Für praktisches Arbeiten: Von beiden Seiten erreichbar, 
bieten die seitlichen Staufächer einen schnellen Zugriff. 
Bei dem Display Trolley Plus lassen sich die Staufächer 
zudem mit einer Klappe verschließen. 

Tip On

Leichtes Drücken genügt: Durch die Tip-On-Technik 
öffnen sich die Schubladen mühelos und leise.

Zubehör
Tablettaufsatz  -,--

Lupenlampenadapter, integriert, Art. 41812  -,--

Lupenlampenadapter, seitliche Montage, Art. 41804  -,--

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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MLX Trolley
Serie

MLX Podo Trolley 
ohne Gerät	    -,-- 
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•	Höhe: 99 cm
•	Breite (inkl. Griff): 54 cm
•	Tiefe (inkl. Griff): 54 cm

MLX Podo Trolley
Einfaches, sauberes Arbeiten bietet der flexible MLX 
Podo Trolley mit Leichtlaufrollen. Im oberen Fach befin-
den sich zwei ausziehbare Tabletts für ein Fußpflegegerät 
und Präparate. Die seitlich angebrachte Aufnahme für das 
Handstück erleichter das Arbeiten und das optional in der 
mittleren Schublade integrierte UV-Fach ermöglicht eine 
keimreduzierte Aufbewahrung von Instrumenten. Seine 
drei Schubladen lassen sich per Tip-On-Technik mit leich-
ten Druck einfach öffnen und sorgen so für eine einfache 
Handhabung. 
Der MLX Podo Trolley ist in verschiedenen Dekoren erhält-
lich und lässt sich so perfekt in jedes Ambiente integrieren.

Eigenschaften:

•	mit ausziehbarem Fach für Fußpflegegeräte
•	ausfahrbares Tablett mit Metallkorb für Flaschen o.ä.
•	seitliche Aufnahme für Handstück
•	Drei Schubladen mit Tip-On-Technik
•	optional mit UV-Fach
•	Metall-Reling zum einfachen Verschieben des Trolleys
•	optionales Aufsatztablett erhältlich
•	 in verschiedenen Dekoren
•	gummierte Rollen

Ausziehbare Ablage 

Praktischer geht es nicht: Zum Ablegen von Instrumen-
ten während der Arbeit lässt sich eine Tablettfläche mit 
seitlichen Metallkörben einfach herausziehen.

Große Schubladen

Für viel Stauraum sorgen die großen Schubladen im  
MLX Podo Trolley. Dank Tip-on-Technik lassen sich die 
Schubladen durch leichten Druck auf die Frontfläche 
bequem öffnen.

Integriertes UV-Fach

Zur keimarmen Aufbewahrung Ihrer Instrumente kann 
der MLX Podo Trolley mit einem integrierten UV-Fach 
ausgestattet werden.

Handstückhalter

Damit Sie jederzeit freien Zugriff auf Ihr Handstück ha-
ben, ist der MLX Podo Trolley mit einer Aufnahme für 
Handstücke an der Außenseite ausgestattet. 

Bilder zeigen Sonderausstattung!

Zubehör
Tablettaufsatz  -,--

Lupenlampenadapter, integriert, Art. 41812  -,--

Lupenlampenadapter, seitliche Montage, Art. 41804  -,--

115

Alle Preise zzgl. MwSt. + Versand. Verkauf nur an Gewerbetreibende!

Einrichtung - MLX Trolley



GL Trolley
Serie

GL60 Trolley 
Art. 35120	    -,--

GL45 Trolley 
Art. 35121	    -,--

GL Quadrat Trolley 
Art. 35117	    -,--
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GL60 Trolley 
•	Höhe: 80 cm
•	Breite: 60 cm
•	Tiefe: 40 cm

GL45 Trolley 
•	Höhe: 80 cm
•	Breite: 45 cm
•	Tiefe: 40 cm

GL Quadrat Trolley 
•	Höhe: 102 cm
•	Breite: 40 cm
•	Tiefe: 42 cm

GL Trolley Serie
Die GL Trolleys sind mit einer praktischen ausziehbaren Stell-
fläche für verschiedene Geräte sowie drei Schubladen aus-
gestattet. In unterschiedlichen Größen, bietet er Ihnen den 
Stauraum, den Sie für aufgeräumtes Arbeiten benötigen. 
Standardmäßig in Weiß oder Wenge, sind aber auch weite-
re Dekore optional möglich. Auf Wunsch ist der Trolley zu-
dem mit einer Lupenlampenaufnahme erhältlich. Vier große 
gummierte Rollen, von denen zwei bremsbar sind, machen 
den GL Trolley mobil.

Eigenschaften:

GL 60/45 Trolley 
•	ausziehbare Stellfläche für verschiedene Geräte
•	drei Schubladen
•	vier große gummierte Rollen, davon zwei bremsbar
•	 in Weiß oder Wenge-Dekor, weitere Dekore optional
•	optional mit Lupenlampenaufnahme

GL Quadrat Trolley 
•	ausziehbare Stellfläche für verschiedene Geräte
•	drei Schubladen
•	vier große gummierte Rollen, davon zwei bremsbar
•	 in Weiß oder Wenge-Dekor, weitere Dekore optional
•	optional mit Lupenlampenaufnahme

Geräumige Schubladen

Drei Schubladen bieten Ihnen ausreichend Stauraum, 
damit Sie alles Wichtige für Ihre Arbeit unterbringen 
können.

Ablagefläche zum Herausziehen 

Die herausziebare Ablagefläche bietet Ihnen Platz für 
Geräte oder Ihre Arbeitsuntensilien. 

Für Lupenlampe geeignet

Durch die optionale Lupenlampenaufnahme besteht 
die Möglichkeit, den Trolley auch mit der für Ihre Be-
handlungen richtigen Beleuchtung auszustatten.

Platz für Fußpflegegeräte

Der Trolley GL Quadrat bietet die Möglichkeit zum Ein-
bau eines Fußpflegegerätes

Zubehör
Lupenlampenadapter, seitliche Montage, Art. 41804  -,--

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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Fußpflege-Trolley GL 60 UV
ohne Geräte	    -,--

GL Trolley
Serie
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•	Höhe: 79 cm
•	Breite: 60 cm
•	Tiefe: 41 cm

Fußpflege-Trolley
GL60 UV
Mit dem mobilen Gerätewagen GL60 UV haben Sie alles, 
was Sie benötigen immer in Ihrer Nähen. Egal ob Fußpfle-
gegerät, Präparate, Instrumente oder Handtücher. Im GL60 
UV findet alles seinen Platz. Dafür sorgen seine drei gerä-
migen Schubladen – wovon eine mit UV-Licht ausgestattet 
ist – und die herausziehbare Ablage für das Fußpflegegerät.
Neben dem standardmäßigen Weiß oder Wenge ist der 
Trolley optional in vielen verschiedenen Dekoren erhältlich, 
die sich auch kombinieren lassen – für Ihren individuellen 
Fußpflege-Trolley.

Eigenschaften:

•	ausziehbare Stellfläche für verschiedene Fußpflege-
geräte

•	Fach mit UV-Licht
•	zwei große Schubladen
•	vier große gummierte Rollen,
•	davon zwei bremsbar
•	 in verschiedenen Dekoren erhältlich

Großes Platzangebot 

Mit drei Schubfächern, wovon eines mit UV-Licht aus-
gestattet ist, bietet der GL60 UV ausreichend Platz für 
alle Arbeitsutensilien, die Sie bei der Fußpflege benö-
tigen.

Verschieden Dekore

Optional lassen sich die Trolleys mit verschiedenen 
Holz- oder Farbdekoren ausstatten. Auch zweifarbige 
Kombinationen sind möglich. Standardmäßig ist der 
GL60 UV in Wenge oder Weiß erhältlich.

Ausziehbare Ablage

Zur besseren Erreichbarkeit Ihrer Geräte verfügt der 
GL60 UV über eine ausziehbare Ablagefläche.

Integriertes UV-Fach

Das integrierte UV-Fach ermöglicht eine keimame Auf-
bewahrung Ihrer Instrumente. Das UV-Licht aktiviert 
sich beim Schließen automatisch.

Zubehör
Lupenlampenadapter, seitliche Montage, Art. 41804  -,--

Alle Preise zzgl. MwSt. + Versand. Verkauf nur an Gewerbetreibende!
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MO Trolley

MO Trolley
inkl. 4 Einlegekörbe	    -,--
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•	Höhe: 68 cm
•	Breite: 61 cm
•	Tiefe: 46 cm

MO Trolley
Klares Design und viel Stauraum bietet unser MO-Trolley 
mit seiner geräumigen Schublade und den groß dimen-
sionierten Ablagekörben. Natürlich können Sie die Körbe 
entnehmen und stattdessen ein Fußpflegegerät einbauen. 
Auf unsichtbaren Rollen lässt sich der Trolley überall dort 
positionieren, wo er benötigt wird. Mit seinen unterschied-
lichen Holz- und Farb-Dekoren passt er in jedes Ambiente. 

Eigenschaften:

•	mobiler Trolley
•	kompakte, niedrige Bauweise
•	mit einer geräumigen Schublade
•	ausziehbare Ablagefläche für Geräte oder Präparate
•	Schubfächer mit Softclose-Technik
•	 robuste Metallkörbe zur sicheren Lagerung
•	 in verschiedenen Dekoren erhältlich
•	 leicht laufende, unsichtbare Rollen

Stabile Ablagekörbe

Die speziell für den MO Trolley gefertigten Aluminium-
körbe sorgen für eine sichere Lagerung; Gummifüße 
unterbinden effektiv ein Verrutschen. Bei Nichtgebrauch 
und Reinigung lassen sich die Ablagen leicht entnehmen.

Sanft schließende Schubladen

Die geräumigen Schubfächer bieten viel Platz für Ihre 
Arbeitsutensilien und Geräte. Außerdem: Durch ihre 
Softclose-Technik schließen die Schublade und die he-
rausziehbare Ablagefläche leise und sanft. 

Zubehör
Lupenlampenadapter, seitliche Montage, Art. 41804  -,--

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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Square 
Trolley

Square Trolley 
komplett	    -,--
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•	Höhe: ca. 82 cm
•	Breite (ohne Griff): 45 cm
•	Breite (inkl. Griff): 54 cm
•	Tiefe: 45 cm

Square Trolley
Dieser mobile Präparatewagen ist der praktische Helfer bei 
allen Ihren Behandlungen. In den seitlichen Fächern und 
zwei Schubladen im Vorderbereich können Sie all das un-
terbringen, was Sie benötigen. Ein ausziehbares Tablett in 
der Front bietet eine nützliche Ablagefläche; das Klappfach 
nimmt gebrauchte Materialien auf und die seitlichen Grif-
fe können Sie als Handtuchhalter nutzen. Ausgestattet mit 
Rollen, lässt sich der Wagen mühelos und leise an jeden 
gewünschten Platz schieben. Und soll der Square Trolley 
mit einer Lupenlampe genutzt werden, so kann er optional 
mit einer Lupenlampenaufnahme ausgestattet werden.

Eigenschaften:

•	mobiler Präparatewagen
•	zwei Schubladen im Vorderbereich
•	Schubladen mit Tip-On-Technik
•	seitliche Fächer
•	Klappfach für Abfall
•	Griffe an den Seiten, auch als Handtuchhalter nutzbar
•	ausziehbares Tablett
•	 in verschiedenen Dekoren erhältlich
•	auf Rollen
•	optional mit Lupenlampenaufnahme

Ausziehbares Tablett

Das ausziehbare Tablett bietet eine praktische Abstell- 
und Ablagefläche bei allen Treatments. 

Integriertes Klappfach

Gebrauchte Materialien können Sie sofort im Klappfach 
in der Front entsorgen.

Schublade mit Tip-On-Technik

Die Schubladen lassen sich mit ihrer Tip-On-Technik 
ganz leicht auf Fingerdruck öffnen.

Seitliche Staufächer

Die seitlichen, von beiden Seiten erreichbaren Fächer 
sorgen für zusätzlichen praktischen Stauraum.

Zubehör
Lupenlampenadapter, integriert, Art. 41812  -,--

Lupenlampenadapter, seitliche Montage, Art. 41804  -,--
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•	Höhe: ca. 78 cm
•	Breite: ca. 44 cm
•	Tiefe: ca. 67 cm

CL Trolley
Optisches Highlight für Ihre Behandlungsräume und prakti-
scher Helfer zugleich – das ist der mobile Präparatewagen 
CL Trolley. Außergewöhnlich in seiner Form und in moder-
ner Semi-Metall-Optik designt, bietet er alles, was unkom-
pliziertes Arbeiten ausmacht: In den Fächer der halbrunden 
Vorderseite finden Ihre Produkte ausreichend Platz; und 
drei terrassenförmig angeordnete Schubladen im hinteren 
Bereich garantieren Ihnen Übersichtlichkeit sowie raschen 
Zugriff auf alles, was Sie für Ihre Behandlungen benötigen. 
Aus einer speziellen Vorrichtung können Sie zudem Kosme-
tiktücher – besonders praktisch – einzeln entnehmen. 
Mit einer Reling und angenehm leisen Leichtlaufrollen 
ausgestattet, lässt sich der Präparatewagen ganz einfach 
überall dort hinbringen, wo Sie ihn benötigen. Und natürlich 
können Sie „Ihren“ CL Trolley aus einer Vielzahl an Dekoren 
passend zu Ihrer Kabinenausstattung wählen. 

Eigenschaften:

•	mobiler Präparatewagen in moderner Semi-Metall-
Optik

•	oben eingelassene Stellfläche für Präparate
•	Vorrichtung für einzeln entnehmbare Kosmetiktücher
•	Staufächer an der Vorderseite
•	drei Schubladen im hinteren Bereich, terassenförmig 

angeordnet
•	Reling
•	 in verschiedenen Dekoren erhältlich
•	mit Leichtlaufrollen

CL Trolley

CL Trolley 
mit 3 Schubladen	    -,--

Zubehör
Lupenlampenadapter, integriert, Art. 41812  -,--

Lupenlampenadapter, seitliche Montage, Art. 41804  -,--
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Übersichtlich & griffbereit 

Dank der drei terrassenförmig angeordneten Schubla-
den auf der Rückseite des CL Trolley bringen Sie alles 
übersichtlich und griffbereit unter.

Ausreichend Platz

Die zwei Fächer in der halbrunden Front lassen sich für 
einen Vorrat an Produkten nutzen.

Eingelassene Abstellfläche 

In der eingelassenen Stellfläche lassen sich Produkte 
während Ihrer Behandlungen sicher abstellen. Eben-
falls praktisch ist der integrierte Kosmetiktuch-Spender.

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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Cube Trolley
Serie

Cube Square Trolley 
mit Rollen	    -,--
ohne Rollen	    -,--
Fuß in Chrom, Aufpreis	    -,--
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•	Höhe: 78,5 cm
•	Breite: 43,6 cm
•	Tiefe: 46 cm

Cube Square
Der Cube Square Trolley mit seinem modernen klaren De-
sign ist in drei Versionen erhältlich: mit einer großen Schub-
lade sowie einem innen liegenden Staufach, mit zwei 
Schubladen oder einer Schublade und einem Staufach. 
Besonders praktisch dabei: Die kleineren Schubladen sind 
beidseitig ausziehbar. Der Trolley ist in Weiß, Wenge bzw. 
optional auch zweifarbig erhältlich; und der eckige Metallfuß 
lässt sich in Weiß, Titan-Optik, Schwarzbraun oder Chrom 
(optional) wählen. Für einen zu Ihrer Kabine passenden Look 
können Sie den Cube Square aber auch in einem unserer 
zahlreichen anderen Dekore konfigurieren.
Mit Leichtlaufrollen ausgestattet, ist der Trolley außerdem 
perfekt mobil.

Eigenschaften:

•	modernes, klares Design
•	Holz-Dekor in Weiß oder Wenge
•	optional zweifarbig
•	edle Metall-Holz-Kombination
•	eckiger Metallfuß in Weiß, Titan-Optik oder Schwarz-

braun
•	Chromfuß optional
•	weitere Dekor-Varianten möglich
•	erhältlich in drei Versionen: mit einer großen Schublade 

und innen liegendem Staufach, mit zwei Schubladen 
oder mit einer Schublade und einem Staufach

•	kleine Schubladen zu beiden Seiten ausziehbar
•	bremsbare Leichtlaufrollen

Optional: Chromfuß 

Neben den Standard-Farben Weiß, Schwarzbraun und 
Titan-Optik ist der Fuß der Cube Trolleys auch in edlem 
Chrom erhältlich, 

Staufach für Geräte

Neben einer Schublade besteht auch die Möglichkeit, 
den Cube Trolley mit einem Staufach auszustatten. Aus-
gerüstet mit einem Fußpflegegerät, wird er somit zum 
perfekten Trolley für die Fußpflege.

Modernes Design

Durch seine Holz-Lack-Metall-Optik wird der Cube 
Square Trolley zu einem optischen Highlight. Natürlich 
lässt er sich auch in einfarbigem Design konfigurieren.
Fragen Sie nach unserer aktuellen Holz-Dekor-Palette!

Beidseitig ausziehbare Schubladen

Ein raffiniertes Detail am Cube Trolley: die nach beiden 
Seiten ausziehbaren Schubladen. So hat man von allen 
Seiten schnellen Zugriff auf seine Arbeitsutensilien.

Zubehör
Lupenlampenadapter, integriert, Art. 41812  -,--

Lupenlampenadapter, seitliche Montage, Art. 41804  -,--

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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Cube Trolley
Serie

Cube Select Trolley 
mit Rollen	    -,--
ohne Rollen	    -,--
UV-Fach, Aufpreis	    -,--
Fuß in Chrom, Aufpreis	    -,--

128



•	Höhe mit Rollen: 74 cm
•	Breite: 41 cm
•	Tiefe: 43 cm

Cube Select
Bei dem Cube Select Trolley können Sie zwischen zwei 
Ausstattungsvarianten wählen: einer Großraumschubla-
de oder zwei mittelgroßen Schubladen. In der Version mit 
Leichtlaufrollen lässt sich der Cube Select überall dorthin 
verschieben, wo Sie ihn benötigen. 
Mit seiner edlen Metall-Holz-Kombination – einem Dekor in 
Weiß oder Wenge und seinem runden Metallfuß in Weiß, 
Titan-Optik, Schwarzbraun oder optional in Chrom – wirkt 
dieser praktische Trolley ausgesprochen edel. Auf Wunsch 
ist er auch in weiteren Dekor-Varianten erhältlich.

Eigenschaften:

•	wahlweise mit einer großen Schublade und zwei 
geräumigen Innenflächen oder mit zwei mittelgroßen 
Schubladen

•	optionales UV-Fach
•	edle Metall-Holz-Kombination
•	Holz-Dekor in Weiß oder Wenge
•	Metallfuß mit runder Säule in Weiß, Titan-Optik oder 

Schwarzbraun
•	große Leichtlaufrollen
•	auch ohne Rollen 
•	optional Metallfuß in Chrom erhältlich
•	weitere Dekor-Varianten optional

Mit oder ohne Rollen 

Neben den großen Leichtlaufrollen lässt sich der Cube 
Trolley mit einem einfachen unbeweglichen Standfuß 
ausstatten.

Integriertes UV-Fach

Zur keimarmen Aufbewahrung Ihrer Instrumente kann 
der Cube Select optional mit einem integrierten UV-
Fach ausgestattet werden. Das UV-Licht aktiviert sich 
beim Schließen automatisch.

Verschiedene Schubladen 

Bei der Ausstattung des Cube Select haben Sie die 
Wahl zwischen einer Großraumschublade samt zwei 
geräumigen Innenfächern oder zwei mittelgroßen 
Schubladen.

Eleganter Metallfuß

Der Metallfluß mit seiner schlanken, runden Säule lässt 
den Trolley besonders leicht wirken. Erhältlich in den 
Farben Weiß, Schwarzbraun, Titan-Optik und Chrom.

Zubehör
Lupenlampenadapter, integriert, Art. 41812  -,--

Lupenlampenadapter, seitliche Montage, Art. 41804  -,--

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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GlaStyle

GlaStyle 
mit 1 Tablett	    -,--
mit 2 Tabletts	    -,--
mit 3 Tabletts	    -,--
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•	Höhe: 89 cm
•	Breite (geschlossen): 50 cm
•	Breite (inkl. Verdampfer): 82 cm
•	Tiefe (ohne Griff): 48 cm
•	Tiefe (inkl. Griff): 54 cm

GlaStyle
Ein Gerätewagen in ungewöhnlichem Design – das ist der 
GlaStyle. Die Kombination aus Metall und Glas sowie sein 
geschwungenes Design machen ihn zu einem außerge-
wöhnlichem Helfer in Ihrem Studio. Mit bis zu drei höhen-
verstellbaren und schwenkbaren Glasplatten bietet er 
Ihnen ausreichend Abstellfläche für alles, was Sie bei Ihren 
Treatments benötigen. Praktisch sind auch der integrierte 
Lupenlampenhalter sowie die Leichtlaufrollen. Mit diesen 
ist der Glastyle optimal mobil. Neben der Anzahl der Glas-
flächen können Sie außerdem die Farbe des Fußes ganz 
nach Wunsch in Weiß oder Titan-Optik wählen.

Eigenschaften:

•	bis zu drei schwenkbare Ablagen in Glasdekor mit 
verchromter Umrandung

•	Glasplatten höhenverstellbar und schwenkbar
•	Reling kürzbar
•	Fuß in Weiß oder Titan-Optik
•	Lupenlampenhalter
•	mit bremsbaren Leichtlaufrollen

Mit Lupenlampe 

Dank der integrierten Halterung können Sie den Prä-
parate- und Gerätewagen auch mit einer Lupenlampe 
ausstatten.

Leicht zu bewegen 

Mit seinen großen Leichtlaufrollen ist der GlaStyle mo-
bil und gleichzeitig standfest. Zudem bietet die Basis 
des GlaStyle einen praktischen kleinen Abfallbehälter.

Glasflächen mit Reling

Die Glasablagen sind mit einer kürzbaren Reling ausge-
stattet. So lässt sich alles sturzsicher abstellen.

Wählbare Farbe 

Den Fuß des Wagens können Sie in Weiß oder Titan-
Optik wählen.
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Lamica Trolley 
Serie

Lamica DecorLine Trolley
mit 2 Tablettfächern	   -,--
mit 3 Tablettfächern	   -,--
Schublade	    -,--

Lamica HolzDecor Trolley
mit 2 Tablettfächern	    -,--
mit 3 Tablettfächern	    -,--
Schublade	    -,--

Lamica GlasDecor Trolley
mit 2 Tablettfächern	    -,--
mit 3 Tablettfächern	    -,--
Schublade	    -,--
Schubladenaufnahme aus Glas	    -,--
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Lamica HolzDecor Trolley
•	Höhe mit 2 Ablagen: 76 cm
•	Höhe mit 3 Ablagen: 94 cm
•	Breite: 65 cm
•	Tiefe: 42 cm

Lamica DecorLine Trolley
•	Höhe mit 2 Ablagen: 76 cm
•	Höhe mit 3 Ablagen: 94 cm
•	Breite: 59,5 cm
•	Tiefe: 42 cm

Lamica GlasDecor Trolley
•	Höhe mit 2 Ablagen: 79 cm
•	Höhe mit 3 Ablagen: 95,5 cm
•	Breite: 65 cm
•	Tiefe: 42 cm

Lamica Trolley
Sie benötigen einen vielfältig nutzbaren Trolley in Ihrer Pra-
xis? Dann ist das Modell Lamica genau das Richtige für Sie! 
Denn der Trolley lässt sich individuell zusammenstellen. So 
können Sie zwei oder drei Ablageflächen ebenso wie eine 
Schublade wählen. Zudem kann er mit einem Hygienebe-
hälter samt Halterung ausgestattet werden.
Das Design lässt sich ebenfalls ganz nach Wunsch wählen: 
Die Ablageflächen sind in eleganter Glas- und Holzoptik 
oder in klassischem Weiß erhältlich. Das Gestell wird in 
Titan-Optik, Schwarzbraun oder Chrom angeboten; und die 
großen Leichtlaufrollen sind farblich daran angepasst.

Eigenschaften:

•	mit zwei oder drei Ablageflächen 
•	mit Reling
•	mit oder ohne Schublade
•	 in edler Glas- und Holzoptik oder in klassischem Weiß
•	Gestell in Titan, Schwarzbraun oder verchromt
•	auf großen, farblich angepassten Leichtlaufrollen
•	optional mit Lupenlampenhalter,

Zubehör
Lupenlampenadapter, Art. 41820  -,--

Wasserschüssel mit Halterung, Art. 41180  -,--

Optionale Schublade

Auf Wunsch lässt sich der Lamica auch mit einer zur 
Optik passenden Schublade ausstatten.

Optionaler Auffangbehälter 

In der mit einer Halterung befestigten Edelstahlschüs-
sel kann gebrauchtes Material abgelegt werden. Für die 
passende Positionierung lässt sich der Halter horizontal 
und vertikal verstellen.

Optionale Lupenlampen-Aufnahme 

Für praktisches Arbeiten bietet der Trolley optional eine 
Aufnahme für eine Lupenlampe. So haben Sie neben 
Ihren Arbeitsutensilien auch die richtige Beleuchtung 
immer in Ihrer Nähe.
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Hocker 
& Stühle
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Hocker & Stühle
Nicht nur Ihre Kunden sollten sich bei der Behandlung wohl-
fühlen! Um angenehm und effizient arbeiten zu können, 
spielt der Faktor Arbeitsstuhl eine nicht zu unterschätzende 
Rolle. Hierbei liegt der Schwerpunkt auf der Arbeitsergono-
mie. Dazu zählt neben einer angenehmen Sitzfläche auch 
die optimale Verstellbarkeit. Unsere Hocker und Stühle bie-
ten Ihnen all diese Eigenschaften. Wählen Sie aus unserem 
umfangreichen Angebot genau den Stuhl, der zu Ihnen und 
Ihrer Arbeit passt.
Aber auch die Optik kommt bei uns nicht zu kurz. Optional 
können Sie unsere Arbeitsstühle, neben dem standardmä-
ßigen Weiß, in verschiedenen Farben konfigurieren und so 
auf Ihr persönliches Ambiente abstimmen. Darüber hinaus 
bieten wir mit unseren vier Rollfuß-Varianten ein Optimum 
an Möglichkeiten, Ihren persönlichen Arbeitsstuhl zu kon-
figurieren. Optionale Extras wie Floating-Funktion und Air-
back-Technik runden das Ausstattungsprogramm ab.

Eigenschaften:

•	Hocker und Stühle standardmäßig mit weißem Polster 
(außer PU-Hocker) und schwarzem Fuß

•	drehbarer Sitz
•	gummierte Laufrollen mit Roll-Stop-Funktion
•	bequeme Polsterung
•	abwaschbarer und strapazierfähiger Bezug
•	Kunstlederbezug optional in verschieden Farben aus 

der aktuellen Gharieni- oder Ferrari Stamskin-Farb-
Kollektion (siehe Katalogumschlag)

•	pneumatische Höhenverstellung
•	5-Rollen-Sicherheitsfuß
•	vier verschiedene Rollfuß-Varianten

Polster in verschiedenen Farben

standardmäßig werden unsere Hocker und Stühle mit wei-
ßem Kunstleder ausgestattet. Optional können Sie auch ei-
nen farbigem Bezug aus unserer aktuellen Gharieni- oder 
Ferrari Stamskin-Farbpalette (Seite 23) wählen.

Vier Hocker-Sterne zur Auswahl

Für die meisten unsere Hocker bieten wir vier Sterne 
zur Auswahl. Standardmäßig ist ein schwarzer Stern mit 
schwarzer Gasdruckfeder im Preis enthalten.

Hocker-Stern, schwarz, ø 60 cm enthalten

Hocker-Stern, titanfarben, ø 62 cm   -,--

Hocker-Stern, chrom, ø 62 cm   -,--

Hocker-Stern, small, chrom, ø 50 cm   -,--

ø 60 cm ø 62 cm ø 62 cm ø 50 cm

Schwarz Titan-Optik Chrom Small

Farbaufpreis Hocker, Standard-Polster   -,--

Farbaufpreis Hocker, Ferrari Stamskin-Polster   -,--

Farbaufpreis Stuhl, Standard-Polster   -,--

Farbaufpreis Stuhl, Ferrari Stamskin-Polster   -,--

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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Sattelsitz-Hocker anatomisch
Large

Höhenverstellung 59-80 cm

Art. 42512 	    -,--

Hocker 
& Stühle

Sattelsitz-Hocker anatomisch
Large „Air“

Höhenverstellung 59-80 cm
integrierte Luftkammern zur Druckentlastung

Art. 42412 	    -,--

Integrierte 
Luftkammern

Manuelle
Luftkammer-
Pumpe

Sattelsitz-Hocker anatomisch
Large „For Men“

Höhenverstellung 59-80 cm
Ausschnitt im vorderen Sitzbereich

Art. 42411 	    -,--

Angepasst an 
die männliche 

Anatomie
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Stuhl/Hocker
„Sattelsitz anatomisch“
Unsere Spezialisten in Sachen Ergonomie sind die anato-
mischen Sattelsitz-Hocker und -Stühle. Durch ihre speziell 
gebogene Sitzform in den Varianten „Large“ und „Small“ 
sorgen die sattelförmigen Sitzflächen für eine optimale 
Druckverteilung im Gesäßbereich bei gleichzeitiger Entlas-
tung der Oberschenkel. Das „For Men“-Modell mit seiner 
Aussparung im vorderen Sitzbereich wird auch den speziel-
len ergonomischen Bedürfnisse von Männern gerecht.
Die „Floating“-Variante bietet darüber hinaus einen in alle 
Richtungen schwingenden Sitz um die Mobilität des Be-
ckens zu erhalten und die Flexibilität der Bandscheiben zu 
fördern.
Alle Modelle verfügen über die obligatorische Höhenver-
stellung und einen Fünf-Rollen-Sicherheitsfuß. Das Stuhl-
Modell ist zudem mit einer verstellbaren Rückenlehne 
sowie einer neigbaren Sitzfläche ausgestattet.

Eigenschaften:

•	anatomisch geformter Sattelsitz
•	pneumatische Höhenverstellung
•	drehbarer Sattelsitz
•	bequeme Polsterung
•	Stuhlvariante mit neigbarem Sitz zur Oberschenkelent-

lastung
•	Stuhlvariante „Air“ mit Luftkammern zur Druckentlas-

tung
•	abwaschbarer und strapazierfähiger Bezug
•	Kunstlederbezug in Weiß
•	5-Rollen-Sicherheitsfuß
•	gummierte Laufrollen mit Roll-Stop-Funktion
•	optional mit Floating-Ausstattung: schwingende, sich 

der Bewegung anpassende Sitzfläche, in zwei Härten 
(weich und mittel)

•	Fuß in drei Farben: Schwarz (Standard), Titan-Optik oder 
Chrom

•	vier Rollfuß-Varianten (siehe Seite 135)

Sattelsitz-Hocker anatomisch
Small „Floating“

Höhenverstellung 47-63 cm
mit beweglicher Sitzfläche in 2 Härtegraden

Art. 42401W      weich	    -,--
Art. 42401M       mittel	    -,--
Art. 42401OF     ohne Floating	    -,--

Sattelsitz-Stuhl anatomisch 
„Small“

Höhenverstellung 47-63 cm (kurze Gas-
feder), 56-80 cm (lange Gasfeder)

Art. 42501  mit kurzer Gasfeder	    -,--
Art. 42498  mit langer Gasfeder	    -,--

Bewegliche 
Sitzfläche

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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Hocker 
& Stühle

Stuhl/Hocker
„Sattelsitz“
Unsere Sattelsitz-Stühle bzw. -Hocker verfügen über ei-
nen speziell geformten Sitz ähnlich dem eines Fahrrades. 
Der Vorteil hierbei: Durch die Aussparungen am Sitz wird 
unangenehmer Druck der Sitzfläche auf die Oberschenkel 
minimiert. 
Das strapazierfähige Kunstlederpolster ist in verschiede-
nen Farben erhältlich (siehe Farbpalette im Umschlag)
Alle Modelle verfügen über die obligatorische Höhenver-
stellung und einen Fünf-Rollen-Sicherheitsfuß. Das Stuhl-
Modell ist zudem mit einer verstellbaren Rückenlehne 
sowie einer neigbaren Sitzfläche ausgestattet.

Eigenschaften:

•	Höhenverstellung von 50-62 cm 
•	sattelförmiger, flacher Sitz
•	pneumatische Höhenverstellung
•	drehbarer Sattelsitz
•	Stuhlvariante optional mit neigbarem Sitz zur Ober-

schenkelentlastung
•	bequeme Polsterung
•	abwaschbarer und strapazierfähiger Bezug
•	Kunstlederbezug in Weiß, weitere Farben optional
•	5-Rollen-Sicherheitsfuß
•	gummierte Laufrollen mit Roll-Stop-Funktion
•	Fuß in drei Farben: Schwarz (Standard), Titan-Optik oder 

Chrom
•	vier Rollfuß-Varianten  (siehe Seite 135)

Sattelsitz-Hocker
Art. 42502 	    -,-- 

Sattelsitz-Stuhl
Art. 42506 	    -,--
Art. 42509 mit neigbarem Sitz	    -,--
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Stuhl/Hocker „Rund“
Unsere runden Hocker und Stühle überzeugen mit einer 
angenehmen und robusten Polsterung.
Der strapazierfähige Kunstlederbezug ist in verschiedenen 
Farben erhältlich (siehe Farbpalette im Umschlag)
Alle Modelle verfügen über die obligatorische Höhenver-
stellung und einen Fünf-Rollen-Sicherheitsfuß. Das Stuhl-
Modell ist zudem mit einer verstellbaren Rückenlehne 
sowie einer neigbaren Sitzfläche ausgestattet.

Eigenschaften:

•	Höhenverstellung von 50-62 cm 
•	runder, flacher Sitz
•	pneumatische Höhenverstellung
•	drehbarer Sitz
•	Stuhlvariante optional mit neigbarem Sitz zur Ober-

schenkelentlastung
•	bequeme Polsterung
•	abwaschbarer und strapazierfähiger Bezug
•	Kunstlederbezug in Weiß, weitere Farben optional
•	5-Rollen-Sicherheitsfuß
•	gummierte Laufrollen mit Roll-Stop-Funktion
•	Fuß in drei Farben: Schwarz (Standard), Titan-Optik oder 

Chrom
•	vier Rollfuß-Varianten (siehe Seite 135)

Hocker mit rundem Sitz
Art. 42503 	    -,--

Stuhl mit rundem Sitz
Art. 42505 	    -,--
Art. 42508 mit neigbarem Sitz	    -,--

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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Hocker „PU“ 
Der Arbeitshocker mit dem außergewöhnlichem Design 
und der integrierten Rückenlehne ist sowohl aus Polyure-
than als auch mit Kunstlederpolsterung erhältlich. Sein spe-
ziell geformter Sitz unterstützt eine aufrechte Haltung der 
Wirbelsäule während der Arbeit.
Der Hocker ist per Hebel höhenverstellbar und verfügt über 
eine 5-Rollen-Sicherheitsfuß.

Eigenschaften:

•	pneumatische Höhenverstellung von 46-59,5 cm
•	ergonomisch geformter Sitz und integrierte Rücken-

lehne aus PU
•	bequeme Polsterung
•	abwaschbare und strapazierfähige Oberfläche in Grau
•	auch mit Kunstlederbezug erhältlich
•	5-Rollen-Sicherheitsfuß
•	gummierte Laufrollen mit Roll-Stop-Funktion
•	Fuß in drei Farben: Schwarz (Standard), Titan-Optik oder 

Chrom
•	vier Rollfuß-Varianten  (siehe Seite 135)

 Stuhl „PU“ 
Bei diesem funktionalen Modell bestehen sowohl die Sitz-
fläche als auch die Lehne aus robustem, pflegeleichtem 
Polyurethan. Die Rückenlehne lässt sich während des Sit-
zens nach links und rechts verschieben. Damit kann sie  
auch als Armlehne verwendet werden. 
Der Stuhl ist ebenfalls per Hebel höhenverstellbar und ver-
fügt über einen 5-Rollen-Sicherheitsfuß.

Eigenschaften:

•	pneumatische Höhenverstellung von 50-63 cm
•	runder Sitz und unabhängig drehbare Rückenlehne 

aus PU
•	bequeme Polsterung
•	abwaschbare und strapazierfähige Oberfläche in Grau
•	5-Rollen-Sicherheitsfuß
•	gummierte Laufrollen mit Roll-Stop-Funktion
•	standardmäßig mit schwarzem Fuß, optional in Titan-

Optik oder Chrom
•	vier Rollfuß-Varianten (siehe Seite 135)

Hocker 
& Stühle

Hocker „PU“
Art. 42420 	    -,-- 

Stuhl „PU“ mit Bananenlehne
Art. 42430 	    -,-- 
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Stuhl „Oval“ 
Mit seiner breiteren Sitzfläche und der gebogenen, höhen-
verstellbaren Rückenlehne bietet der Stuhl mit ovalem Sitz 
angenehmen Komfort. Darüber hinaus lässt er sich mit dem 
Air-Floating-System ausstatten. Dieses ermöglicht mit sei-
nen Luftkammern die Anpassung des Sitzpolsters an Ihre 
persönlichen Bedürfnisse. Die optionale Sitzneigungsver-
stellung sorgt für eine Entlastung der Oberschenkel.

Eigenschaften:

•	pneumatische Höhenverstellung von 50-63 cm
•	drehbarer ovaler Sitz
•	 optional mit neigbarem Sitz zur Oberschenkelentlastung
•	abwaschbarer und strapazierfähiger Bezug
•	Kunstlederbezug in Weiß oder farbig
•	optional mit Air-Floating-System (AFS) für mehr Sitz-

komfort und zur Vermeidung von Druckstellen
•	5-Rollen-Sicherheitsfuß
•	gummierte Laufrollen mit Roll-Stop-Funktion
•	Fuß in drei Farben: Schwarz (Standard), Titan oder Chrom
•	vier Rollfuß-Varianten (siehe Seite 135)

Stuhl „Dentaltyp“
Bei diesem funktionellen Stuhl lässt sich die Rückenlehne 
auch während des Sitzens nach links und rechts verschie-
benn. Damit kann sie auch als Armlehne verwendet werden. 
Der Stuhl ist per Hebel höhenverstellbar und verfügt über 
eine 5-Rollen-Sicherheitsfuß.

Eigenschaften:

•	pneumatische Höhenverstellung von 50-62 cm
•	runder Sitz und drehbare Rückenlehne
•	bequeme Polsterung und gepolsterte Rückenlehne 
•	optional mit Floating-Ausstattung: schwingende, sich 

der Bewegung anpassende Sitzfläche, in zwei Härten
•	strapazierfähiger Bezug in Weiß oder farbig
•	5-Rollen-Sicherheitsfuß
•	gummierte Laufrollen mit Roll-Stop-Funktion
•	standardmäßig mit schwarzem Fuß, optional in Titan 

oder Chrom
•	vier Rollfuß-Varianten (siehe Seite 135)

Air-Floating-System:
Integrierte Luftkammern 
für mehr Sitzkomfort

Stuhl „Oval“
Art. 42515	    -,-- 
Art. 42516      mit neigbarem Sitz	    -,--
Art. 42515AF mit Air-Floating-System	    -,--
Art. 42516AF neigbar  AFS	    -,--

Stuhl „Dentaltyp“
Art. 72100 	    -,--
Art. 72101  mit Floating-Option	    -,-- 

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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Stuhl „Square“
Ein modernes Design mit klaren Linien und äußerst be-
quem – das ist der Stuhl „Square“. Ob als Arbeitsstuhl mit 
und ohne Lehnen oder als Schminkstuhl, der Square bietet 
für die meisten Ansprüche eine exklusive Lösung. Das ro-
buste, pflegeleichte Kunstlederpolster ist standardmäßig in 
Weiß oder optional in anderen Farben aus unseren aktuel-
len Farbpaletten erhältlich (siehe Umschlag). Der Schmink-
sessel verfügt neben der obligatorischen Höhenverstellung 
über einen Fußstellring für optimalen Sitzkomfort.

Eigenschaften:

•	 in drei Stuhlvarianten: Arbeitsstuhl mit und ohne Arm-
lehnen oder Schminkstuhl

•	pneumatische Höhenverstellung von 47-63 cm (Ab-
reitsstuhl), ca. 57-83 cm (Schminkstuhl)

•	drehbarer, eckiger Sitz
•	bequeme Polsterung und Rückenlehne
•	Armlehnen
•	abwaschbarer und strapazierfähiger Bezug
•	Kunstlederbezug in Weiß oder farbig
•	wahlweise mit Rollen oder festem Standfuß
•	gummierte Laufrollen mit Roll-Stop-Funktion

Hocker 
& Stühle

Stuhl „Square“ ohne Armlehne
Art. 42802 	    -,-- 

Stuhl „Square“ mit Armlehne
Art. 42800 	    -,-- 

Schminkstuhl „Square“
Art. 42801 	    -,-- 
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Stuhl „Small“
Mit seiner eckigen Form gehört der „Small“ zu den klassi-
schen Arbeitsstühlen. Dabei überzeugt er mit seiner enor-
men Vielseitigkeit: Ob mit oder ohne Armlehnen, mit oder 
ohne Rollen oder als Schminkstuhl, der „Small“ bietet für 
jeden Anspruch die passende Sitzgelegenheit.
Die standardmäßig in Weiß gehaltene Sitzfläche und Rü-
ckenlehne können Sie auch in einer Farbe aus unsere Farb-
palette wählen (siehe Umschlag), 
Der Schminkstuhl verfügt neben der obligatorischen Hö-
henverstellung über einen Fußstellring für optimalen Sitz-
komfort.

Eigenschaften:

•	pneumatische Höhenverstellung „Small“ ohne Arm-
lehnen: 47-60 cm, „Small“ mit Armlehnen: 40-53 cm, 
Schminkstuhl „Small“: 57-83 cm

•	drehbarer, eckiger Sitz 
•	 optional: neigbarer Sitz zur Oberschenkelentlastung
•	bequeme Polsterung und Rückenlehne
•	abwaschbarer und strapazierfähiger Bezug
•	Kunstlederbezug in Weiß oder farbig
•	wahlweise mit Rollen oder festem Fuß
•	gummierte Laufrollen mit Roll-Stop-Funktion
•	standardmäßig mit schwarzem Fuß, optional in Titan-

Optik oder Chrom (modellabhängig)
•	vier Rollfuß-Varianten (siehe Seite 135)

Stuhl „Small“ ohne Armlehne
Art. 42504 	    -,-- 
Art. 42507  mit neigbarem Sitz	    -,--

Stuhl „Small“ mit Armlehne
Art. 42555 	    -,-- 

Schminkstuhl „Small“
Art. 42076 	    -,-- 

Bilder zeigen Sonderausstattung!
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estetica Medical Beauty and Wellness 
Iserlohn, Deutschland 
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Koffersets Alfa Air/Spray-Geräte
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Koffersets

Kofferset Premium Nasstechnik
inkl. Alfa Spray Quantus 40T	   -,--

Kofferset Premium 
Nasstechnik
Bestens ausgerüstet in der mobilen Fußpflege – dafür sorgt 
unser Kofferset. Ausgestattet mit einem Spraygerät, einer 
Arbeitsleuchte und einem robusten Koffer mit abnehm-
barem Trolley bietet Ihnen unsere mobiles Set eine funk-
tionelle und praktische Ausrüstung für die professionelle 
Fußpflege unterwegs.

Das Kofferset "Premium" Nasstechnik beinhaltet:

•	Alfa Spray Quantus 40T
•	Profikoffer Universal inkl. Anbautrolley
•	LED-Slimline-Arbeitsleuchte  
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•	Höhe: 15,5 cm
•	Breite: 28,4 cm
•	Tiefe: 26,5 cm

Alfa Spray 
Quantus 40T

•	 integrierte Intramatic Sprayführung
•	ergonomisch geformtes, leichtes Handstück
•	40.000 U/Min
•	3 stufenlos dimmbare LED’s am Handstück
•	Stand-by-Schalter für alle Funktionen am Handstück
•	bürstenloser Handstückmotor
•	Touch-Display
•	Memory-Funktion (Speicher für Drehzahl & Sprayin-

tensität)
•	dynamische Verstellung der Hub-Länge (Sprühbild) 

mittels Software-Regelung

Alfa Spray Quantus 40T, Art. 33200  -,--

Fußpedal

Mit diesem separat erhältlichen Fußpedal können Sie 
die Drehzahl des Handstück-Motors stufenlos regulie-
ren.

Anbautrolley für Profikoffer 

Zum einfachen Transport des Koffesets lässt sich dieser 
platzsparende Trolley mit wenigen Handgriffen an der 
Kofferunterseite befestigen. 

Profikoffer Quantus

Durch den speziell geformten Boden dieses robusten 
Koffers hat das Fußpflegegerät sicheren Halt. Zwei in-
tegrierte Steckdosen und die herausnehmbare Instru-
mentenbox bieten perfekte Funktionalität.

Alfa Spray Quantus 40T 

Dieses kompakte Spraygerät verfügt über einen bürs-
tenlosen Handstückmotor, ein modernes Touchdisplay 
sowie drei helle LED's am Handstück.

•	Höhe ohne/mit Anbautrolley: 18 cm/22 cm
•	Breite: 47 cm
•	Tiefe: 39 cm

Profikoffer Quantus
•	abschließbar
•	Vorrichtung für das Anbringen einer Lampe
•	externer Stromanschluss und innen liegende Zwei-

fach-Steckdose
•	herausnehmbare Instrumentenbox mit Trennelement
•	Fixierung für Handstück
•	 Leergewicht ohne/mit Anbautrolley: ca. 4,5 kg/ca. 5,7 kg

Profikoffer Quantus, Art. 35229  -,--

Anbautrolley für Profikoffer, Art. 35232  -,--

Zubehör
Fußpedal, Drehzahl stufenlos regulierbar, Art. 33144  -,--
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Koffersets

Kofferset Premium Trockentechnik
inkl. Alfa Air Quantus 50	   -,--

Kofferset Premium 
Trockentechnik
Sie bevorzugen die Trockentechnik nicht nur in der Kabine? 
Dann ist unser Kofferset „Premium" Trockentechnik genau 
das Richtige für Sie! Die funktionale, praktische Arbeits-
einheit für unterwegs ist ausgestattet mit einem Absaug-
gerät, einer Arbeitsleuchte und einem robusten Koffer mit 
abnehmbarem Trolley. Damit bleiben keine Wünsche an 
funktionales und praktisches Arbeiten – auch in der mobi-
len Fußpflege – offen..

Das Kofferset "Premium" Trockentechnik beinhaltet:

•	Alfa Air Quantus 50
•	Profikoffer Universal inkl. Anbautrolley
•	LED-Slimline-Arbeitsleuchte
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•	Höhe: 14 cm
•	Breite: 28,4 cm
•	Tiefe: 26,5 cm

Alfa Air Quantus 50
•	von ca. 5.000 bis 40.000 U/Min.
•	LED-Lichthandstück mit Stand-by-Schalter zuschaltbar
•	Lichtintensität regelbar
•	LED-Lichtkranz im hinteren Handstückbereich zur 

Erkennung des Stand-by-Betriebs
•	großes Touch-Display mit Anzeigen aller Funktionen
•	Absaugfilter-Kontroll-System
•	kombinierte Memory-Funktionen (Absaugung und 

Drehzahl)
•	stufenlose Drehzahlregulierung mit Rechts-/Linkslauf
•	ruhiger vibrationsfreier Lauf
•	Leistung Saugturbine, bürstenlos: 50 W, max. 52 dBa
•	Staubbeutelgröße: ca. 296 ccm
•	Gerätegewicht: ca. 2,8 kg
•	Gewicht des Handstücks: ca. 110 g

 Alfa Air Quantus 50, Art. 33195  -,--

Fußpedal

Mit diesem separat erhältlichen Fußpedal lässt sich die 
Drehzahl des Handstück-Motors stufenlos regulieren.

Anbautrolley für Profikoffer 

Zum einfachen Transport des Koffesets, kann dieser 
platzsparende Trolley mit wenigen Handgriffen an der 
Kofferunterseite befestigt werden. 

Profikoffer Quantus

Durch den speziell geformten Boden dieses robusten 
Koffers hat das Fußpflegegerät sicheren Halt. Zwei in-
tegrierte Steckdosen und die herausnehmbare Instru-
mentenbox sorgen für perfekte Funktionalität.

Alfa Spray Quantus 50 

Dieses kompakte Absauggerät verfügt über einen bürs-
tenlosen Handstückmotor, ein modernes Touch-Display 
sowie drei helle LED's am Handstück.

•	Höhe ohne/mit Anbautrolley: 18 cm/22 cm
•	Breite: 47 cm
•	Tiefe: 39 cm

Profikoffer Quantus
•	abschließbar
•	Vorrichtung für das Anbringen einer Lampe
•	externer Stromanschluss und innen liegende Zwei-

fach-Steckdose
•	herausnehmbare Instrumentenbox mit Trennelement
•	Fixierung für Handstück
•	 Leergewicht ohne/mit Anbautrolley: ca. 4,5 kg/ca. 5,7 kg

Profikoffer Quantus, Art. 35229  -,--

Anbautrolley für Profikoffer, Art. 35232  -,--

Zubehör
Fußpedal, Drehzahl stufenlos regulierbar, Art. 33144  -,--

Vliesstaubbeutel, 10 St., Art. 33143-10  -,--
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Koffersets

Kofferset Einstieg Trockentechnik
inkl. Alfa Air F30	   -,--

Kofferset Einstieg 
Trockentechnik
Bestens ausgestattet für den Einstieg in die mobile Fußpfle-
ge sind Sie mit dieser Variante unserer Koffersets. Die Ein-
heit besteht aus einem Absauggerät, einer Arbeitsleuchte 
und einem robusten Koffer mit abnehmbarem Trolley – für 
funktionales und praktisches mobiles Arbeiten.

Das Kofferset "Einstieg" Trockentechnik beinhaltet:

•	Alfa Air F30
•	Profikoffer Universal inkl. Anbautrolley
•	LED Slimline Arbeitsleuchte
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•	Tiefe: 22,2 cm
•	Höhe: 12,4 cm
•	Breite: 21,2 cm

Alfa Air F30
•	bis 30.000 U/Min.
•	Drehzahlregulierung
•	Rechts-/Linkslauf
•	Mikromotor und Absaugmotor getrennt regelbar
•	Leistung des Absaugmotors: bis 350 Watt
•	ruhiger vibrationsfreier Lauf
•	max. Absaugleistung ca. 600 l/Min.
•	max. 68 dBa
•	Staubbeutelgröße: ca. 250 ccm
•	Gerätegewicht: ca. 3,3 kg
•	Gewicht des Handstücks: ca. 95 g

Alfa Air F30, Art. 33210  -,--

Fußpedal

Mit diesem separat erhältlichen Fußpedal lässt sich die 
Drehzahl des Handstück-Motors stufenlos regulieren.

Anbautrolley für Profikoffer 

Zum einfachen Transport des Koffesets, können Sie die-
sen platzsparenden Trolley mit wenigen Handgriffen an 
der Kofferunterseite befestigen. 

Profikoffer Universal

Durch den speziell geformten Boden dieses robusten 
Koffers hat das Fußpflegegerät sicheren Halt. Zwei in-
tegrierte Steckdosen und die herausnehmbare Instru-
mentenbox sorgen für perfekte Funktionalität.

Alfa Air F30 

Dieses kompakte Absauggerät verfügt über eine stu-
fenlose Drehzahlregulierung bis 30.000 U/Min, eine hy-
gienische Folientastatur sowie einen leistungsstarken 
350Watt-Absaugmotor.

•	Höhe ohne/mit Anbautrolley: 18 cm/22 cm
•	Breite: 47 cm
•	Tiefe: 39 cm

Profikoffer Universal
•	abschließbar
•	Vorrichtung für das Anbringen einer Lampe
•	externer Stromanschluss und innen liegende Zwei-

fach-Steckdose
•	herausnehmbare Instrumentenbox mit Trennelement
•	Fixierung für Handstück
•	 Leergewicht ohne/mit Anbautrolley: ca. 4,5 kg/ca. 5,7 kg

Profikoffer Quantus, Art. 35231  -,--

Anbautrolley für Profikoffer, Art. 35232  -,--

Zubehör
Fußpedal, Drehzahl stufenlos regulierbar, Art. 33144  -,--

Vliesstaubbeutel, 10 St., Art. 33143-10  -,--
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Alfa Air
Quantus-Serie

Alfa Spray Quantus 40T
Art. 33195 	    -,-- 

•	Höhe: 15,5 cm
•	Breite: 28,4 cm
•	Tiefe: 26,5 cm

Alfa Spray 
Quantus 40T

•	 integrierte Intramatic Sprayführung
•	ergonomisch geformtes, leichtes Handstück
•	40.000 U/Min
•	3 stufenlos dimmbare LED’s am Handstück
•	Stand-by-Schalter für alle Funktionen am Handstück
•	bürstenloser Handstückmotor
•	Touch-Display
•	Memory- Funktion (Speicher für Drehzahl & Sprayin-

tensität)
•	dynamische Verstellung der Hub-Länge (Sprühbild) 

mittels Software-Regelung
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Bilder zeigen Sonderausstattung!

Alfa Air Quantus
Ein Quantensprung in der Absaugtechnik.

Leiser
Mit max. 52 dBa gehört dieses Gerät zu den leisesten auf 
dem Fußpflegemarkt. Sie müssen schon zweimal hinhören 
um festzustellen, ob das Gerät bereits läuft.

Stärker
Mit den bürstenlosen Mikromotoren leistet dieses Gerät ab 
5.000-30.000 bzw. 40.000 U/Min. (je nach Ausführung) op-
timale Drehmomente. Kein „durchrutschen“ der Fräser, kein 
„stocken“ des Mikromotors selbst bei kleinen Drehzahlen 
mit größerem Fräserdurchmesser.
Darüber hinaus ermöglicht der bürstenlose Absaugmotor 
erstmalig bei Gharieni neben einer großen Standzeit auch 
eine effiziente Absaugleistung.

Leichter
Dieses Gerät ist ein echtes Leichtgewicht. Durch die revo-
lutionäre Absaugtechnik konnte auf schwere Turbinen für 
die Absaugung verzichtet werden. Ein Gewichtsvorteil der 
insbesondere in der mobilen Fußpflege für viel Freude und 
vor allem für Entlastung sorgt.

Alfa Air Quantus 30
Art. 33190 	    -,-- 

Alfa Air Quantus 50
Art. 33195 	    -,-- 

Alfa Air Quantus 50
•	von ca. 5.000 bis 40.000 U/Min.
•	LED-Lichthandstück mit Stand-by-Schalter zuschaltbar
•	Lichtintensität regelbar
•	LED-Lichtkranz im hinteren Handstückbereich als 

Signal für den Stand-by-Betrieb
•	großes Touch-Display mit Anzeige aller Funktionen
•	Absaugfilter-Kontroll-System
•	kombinierte Memory-Funktionen (für Absaugung und 

Drehzahl)
•	stufenlose Drehzahlregulierung mit Rechts-/Linkslauf
•	ruhiger vibrationsfreier Lauf
•	Leistung Saugturbine, bürstenlos: 50 W,
•	max. 52 dBa
•	Staubbeutelgröße: ca. 296 ccm
•	Gerätegewicht: ca. 2,8 kg
•	Gewicht des Handstücks: ca. 110 g

Alfa Air Quantus 30
•	von ca. 5.000 bis 30.000 U/Min.
•	Absaugfilter-Kontrollsystem
•	LED-Anzeige mit allen Funktionen
•	Folientastatur mit Soft Key-Bedienung
•	Memory-Funktionen (für Drehzahl und Absaugleistung)
•	bürstenloser Mikro-Motor
•	LED-Ring zum Anzeigen des Stand-by-Betriebs
•	Stand-by-Schalter am Handstück
•	stufenlose Drehzahlregulierung
•	Rechts-/Linkslauf
•	ruhiger vibrationsfreier Lauf
•	Leistung Saugturbine, bürstenlos: 50 W
•	Volumenstrom bei max. Leistung: ca. 325 l/Min.
•	max. 57 dBa
•	Staubbeutelgröße: ca. 296 ccm
•	Gerätegewicht: ca. 2,8 kg
•	Gewicht des Handstücks: ca. 95 g

•	Höhe: 14 cm
•	Breite: 28,4 cm
•	Tiefe: 26,5 cm
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Alfa Air F30

Alfa Air F30
Art. 33210 	    -,-- 

•	Höhe: 12,5 cm
•	Breite: 23 cm
•	Tiefe: 23 cm

Alfa Air F30
•	bis 30.000 U/Min.
•	stufenlose Drehzahlregulierung
•	Rechts- / Linkslauf
•	Mikromotor und Absaugmotor getrennt regelbar
•	Leistung des Absaugmotors: bis 350 Watt
•	ruhiger vibrationsfreier Lauf
•	max. Absaugleistung ca. 293 l/Min.
•	max. 63dBa
•	Staubbeutelgröße: ca. 250 ccm
•	Gerätegewicht: ca. 3,0 kg
•	Gewicht des Handstücks: ca. 95 g
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gharieni-shop.de

Passendes Fußpflege-Zubehör und 
weitere Verbrauchsartikel finden Sie 

in unserem Online-Shop unter
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HAUT+ Kosmetikinstitut
Frankfurt, Deutschland
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Zubehör

Frottee & Vlies
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Kosmetik HygieneSpezialbehandlung
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Wellsoft Decke 150 x 200 cm

flauschig weich, extra groß

Weiß	 Art. 45503WE  -,--

Creme	 Art. 45503CH  -,--

Decken & Tücher

Mehr Frottee & Vlies-Zubehör finden Sie 

unter gharieni-shop.de
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Dreamsoft-Tuch 100 x 200 cm

50% Baumwolle/50% Polyester, Vor- und Rückseite mit un-
terschiedlicher Oberflächenstruktur

Weiß	 Art. 45500WE  -,--

Creme	 Art. 45500CM  -,--

Dreamsoft-Tuch mit Nasenschlitz 110 x 230 cm

50% Baumwolle/50% Polyester, Vor- und Rückseite mit un-
terschiedlicher Oberflächenstruktur

Weiß	 Art. 45509WE  -,--

Creme	 Art. 45509CM  -,--

Baumwolllaken 180 x 250 cm

100% Baumwolle, glatt, extra groß

Weiß	 Art. 45504WE  -,--

Creme	 Art. 45504CM  -,--

Dreamsoft-Tuch 150 x 230 cm

50% Baumwolle/50% Polyester, Vor- und Rückseite mit un-
terschiedlicher Oberflächenstruktur

Weiß	 Art. 45501WE  -,--

Creme	 Art. 45501CM  -,--

Weiß Creme

Weiß Creme

Weiß Creme

Fein und flauschig

Die unterschiedlichen Gewebestrukturen auf der Vor- 
und Rückseite der Dreamsoft-Tücher machen diese La-
ken so besonders.

Satin-Kopfstützentuch 21 x 31,5 cm

für Gelkissen, 100% Satin-Baumwolle, glatt

Weiß	 Art. 45600WE  -,--

Creme	 Art. 45600CM  -,--

Weiß Creme
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Frottee-Bademantel Damen

creme, mit Kapuze

Creme, Größe M	 Art. 45505M-CR  -,--

Creme, Größe L	 Art. 45505L-CR  -,--

Frottee-Bademantel Herren
weiß oder creme, ohne Kapuze

Weiß, Größe L	 Art. 45506M-WE  -,--

Weiß, Größe XL	 Art. 45506L-WE  -,--

Creme, Größe L	 Art. 45506M-CR  -,--

Creme, Größe XL	 Art. 45506L-CR  -,--

Frottee-Slipper

Paar, weiß, Einheitsgröße, ca. 29 cm

Art. 11441  -,--

Einweg-Vliespantoffeln

50 Paar	

Art. 20239  -,--

Einwegtanga für Damen

50 St.

Art. 20233  -,--

Einwegtanga für Herren

50 St. (o. Abb.)

Art. 20237  -,--

Frottee-Bekleidung
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Einweg-Haarhauben

in Barettform, 100 St.

Art. 11472  -,--

in Clipform, 200 St.

Art. 11473  -,--

Frottee-Haarband

6 cm breit, mit Klettverschluss, elastisch 

Art. 11460  -,--

Frottee-Haarband

8 cm breit, mit Klettverschluss, elastisch  

Art. 11461  -,--

Microfaser-Haarband

mit Klettverschluss, 5,5 cm breit, besonders weich

Art. 11462  -,--

Einweg-Vlieshaarbänder 

stretch, weiß, 3,7 cm breit, 100 St. (Abb. ähnlich)

Art. 11455  -,--

Frottee-Haarband mit Haarschutz

7 cm breit, Haarschutz   

Art. 11458  -,--

Mehr Frottee & Vlies-Zubehör finden Sie 

unter gharieni-shop.de
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Peelinghandschuh

ideal zur Entfernung abgestorbener Hautschüppchen; 
versch. Farben, Einheitsgröße

Art. 20296  -,--

Badetuch
weiß, 100 x 150 cm

Art. 11437  -,--

Handtuch
weiß, 50 x 100 cm

Art. 11436  -,--

Kompresstuch
Frottee, 100% Baumwolle, weiß, 30 x 50 cm

Art. 45502WE  -,--

Frottee, 100% Baumwolle, creme, 30 x 50 cm

Art. 45502CM  -,--

Microfasertuch

25 x 55 cm

Art. 11459  -,--

Microfaser Finger-Peeling-Handschuh

Waschhandschuh aus Micromatrix, hautverträglich, ent-
fernt sanft verhornte Hautzellen, 6 St./Packung

Art. 11440  -,--

Peelinghandschuh Natur 

Handschuh aus Naturfaser zum Peelen der Haut, Einheits-
größe

Art. 20295  -,--
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Suitmate® 

Badewäsche-Trockner
• trockene Badewäsche in nur 8 Sekunden
• entfernt 95% der Feuchtigkeit
• anwendbar für alle Textilien
• keine nassen Badetaschen
• keine Geruchsentwicklung in oder durch nasse 
  Badekleidung
• verringert Nässe in Umkleideräumen

Art. 67000  -,--

Automatischer Schuhbezugspender

Ideal zum Schutz des Barfußbereichs im Spa. Einfach mit 
dem Fuß in den Spender treten. Der Anti-Rutsch-Bezug 
zieht sich dann automatisch über den Schuh.

Art. 63908  -,--

Anti-Rutsch Schuhbezüge

100 St.

Art. 63909  -,--

•	Höhe: 59 cm
•	Breite: 38cm
•	Tiefe: 38 cm

•	Höhe: 12 cm
•	Breite: 20,5 cm
•	Tiefe: 40 cm

Alle Preise zzgl. MwSt. + Versand. Verkauf nur an Gewerbetreibende!
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Tischklemme
Für die LED-Lupenlampe Waldmann RLLQ48R und Flex. 
Zur sicheren Befestigung am Arbeitstisch.

Art. 41981  -,--

Tischfuß
Durch sein Eigengewicht von ca. 3,5 kg ist ein standsiche-
res Arbeiten mit der LED-Lupenlampe Flex gegeben. Fünf 
Gummifüße schonen die Tischoberfläche.

Art. 41982  -,--

LED-Lupenlampe Flex

•	6 Dioptrien
•	Standrohr und Flex-Schlauch aus robustem Metall
•	2 Gelenke
•	63 LED
•	dimmbar
•	Armlänge ca. 84 cm

Art. 41980  -,--

LED-Lupenlampe Waldmann Tevisio RLLQ48R

Lupenlampe mit extra großer Linse in reduziertem, moder-
nem Design. Mit maximaler Beweglichkeit durch eine inno-
vative Gestängetechnologie.

•	15,3 cm Linsendurchmesser 
•	verzerrungsfreie Linse
•	2-fache Vergrößerung, 3,5 Dioptrien
•	48 LEDs mit 14 Watt, bei 6000 Lux, dimmbar
•	 inkl. Tischklemme

Art. 41985  -,--

Art. 41981 Art. 41982

LED-Lupenlampe Circle

•	6 Dioptrien
•	Standrohr und Flex-Schlauch aus robustem Metall
•	21 LED
•	dimmbar
•	Armlänge ca. 83 cm

Art. 41999  -,--

Lupenlampen
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D1: Durchmesser Lampe in cm     D2: Durchmesser Lupe in cm
A:   Länge Oberarm in cm              B:   Länge Unterarm in cm

LED-Lupenlampe De Luxe PLUS
New Generation, Weiß

•	3,5 Dioptrien
•	universell verstellbarer Arm in eleganter Optik
•	verkleideter Lampenarm
•	mit 7 High Power LEDs 15 W - 6000 K
•	D1: 23 / D2: 12 / A: 50 / B: 49

Art. 41837WE  -,--

LED-Lupenlampe De Luxe PLUS 
New Generation, Schwarz

•	3,5 Dioptrien
•	universell verstellbarer Arm in eleganter Optik
•	verkleideter Lampenarm
•	mit 7 High Power LEDs 15 W - 6000 K
•	D1: 23 / D2: 12 / A: 50 / B: 49

Art. 41837SW  -,--

Lupenlampe Luxo Circus

•	optimale Bewegungsfreiheit, verzerrungsarmes, extra 
großes Lupenglas mit 3,5 Dioptrien,

•	Vergrößerung 185% 
•	Halterung für Zusatzlinsen
•	farbneutrale 22 Watt T-5C-Ringleuchte 
•	D1: 26 / D2: 16,5 / A: 48 / B: 46 

Art. 41855  -,--
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Lupenlampe De Luxe PLUS Weiß

•	3,5 Dioptrien
•	universell verstellbarer Arm in eleganter Optik
•	verkleideter Lampenarm
•	22 Watt Ringleuchte
•	D1: 23 / D2: 12 / A: 50 / B: 49

Art. 41833  -,--

Standard-Ersatzringleuchte, 22 W 

Art. 41806  -,--

Lupenlampe De Luxe PLUS TITAN

•	3,5 Dioptrien
•	universell verstellbarer Arm in eleganter Optik
•	verkleideter Lampenarm
•	22 Watt Ringleuchte
•	D1: 23 / D2: 12 / A: 50 / B: 49

Art. 41834  -,--

Standard-Ersatzringleuchte, 22 W

Art. 41806  -,--

Lupenlampe De Luxe PLUS Schwarz

•	3,5 Dioptrien
•	universell verstellbarer Arm in eleganter Optik
•	verkleideter Lampenarm
•	22 Watt Ringleuchte
•	D1: 23 / D2: 12 / A: 50 / B: 49

Art. 41834SC  -,--

Standard-Ersatzringleuchte, 22 W

Art. 41806  -,--
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Rollstativ
mit großem Designerfuß aus Aluminium, hochglanzpoliert

Art. 41001  -,--

LED Tischleuchte Slimline
elegantes Design, vollständig flexibles Gelenk, Armlän-
ge ca. 90 cm, LEDs mit 13 Watt Leistung bei 1065 Lumen, 
dimmbar in 4 Stufen. Inkl. Tischklemme.

Art. 41897  -,--

Tischfuß für Tischleuchte Slimline
Tischfuß aus Chrom zur Befestigung der Tischleuchte Slim-
line auf einem Arbeitstisch; Durchmesser: 22 cm

Art. 41899  -,--

Mehr Kosmetik-Zubehör finden Sie unter 

gharieni-shop.de
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Luxo Wandhalter
für alle Luxo Lampen

Art. 41799  -,--

Stativadapter
universal für Gharieni Stative und alle Lampen

Art. 41807  -,--

Tischklemme
geeignet für verschiedene Lupenlampenmodelle

für Luxo-Lampen	 Art.41855  -,--

für De Luxe-Lampen	 Art. 41803  -,--

für alle Lampen außer De Luxe	 Art. 41801  -,--

Art. 41804WE

Art. 41804TI

Art. 41807

 Art. 41803

 Art. 41801

Art. 41804SC

Möbel-/Wandhalter 
universal für alle Lampen, außer Luxo, für vertikale und ho-
rizontale Montage 

Weiß	 Art.41804-SCH-WE  -,--

Titan	 Art. 41804-SCH-TI  -,--

Schwarzbraun	 Art.  41804-SCH-SC  -,--

Lupenlampenhalter für Möbel 
zum Einlassen in Möbeln, mit Gewinde 

Messing, für Waldmann, Flex und 
Circus-Lupenlampen   	 Art. ZDR140  -,--
Messing, für Luxo-Lupenlampen	 Art. 41811  -,--

Messing, für DeLuxe-Lupenlampen	 Art. 41812  -,--

Möbel-/Wandhalter, lang 
für alle DeLuxe-Lampen, für vertikale und horizontale Mon-
tage 

Art. 41836  -,--

Lupenlampenadapter für AluVap bzw. Mano 
zum Anpassen verschiedener Lupenlampendurchmesser 
an die Lampenaufnahmen von AluVap oder Mano. 

Messing, für Slimline-Lampen	 Art. 41814  -,--

Messing, für Luxo-Lupenlampen	     Art. 41810M  -,--

Kunststoff, für DeLuxe-Lupenlampen	 Art. 41810K  -,--

Art. ZDR140 Art. 41811 Art. 41812 Art. 41814 Art. 41810M Art. 41810K
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SkinAnalyser PC 35

USB-Kamera mit Polarisationsfiltern für Bilder mit & ohne 
Reflektion der Hautoberfläche. Darstellung der Hautstruk-
tur sowie der Pigmentation und Durchblutung auf Ihrem PC. 
Einfrieren des Bildes möglich. Darstellung und Auswertung 
in der CSI-Software:

•	Desquamation (trockene Haut) mit Corneofix®-Folien
•	Sebum-Produktion mit Sebufix®-Folien
•	Pigmentierungsflecken
•	Hautalterung/Sonnenschäden
•	Falten und Poren
•	 Hautunreinheiten (Rötung, Akne, Komedonen etc.)
•	Haarstruktur, Schuppen, Zustand der Kopfhaut und 

viele weitere Anwendungen

Technische Daten:  
•	Schnittstelle/Spannungsversorgung: USB
•	Kabellänge 1,5 m
•	Beleuchtung: 2 x 8 Weißlicht-LEDs 
•	sichtbares Fenster: 10 x 8 mm
•	Auflösung: 1280 x 1024
•	Filter: 2 Polarisationsfilter, einer umschaltbar
•	Kameraknopf zur Umstellung des Polarisationsfilters 

und zum Einfrieren des Bildes
(Technische Änderungen vorbehalten)

Art. 29000, ohne PC  -,--

•	Höhe: 5,5 cm
•	Breite: 5,5 cm
•	Tiefe: 12 cm

SkinAnalyser zum Anschluss an einen PC oder 
Tablet per USB (nicht im Lieferumfang enthalten)

Alle Preise zzgl. MwSt. + Versand. Verkauf nur an Gewerbetreibende!
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Art. 91301

Art. 91303

Art. 91302

Art. 91300

Behandlungsgeräte AluStyle
Außergewöhnlich und funktionell: im exklusiven Wankel-
form-Design und edler Titan-Optik sind unsere AluStyle 
Behandlungsgeräte überall schnell einsetzbar. 
Eine moderner LED-Illumination zeigt an, ob die Geräte ak-
tiv sind.

Peeling AluStyle
•	 inkl. einer weichen Bürste 20 mm
•	einer weichen Bürste 45 mm
•	einer harten Bürste 45 mm
•	Schwammhalterung inkl. zehn Schwämmchen

Art. 91300  -,--

Hochfrequenz AluStyle
inkl. einer 20 mm und einer 45 mm Rundelektrode, einer Na-
ckenelektrode sowie einer indirekten Elektrode

Art. 91302  -,--

Iono AluStyle
inkl. einer Hand- und zwei Rollelektroden

Art. 91303  -,--

Vac/Spray AluStyle
•	 inkl. runder Ventuse, flacher Ventuse, gebogener Ven-

tuse, großer und kleiner Saugglocke
•	mit zwei Sprühflaschen und Schlauchsatz

Art. 91301  -,--

Behandlungsgeräte
AluStyle

Mehr Kosmetik-Zubehör finden Sie unter 

gharieni-shop.de
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Zylinderkörperbürste, klein
Ziegenhaar, Ø 50 mm, 60 mm lang

Art. 43353  -,--

Zylinderkörperbürste, groß
Schweineborste, Ø 50 mm, 90 mm lang

Art. 43354  -,--

Schwammaufnahme
inkl. 2 Schwämmchen (45 mm Ø)

Art. 43123  -,--

Ersatzschwämmchen gepresst
10 Stück, biologisch abbaubar, weiß

Art. 43121  -,--

Zubehör-Adapter
für Peelinghandstück ECO (älteres Modell)

Art. 99350  -,--

Kleine weiche Bürste
Ziegenhaar, 19 mm	

Art. 43108  -,--

Große harte Bürste
Schweineborste, 45 mm

Art. 43109  -,--

Große weiche Bürste
Ziegenhaar, 45 mm	

Art. 43110  -,--

Schleifstein
45 mm

Art. 43112  -,--

Körpertellerbürste
Schweineborste, 60 mm

Art. 43352  -,--

Art. 99350

Art. 43121Art. 43123

Art. 43354

Art. 43353

Art. 43352

Art. 43112

Art. 43110 Art. 43109

Art. 43108

Art. 99115

Art. 90101
Art. 90102

Art. 90103

Art. 90107

Art. 90106

Art. 90104

Ersatzsprühflasche
Art. 99115  -,--

Schlauchsatz
zwei Schläuche, ein Aufsatz

Art. 90104  -,--

Runde Ventuse
Art. 90101  -,--

Flache Ventuse
Art. 90102  -,--

Gebogene Ventuse
Art. 90103  -,--

Saugglocke, 25 mm
für Dekolleté- und Halsmassage

Art. 90106  -,--

Saugglocke, 45 mm
für Dekolleté- und Halsmassage

Art. 90107  -,--
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Hot-Cold Applikator

•	macht die Haut fester und kompakter
•	schließt die Poren 
•	vervollständigt die Einwirkung von Ampullen und Prä-

paraten 
•	aktiviert die Blutzirkulation
•	unentbehrlich nach UVA- und Sonnenbestrahlung  
•	für Couperose-Haut geeignet
•	für gleichzeitige Wärme- und Kältemassage
•	mit Netzbetrieb zu verwenden

Art. 91335  -,--

Apparative Kosmetik

Mehr Kosmetik-Zubehör finden Sie unter 

gharieni-shop.de
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1 2 3

4 5 6

7 8 9

HF Stab ohne Elektroden
•	max. Leistung: 	ca. 30 Watt  
•	Frequenz: 50 - 60 Hz 
•	Länge: ca. 32 cm  
•	Durchmesser: ca. 5 cm 

Art. 43591  -,--

Set HF Stab mit 3 Elektroden  
inkl. großer und kleiner Rundelektrode und Hals-/Nacken-
elektrode

Art. 43590  -,--

1) Glas-Rollelektrode
Art. 43510  -,--

2) Rundelektrode, groß
45 mm

Art. 43506  -,--

3) Rundelektrode, klein 
20 mm

Art. 43505  -,--

4) Rundelektrode, groß, orange
45 mm 

Art. 43506OR  -,--

5) Rundelektrode, klein, blau
25 mm

Art. 43504  -,--

6)  Kammelektrode
Art. 43509  -,--

7) Hals-/Nackenelektrode
Art. 43507  -,--

8) Indirekte Elektrode
mit Metallspirale

Art. 43508  -,--

9) Offene Elektrode
für Warzenbehandlung

Art. 43511  -,--
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Art. 98620SC/ES
Art. 98620WE

Hot-Cabi Mini

Praktischer Kompressen-Wärmer mit einem Fassungsver-
mögen für ca. 10 Gesichtstücher*. Das Gerät heizt diese bis 
auf 80 °C auf und ist für den Dauerbetrieb geeignet. Der mit-
gelieferte Korb ermöglicht ein bequemes Einfüllen und Ent-
nehmen der Tücher. Mit praktischer Wasserauffangschale.

•	Leistung: 120 W
•	Gewicht: ca. 4 kg
•	Fassungsvermögen: ca. 6 Liter
•	 Innenmaße: H - 140 mm / B - 220 mm / T - 220 mm 
•	Außenmaße: H - 230 mm / B - 300 mm / T - 310 mm 

Weiß	 Art.98620WE  -,--

Edelstahl	 Art. 98620SC/ES  -,--

Hot-Cabi Maxi UV

Leistungsstarker Kompressen-Wärmer mit integrierter UV-
Leuchte für eine desinfizierende Wirkung und einen keim-
freien Innenraum.
Das Gerät fasst bis zu 25 Gesichtstücher*/55 Handtücher*, 
heizt diese bis auf 80 °C auf und ist für den Dauerbetrieb 
geeignet. Der mitgelieferte Korb ermöglicht ein bequemes 
Einfüllen und Entnehmen der Tücher. Mit praktischer Was-
serauffangschale.

•	Leistung: 190 W
•	Gewicht: ca. 7,5 kg 
•	Fassungsvermögen: ca. 11 Liter
•	 Innenmaße: H - 170 mm / B - 370 mm / T - 363 mm 
•	Außenmaße: H - 322 mm / B - 450 mm / T - 320 mm 

Weiß	 Art.98650UV  -,--

Kompresstuch

für Hot-Cabis
•	Walk-Frottee weiß
•	schwere Qualität
•	ca. 50 x 30 cm

Art. 11435  -,--

Art. 98650UV
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Hot-Cabi

Kompressenwärmer, in zwei Stufen einstellbar (L/H) und 
für den Dauerbetrieb geeignet. Fassungsvermögen: ca. 8 
Liter für ca. 35-45  Handtücher oder 15 Gesichtstücher*.

•	Leistung: 140 W
•	 Innentemperatur: (L) 60-70 °C, (H) 70-80 °C
•	 Innenmaße: H - 152 mm / B - 227 mm / T - 233 mm 
•	 Außenmaße: H - 261 mm / B - 300 mm / T - 340 mm

Art. 98630HC  -,--

Cool-Cabi

Kompressenkühler für den Dauerbetrieb geeignet. Fas-
sungsvermögen: ca. 6 Liter für ca. 25-35 Handtücher oder 
15 Gesichtstücher*

•	Leistung: 85 W
•	 Innentemperatur: 7-10 °C
•	 Innenmaße: H - 152 mm / B - 227 mm / T - 182 mm
•	 Außenmaße: H - 261 mm / B - 300 mm / T - 340 mm

Art. 98630CC  -,--

Cabi-Ablage

Ablage zum Stapeln der Hot/Cool-Cabi´s der 8-Liter-Reihe

Art. 98630AB  -,--

Art. 98630CC

Art. 98630HC

Hot-Cabi XL

Dieser leistungsstarke Kompressen-Wärmer fasst ca. 150-
200 Handtücher oder 65 Gesichtstücher*, heizt diese bis auf 
80 °C auf und ist für den Dauerbetrieb geeignet. Die drei 
mitgelieferten Körbe ermöglichen ein bequemes Einfüllen 
und Entnehmen der Tücher. Mit praktischer Wasserauf-
fangschale.

•	Leistung: 400 W
•	Gewicht: ca. 12 kg
•	Fassungsvermögen: ca. 38 Liter
•	 Innenmaße: H - 340 mm / B - 360 mm / T - 315 mm 
•	 Außenmaße: H - 450 mm / B - 450 mm / T - 410 mm 

Art. 98640HC  -,--

Art. 98630AB

* Handtuch: ca. 300 x 300 mm, 35-37 g, 
  Gesichtstuch: ca. 340 x 850 mm, 65-75 g

Mehr Kosmetik-Zubehör finden Sie unter 

gharieni-shop.de
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Eiskugel

Kosmetische Anwendung
Neben dem aufbauenden Effekt kann die Eiskugel auch 
zum schnelleren und wirksameren Eindringen von Wirkstof-
fen in die Haut in Form von Cremes oder Ampullen benutzt 
werden. Sie lässt sich ebenso zur Fixierung des Make-up 
einsetzen.

Produkteigenschaften
Die Hülle der Eiskugel besteht aus dem Spezialglas Du-
ran-50, welches die Flüssigkeit hermetisch abriegelt und 
die Haut vor Gefrierverbrennungen schützt, wie sie früher 
bei Eis auftraten. Die enthaltene Flüssigkeit gefriert nicht 
und erfüllt alle Anforderungen an Sicherheit und Hygiene. 
Auch das Griffmaterial wurde speziell für lange Abkühlpha-
sen und sichere Handhabung ausgewählt.

Gebrauchsanleitung
Die Eiskugel wird einfach ins Gefrierfach oder in die Tief-
kühlung gelegt. Anschließend die Kugel unter geringem 
Druck in kreisenden Bewegungen über die Haut führen.

Eiskugel
klein, 4,5 cm

Art. 27000  -,--

Therakos Reinigungsgel

für tendenziell unreine Haut, trocknet Pickel und Mitesser 
aus, beruhigt und pflegt die Haut, wirkt reizlindernd, Inhalt: 
7,5 ml   

1 Tube	 Art.11470  -,--

 3 Tuben je	 Art. 11470  -,--

Beauty-Collagen-Vliesmasken

Beim Benetzen mit Tonic / wässrigen Lösungen werden 
Wirkstoffe freigesetzt. Kann im trockenen Zustand auf die 
gereinigte Haut aufgelegt und danach mit einem feuchten 
Schwämmchen modelliert werden. Die Anwendungszeit 
sollte 20 - 30 Minuten betragen. Durch die Anwendung des 
AluVaps während der Behandlung kann die Wirkung der 
Maske intensiviert werden. 

pur	 Art.25592  -,--

mit 10% Aloe-Vera	 Art. 26200  -,--

mit 5% Ginko Biloba	 Art. 26201  -,--

mit 3% AHA	 Art. 26206  -,--

mit 1% DNA	 Art. 26207  -,--

mit 10% Elastin	 Art. 26208  -,--

mit 1% Vitamin E	 Art. 26209  -,--
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Edelstahlspatel
zum Anmischen von kosmetischen Masken, ca. 18,5 cm

Art. 10228  -,--

Plastikspatel
zum hygienischen Entnehmen von Präparaten aus Creme-
töpfchen, ca. 19 cm

Art. 10229  -,--

Thermo-Modellage-Maske 
250 g, Maske zum Anrühren für Spezialbehandlungen, Er-
hitzung bis 42 °C

Art. 10131  -,--

Art. 10229

Art. 10131

Art. 10100

Anmischbecher
Anmischbecher aus flexiblem Kunststoff, grün; auch bei 
angetrocknetem Material durch Zusammendrücken leicht 
zu reinigen.

Ø 15 cm	 Art.10100L  -,--

Ø 13 cm	 Art. 10100M  -,--

Ø 11 cm	 Art. 10100S  -,--

Art. 10228

Spritzflasche 

zum einfachen Anfeuchten der Masken um die Wirkstoffe 
freizusetzen. Volumen: 500 ml

Art. 35314  -,--

Mehr Kosmetik-Zubehör finden Sie unter 

gharieni-shop.de
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COMBINAL Wimpernfarbe

Weiche, leicht auftragbare Creme, die die Wimpern und Au-
genbrauen für etwa 7-8 Wochen wasser- und wischfest färbt. 
Beim Einfärben der Augenbrauen beträgt die Einwirkzeit ca. 
8-10 Minuten und beim Einfärben der Wimpernfarbe ca. 4-5 
Minuten. COMBINAL regt zusätzlich den Wimpernwuchs 
an. Die Wimpernfarben lassen sich untereinander beliebig 
vermischen, sodass eine Vielzahl an Farbnuancen erreicht 
werden kann. Die Wimpernfarbe grafit und hellbraun sollte 
hauptsächlich für Augenbrauen verwendet werden, um hier 
einen natürlichen Farbton zu erzielen.

Schwarz	 Art.10503  -,--

Blau-Schwarz	 Art. 10501  -,--

Blau	 Art. 10505  -,--

Braun	 Art. 10504  -,--

Hellbraun	 Art. 10502  -,--

Grafit	 Art. 10506  -,--

Mehr Kosmetik-Zubehör finden Sie unter 

gharieni-shop.de
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Art. 10513

Art. 10511

Art. 10514

Art. 10512

COMBINAL Wimpernreiniger
Zur Reinigung von Augenlidern, Wimpern, Augenbrauen 
und Haut. Ideal um die Wimpern vor einer Färbung von Far-
bresten und Fett zu reinigen, 125 ml.

Art. 10513  -,--

COMBINAL Hautschutzcreme
Zum Abdecken der Haut bei Haar- und Wimpernfärben und 
als Schutz der Hände, 100 ml.

Art. 10511  -,--

COMBINAL Entwickler 5%
Wasserstoffperoxyd stabilisiert – durch das Vermischen mit 
der Wimpernfarbe ist die richtige Konsistenz gegeben, um 
ein unnötiges Eindringen in die Augen zu vermeiden, 20 ml.

Art. 10514  -,--

COMBINAL Farbreiniger
Reinigt die Haut von Farbresten (gleich nach dem Färben 
verwenden), 125 ml.

Art. 10512  -,--

COMBINAL Färbeschale (Glas)
Glasschale zum Anmischen der Wimpernfarbe. Handlich, 
leicht zu reinigen und immer wieder verwendbar.

Art. 10517  -,--

COMBINAL Wimpernbürste
Art. 10516  -,--

COMBINAL Färbepinsel
Für Wimpern, Augenbrauen, Bart- und Körperhaare.

Art. 10515  -,--

COMBINAL Wimpernblättchen
Zum Schutz des Augenbereiches beim Färben, 96 Stück.

Art. 10510  -,--

Art. 10510

Art. 10517

Art. 10516

Art. 10515
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1) Puderpinsel
Echthaar

Art. 11040  -,--

2) Rougepinsel spezial
flach, 21 cm lang 

Art. 11005  -,--

3) Maskenpinsel
Art. 11394  -,--

4) Fächerpinsel PROFI
weiß, ca. 20 cm lang

Art. 11045  -,--

5) Wachspinsel
Art. 11395  -,--

6) Maskenpinsel spezial
22 cm lang 

Art. 11000  -,--

7) Lippenpinsel Kabinett
Art. 11010  -,--

8) Mascara-Bürste Kabinett
Art. 11020  -,--

9) Lidschattenpinsel
Art. 11035  -,--

10) Applikator Kabinett

Art. 11025  -,--

11) Eyeliner Kabinett

Art. 11030  -,--

12) Wimpernpinsel Toray

Art. 11015  -,--

13) Wimpernbürste

Art. 11050  -,--

1                   2                  3                  4                   5          6                   7        8           9          10        11         12         13

Make-up-Schwamm apricot
Weicher, hautfreundlicher Schwamm zum sanften Entfer-
nen von Make-up. Biologisch abbaubar, bis 60 °C kochfest 
(Ø 8 cm, Höhe: 1 cm)

Art. 11456	  1 St. je  -,--

Art. 11456	  10 St. je  -,--

Make-up-Schwamm 
rund, hell mit Latex

Art. 11416  -,--

Make-up-Schwamm, weiß
oval, gepresst, 5,7 x 8,3 cm

Art. 11412  -,--
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Art. 11055

Art. 11060

Pinselsortiment komplett
inkl. 

•	1 Rolletui
•	1 Maskenpinsel
•	1 Rougepinsel
•	1 Lippenpinsel
•	1 Wimpernpinsel Toray
•	1 Mascara-Bürste
•	1 Eyelinerpinsel
•	1 Lidschattenpinsel
•	1 Puderpinsel
•	1 Fächerpinsel

Art. 11100  -,--

Rolletui 
schwarz, ohne Pinsel

Art. 79191  -,--

Anspitzer
Groß	 Art.11055  -,--

Klein	 Art. 11060  -,--

Make-up Tischspiegel
Ø ca. 12,5 cm, mit Vergrößerungsseite

Art. 90125  -,--

Art. 79191

Art. 90125
Mehr Kosmetik-Zubehör finden Sie unter 

gharieni-shop.de
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Elektrischer Öl- und Wachswärmer

Wachse und Öle werden auf die optimale Verarbeitungs-
temperatur erwärmt. Heizbehälter mit Anti-Haftbeschich-
tung, Wärmebeständiger Griff („Cool touch“), Leistung: 80 
W/230V~50Hz, Betriebskontrollleuchte, stufenloser Tem-
peraturregler

Art. 55544   -,--

Elektrischer Lotion- und Gelwärmer

zum Erwärmen von Gelen und Lotionen auf eine angeneh-
me Körpertemperatur. Inklusive 3 Kunststoffflaschen für 
Präparate. Betriebstemparatur: 38-43 °C

Art. 10260WE   -,--

Wärmebehandlung
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Stativ-Ölerhitzer 

•	Stativ aus Edelstahl 
•	höhenverstellbarer Kerzenhalter
•	 inkl. handgemachtem Tonschälchen mit Ausguss
•	ohne Kerze

Art. 55543   -,--

Ölschälchen

•	handgemachte Tonschälchen mit Ausguss
•	farbig glasiert in Blau, Grün oder Braun

Blau	 Art. 55542BL  -,--

Braun	 Art. 55542BR  -,--

Grün	 Art. 55542GR  -,--

Art. 55542BL

Art. 55542BR

Art. 55542GR

Mehr Spezialbehandlungs-Zubehör 

finden Sie unter gharieni-shop.de

Alle Preise zzgl. MwSt. + Versand. Verkauf nur an Gewerbetreibende!
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Startset Quarzstempel-Massage
•	Wärmewanne mit 1,5 kg Spezialsand 
•	vier Quarzstempel in den Größen klein und mittel 
•	sechs Quarzstempel in groß
•	 inklusive Schutzhüllen mit PU-Beschichtung (waschbar 

bis 95 °C).

Art. RB-08203   -,--
 

Wärmewanne für Quarzstempel
•	 inkl. 1,5 kg Spezialsand
•	Durchmesser: ca. 40 cm, Höhe: ca. 25 cm
•	Fassungsvermögen: ca. 6,8 l

Art. RB-08055   -,--

Quarzstempel-
Massage
Ein wundervolles Behandlungsritual für Wärme, Wellness und 
Wohlbefinden ist die Teil- oder Ganzkörpermassage mit warmen 
Quarzstempeln und wohlriechendem ätherischen Öl. Denn durch 
die sanfte Druckmassage mit den wärmespeichernden Quarz-
sandstempeln werden nicht nur gezielt Temperaturreize gesetzt, 
sondern auch Reflexzonen der Haut aktiviert. So lassen sich die 
Durchblutung sowie der Abtransport von Toxinen und Schlacken-
stoffen anregen, und der Energiefluss wird reguliert. 
Ihre Kunden werden diese Momente tiefer Entspannung genie-
ßen, wenn sich auf sanfte Weise Verspannungen lösen, Muskeln 
erholen und regenerierende Energien fließen – garantiert! 
Alles, was Sie für Quarzstempelmassagen benötigen, finden Sie 
auf den folgenden Seiten.

Sandstempelwärmer
Tischgerät zum Warmhalten von Sandstempeln

•	aus Echtholz gefertigt
•	mit Alpha-Quarzsand befüllt
•	stufenlos regulierbares Heizsystem 
•	 inklusive 14 Sandstempeln verschiedener Größen

Sandstempelwärmer inkl. Zubehör   -,--

•	Höhe: 28 cm
•	Breite: 63,5 cm
•	Tiefe: 23,5 cm
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Quarzstempel, Paar groß
•	befüllt mit ca. 550 g Quarzsand je Stempel
•	 inkl. 2 Schutzhüllen, PU-beschichtet

Art. RB-08020   -,--

Quarzstempel, Paar mittel
•	befüllt mit ca. 320 g Quarzsand je Stempel 
•	 inkl. 2 Schutzhüllen, PU-beschichtet 

Art. RB-08022   -,--

Quarzstempel, Paar klein
•	befüllt mit ca. 160 g Quarzsand je Stempel
•	 inkl. 2 Schutzhüllen, PU-beschichtet

Art. RB-08021   -,--

Schutzhüllen-Set, groß
•	Schutzhülle, PU-beschichtet
•	für große, mittlere und kleine Quarzstempel
•	schützt Quarzstempel effektiv vor Verschmutzung
•	waschbar bis 95 °C 

Für große Quarzstempel	 Art. RB-08112  -,--

Für mittlere Quarzstempel	 Art. RB-08114  -,--

Für kleine Quarzstempel	 Art. RB-08113  -,--

Körper-Massageöl
•	regeneriert
•	strafft
•	pflegt mit wertvollem Sanddornöl

250 ml	 Art. RB-30025  -,--

1000 ml, Kabinettware	 Art. RB-30100  -,--

5000 ml, Kabinettware	 Art. RB-30500  -,--

Mehr Spezialbehandlungs-Zubehör 

finden Sie unter gharieni-shop.de
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Spezialsand
•	spezieller Quarzsand für die Anwendung in Quarzstem-

peln und Quarzliegen
•	beschichtet (coated) gegen Staubbildung
•	 in Verpackungseinheiten zu 25 kg und 10 kg  

10 kg	 Art. RB-00007  -,--

25 kg	 Art. RB-00008  -,--

Spezialsand Goldquarz
•	spezieller Sand für die Anwendung in Quarzliegen
•	mit einer einer Körnung von 2-3 mm
•	beschichtet (coated) gegen Staubbildung
•	 in Verpackungseinheiten zu 25 kg und 5 kg als Kom-

plettbefüllung zu 180 kg

5 kg	 Art. RB-00006  -,--

25 kg	 Art. RB-00005  -,--

180 kg	 Komplettbefüllung MLX Quarz  -,--

Spezialsandmischung Golden Rain
•	spezieller Sand für die Anwendung in Quarzliegen
•	Mischung aus goldenenm und grauem Quarz
•	mit einer einer Körnung von 2-3 mm 
•	beschichtet (coated)
•	als Komplettbefüllung zu 180 kg

180 kg	 Komplettbefüllung MLX Quarz  -,--

Spezialsandmischung Solid Ocean
•	spezieller Sand für die Anwendung in Quarzliegen
•	Mischung aus blauem, weißem und grauem Quarz
•	mit einer einer Körnung von 2-3 mm 
•	beschichtet (coated)
•	als Komplettbefüllung zu 180 kg

180 kg	 Komplettbefüllung MLX Quarz  -,--

Neues 
Quarzsand-Erlebnis
Bisher konnten Wellness-Kunden bei den Liegen MLX 
Quarz „Square“ und „Round“ ein außergewöhnliches Liege-
erlebnis auf Basic-Quarzsand oder den besonders edlen 
Varianten mit blauer bzw. kupferfarbener Ummantelung 
genießen. Jetzt bietet Gharieni noch mehr: Farb-Quarz- und 
Hybrid-Quarz-Mischungen, die auf spezielle Treatments 
abgestimmt sind, wie beispielsweise Solid Ocean, Himala-
yan Touch oder Baltic Sunset.
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PersianTreasure

Persisches Blausalz zählt zu den seltensten Steinsalzen 
der Erde und ist deshalb besonders kostbar. Die Kristalle 
des Salzes schimmern in harmonisierenden, entspan-
nenden Blautönen – von zartem Aquamarin bis hin zu 
dunklem Saphirblau. 
Darüber hinaus werden der „Farbe des Himmels" weite-
re wohltuende Effekte zugeschrieben. So soll Blau eine 
seelisch und körperlich ausgleichende Wirkung haben, 
beruhigen und regenerierend wirken. Die freigesetz-
ten Ionen des Salzes wirken sich zudem positiv auf die 
Atemwege aus. In der Mischung mit natürlichem Alpha-
Quarzsand gibt Persisches Blausalz allen Treatments ei-
nen besonders edlen und exklusiven Touch.

Blausalz  Standard-Quarz		    -,--
Blausalz  Golden Rain oder Gold		    -,--
Blausalz  Solid Ocean		    -,--

Himalayan
Touch

Die Mischung aus Quarzsand und Himalaya-Steinsalz bringt 
das wohltuende Mikroklima wie wir es von Gebirge, Küste und 
Wäldern kennen in Ihren Behandlungsraum! Denn durch die 
stufenlos regulierbare Erwärmung der Quarz-Salz-Mischung 
werden die Ionen des Salzes freigesetzt. Die auf diese Wei-
se ionisierte Luft erhöht die Sauerstoffaufnahme bei der At-
mung, und das hat positive Auswirkungen auf den gesamten 
Körper ebenso wie auf die Psyche. Hierzu zählen eine:

•	allgemeine Erfrischung und Vitalisierung
•	körperliche Entkrampfung und Entspannung 
•	seelische Beruhigung
•	Anregung des Stoffwechsels 
•	Stimulation des Immunsystems

Himalaya-Salz  Standard-Quarz		    -,--
Himalaya-Salz  Golden Rain oder Gold		    199500
Himalaya-Salz  Solid Ocean		    -,--

BalticSunset

Der Mix aus Quarzsand und hochwertigem baltischen Bern-
stein nutzt die wohltuenden Kräfte des „Goldes der Ostsee“. 
Als Stein der Geborgenheit, des Vertrauens und „Heilseins“ 
werden Amber folgende Wirkungen zugesprochen:

•	seelische Harmonisierung 
•	ein energetisierender Effekt
•	eine ausgleichende Wirkung auf den Hormonhaushalt
•	die Steigerung der Lebensfreude
•	die Entgiftung des Körpers
•	entzündungshemmende Effekte – auch auf die Haut 
•	eine Unterstützung des Immunsystems  

Diese Mischung empfiehlt sich für außergewöhnliche Signa-
ture- und Thalasso-Treatments. 

Bernstein  Standard-Quarz		    -,--
Bernstein  Golden Rain oder Gold		    -,--
Bernstein  Solid Ocean		    -,--

Alle Preise zzgl. MwSt. + Versand. Verkauf nur an Gewerbetreibende!
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Hot Stone Sets 

Hot-Stone Set elliptisch
Hot-Stone Set mit

•	50 Steinen
•	 inkl. Wärmetopf elliptisch (Art. 49056)

Art. 49053   -,--

Komplett-Set Hot-Stone Massage
Hot-Stone Set mit

•	50 Steinen
•	 inkl. Wärmetopf Hot-Stone Massage (Art. 49057)

Art. 49054   -,--

Hot-Stone Set Mini
Hot-Stone Set mit

•	50 Steinen
•	 inkl. Wärmetopf Mini (Art. 49058)

Art. 49059   -,--Art. 49057

Art. 49056

Art. 49058	

Wärmetopf elliptisch
•	750 Watt
•	 Innenmaße: Breite: ca. 30 cm, Tiefe: ca. 21 cm, Höhe: 

ca. 10 cm
•	Außenmaße: Breite: ca. 43 cm, Tiefe: ca. 28 cm, Höhe: 

ca. 22 cm

Art. 49056   -,--

Wärmetopf Hot-Stone Massage
•	1425 Watt, 
•	 Innenmaße: Breite: ca. 44 cm, Tiefe: ca. 21 cm, Höhe: ca. 

13 cm
•	Außenmaße: Breite: ca. 54 cm, Tiefe: ca. 38 cm, Höhe: 

ca. 25 cm

Art. 49057   -,--

Wärmetopf Mini
Durchmesser: ca. 33 cm, Höhe: ca. 22 cm
Fassungsvermögen: ca. 3,7 l

Art. 49058   -,--

192



Wärmetopf Stone Grey
•	1000 W
•	Überhitzungsschutz
•	Silikoneinsatz
•	kabelloser Stromanschluss mit der Basis-Station
•	 Innenmaße: Breite: ca. 30 cm, Tiefe: ca. 30 cm, Höhe: 

ca. 8 cm
•	Außenmaße: Breite: ca. 34 cm, Tiefe: ca. 34 cm, Höhe: 

ca. 20 cm

Art. 49055   -,--

Hot-Stone Set Stone Grey
Hot-Stone Set

•	54 Steine 
•	 inkl. Wärmetopf Stone Grey

Art. 49049   -,--

Kräuterstempel-Einsatz Grey
Einsatz zum Erwärmen von Kräuterstempeln und Kompres-
sen im Wärmetopf Stone Grey

Art. 49048   -,--

Thermometer für Hot-Stone
Temperaturanzeige in °C und °F. (Bis 100 °C bzw. 220 °F.)

Art. 49047   -,--

Hot-Stone-Arbeitsstation
Bietet eine optimale Ablagefläche für Deckel, Zange und 
Basaltsteine.

Art. 49039   -,--

Hot-Stone-Zange
Die Hot-Stone-Zange macht das Herausnehmen der Stei-
ne aus dem Wärmetopf einfach und sicher. Dank der Sili-
konbeschichtung werden die Steine nicht beschädigt bzw. 
zerkratzt.

Art. 49045   -,--

Hot-Stone-Fußbandage
zum Fixieren von Hot-Stones unter dem Fuß, weiß, mit 
Klettband, 2 Stück

Art. 49085   -,--

Art. 49048	 Art. 49047	
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Hot-Stone Steine-Set
mit 54 Basaltsteinen:

•	12 Steine 10-12 cm
•	18 Steine 6-8 cm
•	16 Steine 4-5 cm, 
•	8 Zehensteine

Art. 49068   -,--

Hot-Stones
Mit vulkanischer Wärme entspannen

Die schwarz- oder grauglänzenden Natur-Basaltsteine aus 
den Vulkanen Hawaiis – im Wasserbad auf etwa 55 °C er-
wärmt – zeichnen sich durch optimale Wärmespeicherka-
pazität aus. Diese Eigenschaft der Hot-Stones garantiert 
tiefenwirksame, entspannende Wärme für das vegetative 
Nervensystem ebenso wie für die Muskulatur. Verspan-
nungen werden gelöst, der Energiefluss wird stimuliert, die 
Blutzirkulation und damit der Zellstoffwechsel angeregt so-
wie der Abtransport von Schlacken gefördert. 
Nutzen Sie Hot-Stones zur Chakren-Behandlung, zum Auf-
legen beispielsweise auf den Solarplexus oder Nacken 
sowie zur Meridian-Stimulation. Als wohltuende Steinmas-
sage in Kombination mit duftenden ätherischen Ölen lassen 
sich Hot-Stones in zahlreiche Behandlungsprogramme in-
tegrieren. 

Chakra-Steine, 7-teilig
für die Arbeit an den entsprechenden Chakren. Die Edel-
steine wurden in ebenmäßige Form geschliffen, die ein ein-
faches Auflegen der Steine erlaubt. Kombinierbar auch mit 
Hot-Stone-Behandlungen bzw. Hot-Cold-Treatments.

Art. 49046   -,--

Rosenquarz
(Herzchakra)

Roter Jaspis 
(Wurzelchakra)

Bergkristall 
(Stirnchakra)

Calcit 
(Solarplexus-

chakra)

Chalcedon 
(Kehlchakra)

Heliotrop 
(Sakralchakra)

Amethyst 
(Kronenchakra)

1 extra großer Basaltstein
für Kreuzbein, Solarplexus oder Nacken, ca. 9 x 10 cm

Art. 49074   -,--

8 große Basaltsteine
zum Auflegen, ca. 8 x 10 cm

Art. 49070   -,--

8 mittlere Basaltsteine
für Rücken, Arme und Hände, ca. 6 x 8 cm

Art. 49071   -,--

8 kleine Basaltsteine
für Rücken, Arme und Hände, ca. 4 x 5 cm

Art. 49072   -,--

8 Zehensteine
für Zehenzwischenräume, ca. 3 x 4 cm

Art. 49073   -,--

1 Konturstein
für Fußsohlen oder Hinterkopf, ca. 300-500 gr

Art. 49075   -,--

4 Trigger-Point-Steine
z. B. für Meridian-Stimulation, oder die Rautenmuskeln

Art. 49076   -,--
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Klangschalen 
Im inneren Rhythmus schwingen …

… für Harmonie von Körper, Geist und Seele – das ermög-
lichen Massagen mit tibetischen Klangschalen. Jahrtau-
sende alte indische und tibetische Erkenntnisse über die 
Wirkung von Klängen liegen der Klangmassage zugrun-
de. Die feinen Schwingungen der Klangschalen sorgen für 
einen harmonischen Rhythmus der Körperflüssigkeiten, 
und die konzentrischen Wellen massieren jede einzelne 
Körperzelle auf sanfte Weise. Blockaden ebenso wie Ver-
spannungen lösen sich, der gesamte Körper findet in ein 
harmonisches Gleichgewicht. 
Nutzen Sie wohltuende Klangschalenmassagen für tiefe 
Entspannung und innere Ruhe. 

Kleine Zen-Klangschale
Klarer Ton zur Zentrierung und für den Abschluss einer Be-
handlung, 7 cm Durchmesser, inkl. hochwertigem Unterset-
zer und Filzschlägel 

Art. 49510   -,--

Gelenk-/Universalschale
Bewegter Ton mit Klangspektrum für den gesamten Körper, 
für Fuß- und Handreflexzonen, sowie die Gelenke, ca. 21-22 
cm Durchmesser, ca. 900-1000 g, inkl. hochwertigem Un-
tersetzer und Doppel-Filzschlägel (mittel und groß)

Art. 49511   -,--

Kleine Herzschale
Höherer Ton für den oberen Körperbereich, ca. 16 cm 
Durchmesser, ca. 650-750 g, inkl. hochwertigem Unterset-
zer und Filzschlägel (klein)

Art. 49512   -,--

Kleine Beckenschale
Tiefere Töne für den Unterleib und Solarplexus, ca. 25,5 cm 
Durchmesser, ca. 1500 g, inkl. hochwertigem Untersetzer 
und Doppel-Filzschlägel (mittel und groß)

Art. 49513   -,--

XL Fußklangschale
Ca. 40-42 cm Durchmesser, ca. 6-6,5 kg, zur Stimulierung 
des gesamten Körpers, zum Aufrichten der Wirbelsäule 
und zur Einstimmung vor einer Behandlung, auch für Fuß-
bäder gut geeignet, inkl. hochwertigem Untersetzer, plus 
ollihess® Schlägel

Art. 49515   -,--

Zen-Zimbel
Klarer Ton zur Zentrierung und für den Abschluss einer Be-
handlung, 7 cm Durchmesser

Art. 49514   -,--

Peter Hess®-Klangschalen

Art. 49510

Art. 49511

Art. 49512

Art. 49513 Art. 49515

Art. 49514
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PediSpa Mobile

Der PediSpa Mobile ist perfekt für eine einzigartige Pedikü-
re. Kompakt und leicht in seiner Aufmachung, bietet er eine 
Kombination aus hoher Funktionalität und herausragendem 
Design. 

•	keine Installation erforderlich
•	ohne Schläuche und Anschlüsse
•	kompaktes und elegantes Design
•	 inkl. 5 Einweg-Ersatz-Liner
•	schnelle und einfache Reinigung
•	3-Stufen vibrierende Wassermassage und Wärme
•	verstellbare Beinstütze
•	 leicht und transportabel 
•	mit bis zu ca. 5,5 Liter befüllbar 
•	chemikalienbeständige Oberfläche

Art. 70502   -,--

Ersatz-Liner
50 St., schnelle und einfache Reinigung

Art. 70503   -,--

Art. 70503

Foot Spa

196



Art. 64043

Fußwanne
1 Wanne mit 20 Ersatz-Linern

Art. 64042   -,--
	

Ersatz-Liner
100 St. 	

Art. 64043   -,--

Art. 64042

Fußperl- und Massagebad
Sprudelbad für die Füße mit verschiedenen Massageauf-
sätzen. 

•	Leistung: 280 Watt
•	Abmessungen: ca. (L) 42 cm x (B) 36 cm x (H) 19 cm
•	Gewicht ohne Massageaufsätze: ca. 3,1 Kg

Art. 64036   -,--

Mehr Spezialbehandlungs-Zubehör 

finden Sie unter gharieni-shop.de
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Profi-Set STARPIL
•	2 Wachspistolen STARPIL 2000
•	2 Stationen inkl. Netzkabel
•	200 Vliesstreifen Premium
•	1 Depilationsschaum
•	1 Vorbehandlungsgel
•	5 Körperkartuschen Azulen
•	1 Gesichtskartusche Azulen

Art. 95024   -,--

Basis-Set STARPIL
•	1 Wachspistole STARPIL 2000
•	1 Station inkl. Netzkabel
•	100 Vliesstreifen Premium
•	1 Depilationsschaum
•	2 Körperkartuschen Azulen
•	1 Gesichtskartusche Azulen

Art. 95022   -,--

Wachsbehandlung

Mehr Spezialbehandlungs-Zubehör 

finden Sie unter gharieni-shop.de
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Art. 20250

Art. 20234

Art. 20232
Art. 20231

Art. 20227

Art. 20252

STARPIL Wachspistole
ohne Kabel

Art. 20234 V2   -,--

Basis für Pistole
nur die Basis (ohne Pistole), durch Zusammenstecken er-
weiterbar

Art. 20250   -,--

Kabel
für Pistole 

Art. 20252   -,--

Kabel
für Basis 

Art. 20253   -,--

Vorbehandlungsgel
löst Fettabscheidung auf, bereitet die Haare vor, 500 ml.

Art. 20232   -,--

Nachbehandlungsöl
reinigt die Haut auf sanfte Art, spendet Feuchtigkeit, für alle 
Hauttypen geeignet, 500 ml.

Art. 20231   -,--

Depilationsschaum
verzögert Nachwachsen der Haare, gegen Juckreiz/Haut-
reizung nach der Enthaarung. Macht die Haut weich, hält sie 
feucht und entspannt sie, 200 ml.

Art. 20227   -,--

Haarwuchshemmende Ampullen Depil Forte
hemmt das Wachstum der Haare, ohne Beeinträchtigung 
der Hautzellen, 10 Ampullen je 10 ml.

Art. 20230   -,--

Art. 20253

Art. 20230

Mehr Spezialbehandlungs-Zubehör 

finden Sie unter gharieni-shop.de
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Azulen
Eine einzigartige Komposition mit beruhigenden Wirkstof-
fen für alle Hauttypen. Ideal für Ganzkörper-Anwendungen.

Art. 20220AZ	  1 St. je  -,--

Art. 20220AZ	  20 St. je  -,--

Art. 20220AZ	  40 St. je  -,--

Art. 20220AZ	  80 St. je  -,--

Honig
Die natürliche Vielfalt mit einer höheren Konzentration von 
Bienenwachs für einfache, aber perfekte Ergebnisse.

Art. 20220HO	  1 St. je  -,--

Art. 20220HO	  20 St. je  -,--

Art. 20220HO	  40 St. je  -,--

Art. 20220HO	  80 St. je  -,--

Aloe Vera
Die Formel für trockene Haut. Unterstützt die Regeneration 
der Haut und erhält ihre Feuchtigkeit und Elastizität.

Art. 20220AV	  1 St. je  -,--

Art. 20220AV	  20 St. je  -,--

Art. 20220AV	  40 St. je  -,--

Art. 20220AV	  80 St. je  -,--

Mango
Reich an antioxidativ wirkenden Carotinoiden. Für alle Haut-
typen, auch empfindliche Haut.

Art. 20220MA	  1 St. je  -,--

Art. 20220MA	  20 St. je  -,--

Art. 20220MA	  40 St. je  -,--

Art. 20220MA	  80 St. je  -,--

Waldfrüchte
Hoher Vitamin-C-, Apfelsäure- und Salicylsäuregehalt. Extra 
tiefe feuchtigkeitsspendende Wirkung. Für alle Hauttypen.

Art. 20220WF	  1 St. je  -,--

Art. 20220WF	  20 St. je  -,--

Art. 20220WF	  40 St. je  -,--

Art. 20220WF	  80 St. je  -,--

Olivenextrakte 
Enthält Ölsäure und Antioxidantien, die die Haut befeuchten 
und angenehm weich werden lassen. Für trockene Haut.

Art. 20220OL	  1 St. je  -,--

Art. 20220OL	  20 St. je  -,--

Art. 20220OL	  40 St. je  -,--

Art. 20220OL	  80 St. je  -,--
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Rotwein
Angereichert mit antioxidativ wirksamen Rotwein-Polyphe-
nolen. Verbessert die Regenerationsfähigkeit und Elastizität 
der Haut. Für alle Hauttypen und besonders reife Haut.

Art. 20220RO	  1 St. je  -,--

Art. 20220RO	  20 St. je  -,--

Art. 20220RO	  40 St. je  -,--

Art. 20220RO	  80 St. je  -,--

Choco
Neue Formel mit Antioxidantien angereicherter Kakao für 
sanfte, aber effektive Haarentfernung. Wirkt hydratisierend, 
belebt und glättet die Haut.

Art. 20220CH	  1 St. je  -,--

Art. 20220CH	  20 St. je  -,--

Art. 20220CH	  40 St. je  -,--

Art. 20220CH	  80 St. je  -,--

Algenextrakte
Heavy-Duty Wachs mit marinem Aroma. Besonders geeignet 
für die Haarentfernung bei Männern sowie zuvor noch nicht 
mit Wachs behandelten oder grob behaarten Bereichen.

Art. 20220AL	  1 St. je  -,--

Art. 20220AL	  20 St. je  -,--

Art. 20220AL	  40 St. je  -,--

Art. 20220AL	  80 St. je  -,--

Pink
Angenehm cremige Textur. Ideale feuchtigkeitsspendende 
und straffende Wirkung. Mit hohem Gehalt an Titandioxid 
für empfindliche Haut.

Art. 20220PI	  1 St. je  -,--

Art. 20220PI	  20 St. je  -,--

Art. 20220PI	  40 St. je  -,--

Art. 20220PI	  80 St. je  -,--

Gold
Enthält Goldpartikel zur Aufrechterhaltung der Körpertempera-
tur. Tiefe feuchtigkeitsspendende Wirkung. Hoher Titan-Oxid-
Gehalt. Speziell bei hypersensibler Haut und Besenreisern.

Art. 20220GO	  1 St. je  -,--

Art. 20220GO	  20 St. je  -,--

Art. 20220GO	  40 St. je  -,--

Art. 20220GO	  80 St. je  -,--

Azulen
Eine einzigartige Komposition mit beruhigenden Wirkstof-
fen. Für alle Hauttypen geeignet. Ideal für Gesichtsanwen-
dungen und kleine  Hautareale.

Art. 20221AZ	  1 St. je  -,--

Art. 20221AZ	  20 St. je  -,--

Art. 20221AZ	  40 St. je  -,--

Art. 20221AZ	  80 St. je  -,--

Alle Preise zzgl. MwSt. + Versand. Verkauf nur an Gewerbetreibende!
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Wachserhitzer 400 ml 
inkl.herausnehmbarem Topf, für ca. 320 g. Ideal für kleine 
Mengen Wachsperlen oder Blöcke, Höhe: 12,2 cm, Durch-
messer: 13,6 cm

Art. 10239   -,--

Topf-Einsatz 
für Art. 10239  

Art. 10242   -,--

Wachserhitzer 800 ml 
für 800-g-Wachstöpfe
Höhe: 19,4 cm, Durchmesser: 15,7 cm

Art. 10237   -,--

Tropfschutz aus Papier
nur für 800-g-Töpfe geeignet! Innendurchmesser: 10 cm. 
Verhindert Verschmutzung des Erhitzers durch tropfendes 
Wachs, Inhalt: 10 Stück

Art. 64003   -,--

Wachsblöcke
ca. 1 kg, für Körper und Gesicht

Azulen	 Art. 10210AZ  -,--

Gold	 Art. 10210GO  -,--
Art. 10239

Art. 10237

Art. 10242

Art. 10210

Art. 64003

Wachsbehandlung
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Karité Extra Film Wax
Aufgrund seiner Formel mit reiner Sheabutter wird es in 
erster Linie all jenen Fachleuten empfohlen, die die Kon-
sistenz des traditionellen Wachses verbunden mit den 
hygienischen Vorteilen des Wachsens ohne Streifen be-
vorzugen. Bestens geeignet für empfindliche Haut mit 
niedriger Schmerzschwelle. Garantiert höchste Hygiene. 
Nährstoffreiche, cremige Konsistenz mit weichem und 
sanftem Ziehen. 500-g-Beutel mit Perlen für ein schnelle-
res Schmelzen und Bestimmung der gewünschten Menge. 
Schmelzpunkt: 39 °C

500 g Perlen im Beutel	 Art. 20502  -,--

800 g Dose	 Art. 20503  -,--

Film Waxing 
Anwendung ohne Vliesstreifen
Zwei zu 100% natürliche Formeln mit Sheabutter oder Mo-
noï de Tahiti für die einmalige Verwendung. Zur Entfernung 
sind keine Streifen erforderlich. Hinterlässt keinerlei Rück-
stände auf der Haut. 

Beauty-
Depilationswachs
Diese öllöslichen Wachse wurden speziell für eine hygie-
nische und effektive Depilation aller Hauttypen hergestellt. 
Die Zusammensetzung ist reich an natürlichen Ölen und 
beinhaltet Titandioxid für eine feuchtigkeitsspendende und 
glättende Wirkung. Durch die cremige Textur lassen sich 
die Wachse gut verarbeiten und Rückstände leicht entfer-
nen. 

Art. 20255GO

Art. 20254GO

Art. 64100

Depilationswachs Gold
mit den essentiellen Fruchtölen von Ananas, Grapefruit, 
Kiwi und Melone. Der hohe Anteil an Antioxidantien und 
Titandioxid ermöglichen eine sanfte Depilation ohne Hau-
tirritationen

400 g Dose	 Art. 20254GO  -,--

800 g Dose	 Art. 20255GO  -,--

Honigwachs, wasserlöslich
ca. 800 g 

Art. 64100   -,--

Depilationswachs Honig
mit Honigextrakt, Titandioxid und Vitaminen für eine anti-
septische und regenerierende Wirkung gegen Hautirritati-
onen, ca. 800 g

Art. 20255HO   -,--

Alle Preise zzgl. MwSt. + Versand. Verkauf nur an Gewerbetreibende!

203Spezialbehandlung - Wachsbehandlung



Art. 20240

Art. 11395

Art. 10227

Art. 20228

Wachspinsel
Länge: 19 cm

Art. 11395  -,--

Edelstahlspatel
Länge: 25 cm

Art. 10227  -,--

Holzspatel
zum Auftragen von Wachs auf kleine Hautpartien, 15 cm 
lang, 2 cm breit, 100 St.

Art. 20228  -,--

Vliesstreifen Premium
empfohlen bei öllöslichen Wachsen, 
Abmessungen: 22 x 7 cm, 100 St.

Art. 20225  -,--

Vliesrolle Premium
empfohlen bei öllöslichen Wachsen, 
Abmessungen: 7 cm x 100 m

Art. 20224  -,--

Rollenhalter
für Wandmontage und Einsatz am Tisch, Universal-Abroller 
für Vliesrollen mit 7 cm Breite

Art. 20240  -,--

Art. 20225

Art. 20224

Wachsbehandlung
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Antiseptische Lotion für Hände und Füße
für die gründliche Reinigung von Händen und Füßen, 250 ml 

Art. 64015  -,--

Collagencreme für Hände und Füße
feuchtigkeitsspendende Emulsion mit Collagen/Elastin,  
250 ml

Art. 64010  -,--

Paraffin-Spa-Wanne (einzeln)
große Paraffinwanne mit Timer, Fassungsvermögen ca. 3,0 kg 

Art. 64160  -,--

Frotteeschuhe
1 Paar (weiß) für Paraffin-Fußbehandlung

Art. 64035  -,--

Frotteehandschuhe
1 Paar (weiß) für Paraffin-Handbehandlung

Art. 64030  -,--

Protektorbag Hand (o. Abb.) 
100 Schutzfolien für Paraffin-Handbehandlung

Art. 64020  -,--

Art. 64005KOArt. 64005PF Art. 64070OR

Paraffinwachs Pfirsich
pflegendes Paraffinwachs mit Pfirsichduft, ca. 900 g 

Art. 64005PF  -,--

Paraffinwachs Orange
pflegendes Paraffinwachs mit Orangenduft, ca. 500 g

Art. 64070OR  -,--

Paraffinwachs Kornblume
pflegendes Paraffinwachs mit Kornblumenduft, ca. 900 g 

Art. 64005KO  -,--

Paraffinbehandlung

Art. 64015 Art. 64010

Art. 64035 Art. 64030

Mehr Spezialbehandlungs-Zubehör 

finden Sie unter gharieni-shop.de

Alle Preise zzgl. MwSt. + Versand. Verkauf nur an Gewerbetreibende!
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Heißluftsterilisator Titanox mit Umluft

•	Temperaturanzeige
•	Sicherheitsthermostat
•	Zeitschaltuhr von 0-120 Minuten mit automatischer 

Abschaltung
•	Sterilisation in 60 Minuten (auch 60 Minuten Gesamt-

zeit)
•	Nennleistung: 450 Watt
•	Volumen: 22 l Sterilisationsraum mit 3 Trays
•	2 Kontrollampen
•	 Innenmaße: B/H/T - 38 cm/20 cm/30 cm
•	Außenmaße: B/H/T - 56,5 cm/41 cm/31,5 cm

Art. 63915  -,--

Instrumentenbox
•	für Heißluftsterilisation geeignet
•	bis 200 °C sterilisierbar
•	Edelstahl, rostfrei 
•	Abmessungen: 18 x 8 x 4 cm

Art. 10315S  -,--

Melag Umluftsterilisator Typ 75

Im Gegensatz zu einem Heißluftsterilisator bietet der Um-
luftsterilisator zusätzlich zur thermischen Umwälzung eine 
mechanische Umwälzung der Luft. Damit wird eine optimale 
Wärmeverteilung erreicht.

•	Sterilisationszeit nur 60 Minuten bei unverpackten 
Instrumenten durch mechanische Luftumwälzung.

•	größerer Stauraum für mehr Instrumente
•	genauste Temperatureinhaltung durch präzise Kapillar-

rohr-Regler
•	Lieferung inklusive 2 Tabletts und Tabletthalter
•	Maße innen: B 19,5 cm/H 7,4 cm/T 29,5 cm
•	Maße außen: B 31 cm/H 26 cm/T 39,5 cm
•	Leistungsaufnahme: 650 W
•	Volumen: ca. 4 l
•	Gewicht: ca. 12 kg

Art. 63940  -,--

Art. 10315S
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Sterilisierverpackungen  

Spezielle Sterilisierverpackung aus einer Folien-Papier-Kom-
bination. Zur Dampf-Sterilisation und zum Einschweißen 
von Instrumenten geeignet. Reißfest, keimdicht und leicht 
zu öffnen, auf 200-m-Rolle

7,5 cm x 200 m	 Art. 63985  -,--

10 cm x 200 m	 Art. 63986  -,--

Teststreifen für Autoklaven

Testen Sie Ihren Dampfsterilisator! Diese Teststreifen ge-
ben Aufschluss über die Leistungsfähigkeit Ihres Auto-
klaven. Zwei separate Testfenster machen das Resultat 
sichtbar; gleichzusetzen mit einem biologischen Indikator-
test-Ergebnis. Für Sterilisations-Zyklen mit Temperaturen 
von 121 °C/134 °C, entspricht EN 867-1 Normklasse D und 
ISO 11140-1 Klasse 5. Nicht für Heißluftsterilisatoren geeig-
net! 250 Teststreifen.

Art. 63995  -,--

Autoklav Melatronic 15 EN+

Zugelassen gemäß MPG (Medizinproduktegesetz).
Der Autoklav Melatronic 15 EN+ baut auf dem Vorgänger-
modell Melatronic 15 EN auf. Zusätzlich zu diesem Modell 
wurde im neuen 15 EN+ ein Trocknungssystem eingebaut, 
welches den neuesten Ansprüchen an die Hygiene gerecht 
wird. Das hier eingesetzte Trocknungssystem wurde bereits 
bei größeren Autoklaven seit Jahren standardmäßig einge-
setzt und ist nun auch beim kleinsten Autoklaven der Firma 
Melag erhältlich. Dieser Autoklav erfüllt die europäische 
Norm EN 13060.
MELAflash ist ein Kartenschreiber, welcher die Validierung 
Ihres Sterilguts sicherstellt. Sie können die gespeicherten 
Daten auf Ihren PC laden und somit einen lückenlosen 
Nachweis der Sterilisationsvorgänge anlegen.

Lieferung inklusive 3 Tabletts und MELAflash.

•	 Innenmaße: Ø 15 cm/T 38 cm
•	Außenmaße: B  44  cm/H 33 cm/T 50 cm
•	Leistungsaufnahme: 1.500 Watt
•	Volumen: ca. 7 l
•	Gewicht: ca. 22 kg

Art. 63945  -,--

UV-C Steriles Aufbewahrungsfach

Ein Gerät zum Aufbewahren steriler Arbeitsmaterialien. Mit 
strahlenabsorbierender Verschlussklappe, die beim Öffnen 
automatisch das Gerät ausschaltet.

Art. 66645  -,--
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Elmasonic S 30

•	Schwingwanne und Gehäuse aus Edelstahl, sehr leicht 
zu reinigen

•	Sweep-Funktion zur optimalen Schallfeldverteilung
•	elektronischer Drehschalter
•	 tropfwassergeschützte Bedieneinheit
•	automatische Geräteabschaltung
•	Flüssigkeits-Schnellablauf an der Rückseite
•	Anzeige der eingestellten bzw. Ist-Werte durch Dioden-

Anzeige
•	Kunststofftragegriffe
•	Wanneninnenmaße: B - 24 cm/H - 13,7 cm/T - 10 cm
•	Korbinnenmaße: B - 19,8 cm/H -10,6 cm/T - 5 cm
•	 Inhalt: 2,75 Liter

Art. 66533  -,--

Elmasonic S Podo Basic

•	preisgünstiges professionelles Ultraschallreinigungs-
gerät

•	Gehäuse komplett aus Edelstahl, robust und langlebig, 
vor allem bei häufigem Einsatz von Desinfektionsmit-
teln

•	 einfache Bedienung (Sweep läuft automatisch, Degas-
Funktion entfällt)

•	umfangreiches Zubehör
•	Wanneninnenmaße: B - 19 cm/H - 8,5 cm/T - 6 cm
•	Korbinnenmaße: B - 17,7 cm/H - 7,3 cm/T - 3 cm
•	 Inhalt: 0,8 l

Art. 66531SPB  -,--

Art. 66533

Art. 66531SPB

Mehr Hygiene-Zubehör finden Sie unter 

gharieni-shop.de
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Dappenglas
Klarglas, 2-3 ml Inhalt

Art. 78783  -,--

Art. 79306

Art. 10315S

Art. 79328

Desinfektionsbad für Instrumente

Kunststoff, weiß, mit Siebeinsatz, Abmessungen: 26,5 x 11 x 
8 cm 

Art. 79328  -,--

Desinfektionsbad 3 Liter
weiß, 30 x 20 x 11 cm 

Art. 79306  -,--

Aufbewahrungsbehälter
für Heißluftsterilisation geeignet, Edelstahl, rostfrei

18 x 8 x 4 cm (S)	  Art. 10315S  -,--

20 x 10 x 6 cm (M)	 Art. 10315M  -,--

Art. 79440

Art. 79441

Art. 79442
Art. 79443

Desinfektionsbox	
Durch den festen Verschluss an allen vier Seiten sowie der 
im Deckelrand eingefassten Gummidichtung schließen 
die Boxen dicht ab. Damit erlauben sie den Transport von 
Flüssigkeiten wie z.B. einer Desinfektionslösung samt Ins-
trumentarium.

ca. 14 x 10 x 5 cm, 350 ml	 Art. 79440  -,--

ca. 21 x 13 x 7 cm, 1 l	 Art. 79441  -,--

ca. 28 x 12 x 6 cm, 1,7 l	 Art. 79442  -,--

ca. 28 x 12 x 10 cm, 2 l	 Art. 79443  -,--

Mehr Spezialbehandlungs-Zubehör 

finden Sie unter gharieni-shop.de
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Auszug aus den Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Gharieni 
Group GmbH

Allgemeines

(1) Die nachstehenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Gharieni 
Group GmbH, Moers, (im Folgenden „Gharieni“ genannt) gelten für Ge-
schäfte mit einem Unternehmer, d.h. eine natürliche oder juristische Per-
son oder eine rechtsfähige Personengesellschaft, die bei Abschluss des 
Rechtsgeschäfts mit Gharieni in Ausübung einer gewerblichen oder selb-
ständigen beruflichen Tätigkeit handelt. Diese  AGB gelten ausschließ-
lich; entgegenstehende oder von diesen Bedingungen abweichende Be-
dingungen des Kunden erkennt Gharieni nicht an.
(2) Die Warenangebote in dem Katalog von Gharieni richten sich aus-
schließlich an Wiederverkäufer und an Kunden, die die Waren zu ihrer 
gewerblichen oder selbständigen beruflichen Tätigkeit verwenden. Gha-
rieni schließt keine Geschäfte mit privaten Endverbrauchern ab, die die 
Ware zu einem Zweck verwenden wollen, der weder ihrem gewerblichen 
noch ihrer selbständigen beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden kann.

Vertragsschluss

(1) Die Bestellung des Kunden stellt ein Angebot an Gharieni zum Ab-
schluss eines Kaufvertrages dar. 
(2) Ein Vertragsverhältnis kommt mit Auftragsbestätigung von Gharieni 
über den in der Bestellung des Kunden näher bezeichneten Kaufgegen-
stand zustande, welche auch per E-Mail erfolgen kann, oder durch Aus-
führung der Bestellung und Rechnungsstellung. 

Zahlung

(1) Eine Erstbestellung eines Kunden, der die Ware nicht selbst abholt, 
erfolgt immer per Nachnahme, bei der eine gesonderte Nachnahme-
gebühr anfällt. Der Kaufpreis ist per Nachnahme durch Barzahlung bei 
Lieferung zu entrichten, wenn nicht ein anderes vereinbart worden ist. 
Bei folgenden Bestellungen kann der Kunde zwischen der Zahlung per 
Nachnahme, per Bankeinzug oder per Vorkasse wählen. 
(2) Der Abzug von Skonto bedarf der gesonderten Vereinbarung. 
(3) Sofern sich aus der Auftragsbestätigung oder gesonderten schrift-
lichen Vereinbarung nichts anderes ergibt, ist der Kaufpreis netto (ohne 
Abzug) innerhalb von 7 Tagen ab Rechnungsdatum zur Zahlung fällig. 
(4) Schecks und Wechsel werden nur nach Absprache und nur erfül-
lungshalber angenommen. Die Kosten hieraus gehen zu Lasten des 
Kunden.
(5) Aufrechnungsrechte stehen dem Kunden nur zu, wenn seine Gegen-
ansprüche rechtskräftig festgestellt, unbestritten oder von Gharieni aner-
kannt sind. Dies gilt nicht, wenn der Kunde seine Gewährleistungsrechte 
aus dem Rechtsgeschäft geltend macht, die der Forderung von Gharieni 
zugrunde liegt. Außerdem ist der Kunde zur Ausübung eines Zurückbe-
haltungsrechts nur insoweit befugt, als sein Gegenanspruch auf dem-
selben  Vertragsverhältnis beruht.

Lieferzeiten / Produktionsartikel / Nicht lieferbare Artikel

(1) Eine Lieferung erfolgt ausschließlich nach Deutschland. Eine Liefe-
rung ins Ausland bedarf einer gesonderten Vereinbarung.   
(2) Ist ein bestellter Artikel auf Lager, ist er innerhalb von 48 Stunden ver-
sandfertig. Die Lieferzeit beträgt fünf Werktage nach Übergabe an den 
Paketdienst/Spediteur. 
(3) Soweit ein Artikel nicht auf Lager oder als Produktionsartikel gekenn-
zeichnet ist, wird dieser durch die Bestellung vorbestellt und steht in 2 bis 
8 Wochen, je nach Artikel, zum Versand bereit. Der Kunde wird hierüber 
informiert.
(4) Sollte ein bestimmter Artikel nicht lieferbar sein, verpflichtet sich 
Gharieni, den Kunden vor Annahme der Bestellung über die Nichtverfüg-
barkeit zu informieren.

Nebenleistungen

Transportkosten, Installation und sonstige vertraglich vereinbarte Neben-
leistungen werden gesondert berechnet

Lieferung

(1) Lieferung erfolgt „ab Werk“, soweit nichts anderes vereinbart worden 
ist.
(2) Die Rücknahme von Waren aus Gründen, die Gharieni nicht zu ver-
antworten hat, ist nur mit schriftlichem Einverständnis von Gharieni und 
grundsätzlich frachtfrei möglich. Der Kunde trägt in diesem Fall die Ge-
fahr für Schäden bis zum Eingang bei Gharieni. Beschädigte Ware ist 
von der Rücknahme ausgeschlossen.

Gewährleistung

(1) Bei einem Mangel des Kaufgegenstandes kann Gharieni zwischen 
Mängelbeseitigung und Ersatzlieferung wählen. Sofern die Nachbesse-
rung oder Ersatzlieferung fehlschlägt, ist der Kunde nach seiner Wahl 
berechtigt, vom Vertrag zurückzutreten oder eine entsprechende Herab-
setzung des Kaufpreises zu verlangen.
(2) Die Gewährleistung ist ausgeschlossen, wenn Waren gebraucht ge-
kauft wurden. Bei Ware, die wegen ausdrücklich bezeichneter Mängel 
im Preis reduziert sind, ist die Gewährleistung hinsichtlich dieser Mängel 
ebenfalls ausgeschlossen.

Haftung

(1) Bei durch Gharieni und/oder seiner Erfüllungsgehilfen verursachten 
Schäden haftet Gharieni bei Vorsatz und grober Fahrlässigkeit, auch 
seiner Erfüllungsgehilfen, nach den gesetzlichen Bestimmungen. Das 
Gleiche gilt bei fahrlässig verursachten Schäden aus der Verletzung des 
Lebens, des Körpers oder der Gesundheit sowie bei Ansprüchen gem. 
§§ 1, 4 Produkthaftungsgesetz. 
(2) Bei fahrlässig verursachten Sach- und Vermögensschäden haften 
Gharieni und seine Erfüllungsgehilfen nur bei der Verletzung einer we-
sentlichen Vertragspflicht, jedoch der Höhe nach beschränkt auf die 
bei Vertragsschluss vorhersehbaren und vertragstypischen Schäden 
(wesentliche Vertragspflichten sind solche, deren Erfüllung den Vertrag 
prägt und auf die der Kunde vertrauen darf). Im Übrigen ist die Haftung 
ausgeschlossen.  

Gefahrübergang

(1) Der Versand der Ware erfolgt auf Gefahr des Kunden. Die Gefahr 
geht auf den Kunden über, wenn der Liefergegenstand das Werk verlas-
sen hat, indem Gharieni die Ware dem Spediteur, dem Frachtführer oder 
einer sonst zur Ausführung der Versendung bestimmten Person oder An-
stalt ausgeliefert hat, selbst wenn frachtfreie Lieferung vereinbart wurde.
(2) Bei Selbstabholung geht die Gefahr über, wenn Gharieni dem Kunden 
die Ware übergeben hat. Verzögert sich oder unterbleibt der Versand 
infolge von Umständen, die der Kunde zu vertreten hat, geht die Gefahr 
vom Tage der Meldung der Versandbereitschaft auf den Kunden über.

Unsere vollständigen, aktuellen Allgemeinen Geschäftsbedin-
gungen finden Sie auf unserer Webseite unter:

www.gharieni.de/agb/

 © Copyright 2019 Gharieni Group GmbH. Alle Rechte vorbe-
halten.
Es wird darauf hingewiesen, dass sämtliche in diesem Katalog 
vorhandenen Bilder und Texte gewerblichen Schutzrechten 
der Gharieni Group GmbH bzw. deren Eigentümer unterliegen 
und hierdurch keine Lizenz erteilt wird. Das Gharieni-Logo ist 
das eingetragene Markenzeichen der Gharieni Group GmbH. 
Alle anderen in diesem Katalog bezeichneten Produkt- oder 
Leistungsnamen sind Markenzeichen der jeweiligen Gesell-
schaften. Nachdruck – auch in Auszügen – nur mit ausdrück-
licher Genehmigung der Gharieni Group GmbH.

Bild- und Farddarstellungen können abweichen. Druckfeh-
ler, Irrtümer, Produkt-  und Preisänderungen vorbehalten.

Preise in Euro zzgl. MwSt. und Versand, ohne Geräte und De-
koration!

Bildquellen:
Maygutyak - Fotolia // sghiaseddin - stock.adobe.com // Mar-
tin Schenzer // contrastwerkstatt // swillklitch // Fernando 
Batista // Destina - stock.adobe.com // Robert Przybysz - Fo-
tolia
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Gharieni-Farbpaletten
PU Polsterfarben

Creme Macchiato Choco Weiß Schwarz 

Kunstleder Polsterfarben

Weiß Perle Macadamia Schwarz Platin Metallique Azur 

Atoll Ciel Amazonas Pistache Safran Orange Rouge Choco 

Serge Ferrari-Farbpaletten
„Stamskin® Top“ Kunstleder „Stamskin® One“ Kunstleder

Ferrari-Weiß Beige Creme Capuccino Braun 

Apfelsine Grün 

Dunkelgrau Macchiato 

Ocean 

Mattschwarz 

Macchiato 
Um auch den anspruchsvollsten Umgebungen 
Stand zu halten (Outdoor, medizinischer Be-
reich, Yachting, usw.) besticht die innovative 
Produktneuheit Stamskin® One mit einmaligen 
technischen Eigenschaften und einem unver-
gleichlichen Finish. 

Dank der Elastomer-Technologie von Serge Fer-
rari lässt sich Stamskin® One besonders einfach 
reinigen und desinfizieren. Die atmungsaktive 
Oberfläche ist resistent gegenüber Ölen (Massa-
geöle, Sonnencreme, usw.), Köperflüssigkeiten 
sowie alkoholhaltigen Substanzen (Detergenzien). 

Anthrazit Ferrari Rot Bordeaux 

Purple Dunkelblau 

Matt-Braun 

Alle Preise zzgl. MwSt. + Versand. Verkauf nur an Gewerbetreibende!
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